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問 14．あなた自身の健康、余暇活動等について 

問 14-1-1 普段から、歩くこと（ウォーキング）に取り組んでいますか。 
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か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 16.0 23.7 23.1 36.3 0.5 0.3

15～19歳 386 28.8 24.6 19.2 25.9 1.3 0.3

20～29歳 373 13.1 21.7 21.7 42.1 1.1 0.3

30～39歳 369 7.3 21.7 19.8 51.2 0.0 0.0

40～49歳 386 13.5 17.6 25.9 43.0 0.0 0.0

50～59歳 368 14.1 22.0 26.1 37.0 0.5 0.3

60～69歳 423 15.1 29.6 24.1 30.0 0.7 0.5

70歳以上 391 19.4 28.1 25.1 26.3 0.0 1.0

男性 1,161 19.7 23.3 22.7 33.1 0.7 0.5

女性 1,507 13.1 24.2 23.6 38.4 0.4 0.2

回答しない 22 18.2 13.6 13.6 54.5 0.0 0.0

新川地域 308 14.9 22.7 23.7 37.0 0.3 1.3

富山地域 1,306 16.6 24.2 22.7 35.8 0.5 0.2

高岡・射水地域 751 14.5 23.4 22.9 38.6 0.4 0.1

砺波地域 330 18.2 23.3 25.2 32.4 0.9 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 16.2 24.0 22.8 36.2 0.4 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 16.7 45.8 25.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 17.5 17.5 25.0 40.0 0.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 10.0 25.0 22.1 41.4 1.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 36.4 9.1 27.3 22.7 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 17.4 24.1 25.0 32.6 0.9 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 16.3 24.5 21.4 37.2 0.3 0.3

工場が多く集まっている地域 14 14.3 42.9 7.1 35.7 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 14.7 24.3 25.4 34.9 0.5 0.2

海に近い地域 142 15.5 16.2 21.1 45.8 0.7 0.7

山間地域 117 17.1 21.4 21.4 37.6 1.7 0.9

その他 19 26.3 10.5 36.8 26.3 0.0 0.0

富山県内 2,432 16.1 23.7 22.8 36.6 0.5 0.3

富山県外 259 14.7 23.9 26.3 34.4 0.4 0.4

なし 1,257 15.8 23.5 22.9 36.9 0.5 0.4

５年未満 516 16.9 21.7 22.3 38.2 0.6 0.4

５年以上10年未満 185 16.8 23.8 28.6 30.8 0.0 0.0

10年以上20年未満 181 19.3 24.3 19.3 36.5 0.6 0.0

20年以上 332 15.1 28.6 21.4 33.4 1.2 0.3
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問 14-1-2 普段から、歩くこと（ウォーキング）に取り組んでいますか。（家族状況別） 
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い

無

回

答

全体 2,700 16.0 23.7 23.1 36.3 0.5 0.3

結婚している 1,518 13.7 23.6 24.6 37.4 0.3 0.4

結婚していたが、死別・離別した 198 15.2 24.2 26.8 33.3 0.5 0.0

結婚していない 947 20.0 24.2 20.0 34.7 0.8 0.3

回答しない 32 9.4 12.5 28.1 50.0 0.0 0.0

いる 1,551 14.4 23.4 24.6 36.9 0.4 0.4

いない 1,105 18.4 24.7 21.0 34.9 0.7 0.3

回答しない 41 12.2 9.8 26.8 51.2 0.0 0.0

暮らしている 646 16.9 23.8 23.2 34.8 0.8 0.5

暮らしていない 2,047 15.7 23.7 23.1 36.8 0.4 0.2

同居者はいない（一人暮らし） 173 17.3 27.2 20.2 34.1 1.2 0.0

配偶者のみ 393 17.8 32.6 22.4 26.5 0.3 0.5

子のみ 80 18.8 21.3 27.5 31.3 0.0 1.3

配偶者と子 558 11.1 19.5 24.4 44.1 0.4 0.5

配偶者と親 100 12.0 20.0 23.0 45.0 0.0 0.0

親のみ 318 17.9 26.7 20.8 34.0 0.3 0.3

親と兄弟姉妹 269 17.8 24.5 19.7 36.1 1.5 0.4

配偶者と子と親 174 11.5 23.0 29.9 35.6 0.0 0.0

親と祖父・祖母 110 20.9 19.1 24.5 35.5 0.0 0.0

孫のみ 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 18.4 21.0 22.5 37.3 0.8 0.0

いる 1,951 15.5 24.0 23.7 36.2 0.4 0.3

いない 663 18.6 23.8 21.0 35.7 0.6 0.3

回答しない 67 9.0 16.4 26.9 43.3 3.0 1.5
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問 14-1-3 普段から、歩くこと（ウォーキング）に取り組んでいますか。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,700 16.0 23.7 23.1 36.3 0.5 0.3

自営業主（家族従業者含む） 143 8.4 26.6 28.0 37.1 0.0 0.0

会社・団体等の役員 215 15.8 21.9 24.2 37.2 0.9 0.0

正規従業員・職員 870 12.8 23.2 22.8 41.0 0.2 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 12.7 23.2 22.5 40.7 0.7 0.2

学生 444 26.6 23.6 19.1 28.8 1.6 0.2

主夫または主婦 183 13.7 25.7 26.8 33.3 0.0 0.5

無職 337 19.0 26.4 24.3 28.5 0.0 1.8

回答しない 47 19.1 12.8 29.8 38.3 0.0 0.0

農林漁業 45 6.7 24.4 37.8 31.1 0.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

建設業 116 11.2 18.1 25.9 43.1 1.7 0.0

製造業 403 10.4 21.1 22.3 45.4 0.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 23.1 30.8 12.8 33.3 0.0 0.0

情報通信業 28 25.0 35.7 10.7 28.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 14.3 16.1 25.0 44.6 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 13.0 20.5 20.5 45.2 0.7 0.0

金融業・保険業 42 16.7 28.6 19.0 35.7 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 13.3 60.0 20.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 35.9 20.5 41.0 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 3.2 29.0 32.3 35.5 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 10.5 31.6 15.8 42.1 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 19.4 27.8 23.6 29.2 0.0 0.0

医療、福祉 264 12.5 25.4 22.3 39.8 0.0 0.0

その他のサービス業 118 9.3 23.7 23.7 43.2 0.0 0.0

公務 97 23.7 20.6 28.9 24.7 2.1 0.0

その他 90 18.9 20.0 21.1 40.0 0.0 0.0

300万円未満 1,377 15.1 24.8 22.8 36.5 0.5 0.4

300万円以上　500万円未満 570 11.4 22.1 24.6 41.4 0.4 0.2

500万円以上　700万円未満 214 19.6 21.0 25.2 34.1 0.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 22.4 27.6 21.1 27.6 1.3 0.0

1,000万円以上 21 9.5 23.8 42.9 23.8 0.0 0.0

回答しない 334 20.7 24.3 20.4 34.1 0.3 0.3

300万円未満 343 14.6 26.2 25.1 32.4 0.6 1.2

300万円以上　500万円未満 483 15.1 27.3 20.7 35.6 0.6 0.6

500万円以上　700万円未満 426 13.8 22.3 24.4 39.0 0.5 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 13.7 21.8 25.0 39.5 0.0 0.0

1,000万円以上 264 20.1 23.1 20.8 36.0 0.0 0.0

わからない・回答しない 702 16.5 22.5 23.4 36.8 0.7 0.1
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問 14-2-1 スポーツ観戦や応援を積極的に行っていますか。 
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無

回

答

全体 2,700 9.7 15.2 21.6 52.2 0.7 0.7

15～19歳 386 25.4 17.6 19.4 36.3 1.0 0.3

20～29歳 373 12.1 12.3 14.5 60.1 0.5 0.5

30～39歳 369 6.5 12.7 17.9 62.6 0.3 0.0

40～49歳 386 6.7 16.8 20.5 56.0 0.0 0.0

50～59歳 368 6.3 15.2 21.7 56.0 0.0 0.8

60～69歳 423 4.3 13.9 28.6 51.1 1.4 0.7

70歳以上 391 7.2 17.4 27.4 44.5 1.3 2.3

男性 1,161 12.0 17.1 21.6 47.7 0.7 0.9

女性 1,507 8.2 13.7 21.5 55.5 0.7 0.5

回答しない 22 0.0 18.2 22.7 59.1 0.0 0.0

新川地域 308 8.4 15.3 23.4 51.0 0.3 1.6

富山地域 1,306 9.3 14.4 21.1 53.8 0.9 0.5

高岡・射水地域 751 10.1 15.4 21.8 51.8 0.3 0.5

砺波地域 330 11.5 17.3 21.5 48.2 0.9 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 9.4 15.0 22.1 52.3 0.6 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 16.7 12.5 25.0 41.7 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 7.5 15.0 10.0 62.5 2.5 2.5

アパート等集合住宅（借家） 140 13.6 18.6 15.7 50.0 1.4 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 13.6 18.2 50.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 14.0 16.5 21.0 47.9 0.0 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 9.3 14.8 22.2 52.4 0.6 0.7

工場が多く集まっている地域 14 0.0 14.3 21.4 64.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 9.1 15.1 21.9 52.4 1.0 0.5

海に近い地域 142 11.3 19.0 17.6 50.7 0.7 0.7

山間地域 117 6.8 12.8 19.7 59.0 0.9 0.9

その他 19 0.0 15.8 21.1 63.2 0.0 0.0

富山県内 2,432 9.8 15.3 21.9 51.6 0.7 0.7

富山県外 259 9.3 13.9 18.5 56.8 0.8 0.8

なし 1,257 10.4 15.8 20.9 51.5 0.6 0.8

５年未満 516 9.3 14.5 21.7 53.1 0.6 0.8

５年以上10年未満 185 11.4 15.1 24.3 48.1 0.5 0.5

10年以上20年未満 181 14.4 15.5 19.9 48.1 2.2 0.0

20年以上 332 7.2 15.4 20.5 55.7 0.6 0.6

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数



155 

 

 

問 14-2-2 スポーツ観戦や応援を積極的に行っていますか。（家族状況別） 
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と
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無

回

答

全体 2,700 9.7 15.2 21.6 52.2 0.7 0.7

結婚している 1,518 6.6 15.7 24.1 52.0 0.7 0.9

結婚していたが、死別・離別した 198 4.0 17.7 24.7 52.0 1.0 0.5

結婚していない 947 15.8 14.0 17.0 52.1 0.6 0.4

回答しない 32 9.4 6.3 18.8 65.6 0.0 0.0

いる 1,551 6.3 16.1 24.3 51.7 0.8 0.9

いない 1,105 14.7 14.2 17.8 52.4 0.5 0.4

回答しない 41 4.9 9.8 19.5 65.9 0.0 0.0

暮らしている 646 11.0 13.5 22.6 51.5 0.9 0.5

暮らしていない 2,047 9.3 15.8 21.1 52.5 0.6 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 9.2 16.2 21.4 52.6 0.6 0.0

配偶者のみ 393 7.4 16.5 25.2 48.9 0.8 1.3

子のみ 80 6.3 13.8 28.8 47.5 1.3 2.5

配偶者と子 558 5.7 14.3 21.9 57.2 0.2 0.7

配偶者と親 100 11.0 17.0 19.0 52.0 0.0 1.0

親のみ 318 11.0 13.2 21.4 53.1 0.6 0.6

親と兄弟姉妹 269 19.7 13.4 12.6 53.2 0.7 0.4

配偶者と子と親 174 5.2 18.4 28.7 47.1 0.6 0.0

親と祖父・祖母 110 16.4 16.4 16.4 50.9 0.0 0.0

孫のみ 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 11.2 15.5 21.8 49.6 1.5 0.4

いる 1,951 9.3 15.5 22.4 51.5 0.7 0.7

いない 663 11.3 14.8 20.2 52.8 0.6 0.3

回答しない 67 9.0 11.9 9.0 67.2 1.5 1.5
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問 14-2-3 スポーツ観戦や応援を積極的に行っていますか。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,700 9.7 15.2 21.6 52.2 0.7 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 5.6 20.3 23.8 49.0 0.7 0.7

会社・団体等の役員 215 6.5 12.6 26.5 54.4 0.0 0.0

正規従業員・職員 870 7.8 15.7 20.0 55.7 0.5 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 8.1 12.0 23.2 55.6 0.4 0.7

学生 444 23.9 17.8 17.6 39.6 0.9 0.2

主夫または主婦 183 5.5 9.3 24.0 58.5 1.6 1.1

無職 337 4.2 17.8 24.3 49.9 1.2 2.7

回答しない 47 10.6 10.6 14.9 63.8 0.0 0.0

農林漁業 45 2.2 17.8 26.7 53.3 0.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

建設業 116 6.0 20.7 25.0 47.4 0.9 0.0

製造業 403 6.0 14.9 20.6 58.1 0.0 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 17.9 15.4 46.2 2.6 0.0

情報通信業 28 7.1 17.9 21.4 53.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 10.7 30.4 55.4 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 5.5 13.7 19.9 61.0 0.0 0.0

金融業・保険業 42 7.1 14.3 28.6 47.6 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 33.3 26.7 33.3 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 7.7 10.3 20.5 61.5 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 4.8 9.7 21.0 64.5 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 10.5 13.2 13.2 60.5 0.0 2.6

教育、学習支援業 72 8.3 23.6 29.2 37.5 1.4 0.0

医療、福祉 264 9.1 12.5 22.7 55.3 0.4 0.0

その他のサービス業 118 11.0 11.0 22.0 54.2 0.0 1.7

公務 97 9.3 21.6 14.4 52.6 2.1 0.0

その他 90 8.9 7.8 25.6 56.7 0.0 1.1

300万円未満 1,377 8.8 14.2 21.2 54.1 0.8 0.9

300万円以上　500万円未満 570 6.3 15.1 23.3 54.2 0.5 0.5

500万円以上　700万円未満 214 10.3 19.2 25.7 44.9 0.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 10.5 22.4 25.0 42.1 0.0 0.0

1,000万円以上 21 9.5 4.8 38.1 47.6 0.0 0.0

回答しない 334 16.8 13.2 16.2 52.4 1.2 0.3

300万円未満 343 7.6 12.2 22.4 55.4 0.6 1.7

300万円以上　500万円未満 483 7.9 15.7 23.6 50.9 0.8 1.0

500万円以上　700万円未満 426 8.0 15.5 23.5 52.3 0.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 9.3 16.9 22.1 51.5 0.0 0.2

1,000万円以上 264 11.7 17.4 23.1 46.6 0.8 0.4

わからない・回答しない 702 11.4 13.1 18.2 55.8 1.0 0.4
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問 14-3-1 芸術・文化（美術、音楽、演劇・演芸、舞踊、生活文化、文芸、映画、メディア芸

術、伝統芸能等）鑑賞を積極的に行っていますか。 
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無

回

答

全体 2,700 13.1 26.6 24.5 34.0 1.3 0.5

15～19歳 386 28.5 28.2 16.8 24.4 1.8 0.3

20～29歳 373 23.3 28.7 17.4 28.4 1.6 0.5

30～39歳 369 9.2 26.6 23.8 39.6 0.8 0.0

40～49歳 386 8.3 27.5 24.1 38.9 1.0 0.3

50～59歳 368 8.2 25.3 31.8 33.7 0.8 0.3

60～69歳 423 8.0 25.8 28.6 36.4 0.7 0.5

70歳以上 391 6.9 24.0 28.6 36.3 2.3 1.8

男性 1,161 10.4 23.4 25.8 38.4 1.2 0.8

女性 1,507 15.3 28.7 23.6 30.7 1.3 0.3

回答しない 22 13.6 40.9 18.2 22.7 4.5 0.0

新川地域 308 14.6 26.0 21.8 34.4 1.9 1.3

富山地域 1,306 13.9 25.1 24.0 35.1 1.4 0.5

高岡・射水地域 751 11.3 28.5 25.8 33.2 0.8 0.4

砺波地域 330 13.0 28.5 25.8 31.2 1.5 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 12.8 26.5 24.7 34.3 1.3 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 29.2 12.5 25.0 0.0 8.3

一戸建て（借家） 40 12.5 27.5 25.0 35.0 0.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 15.7 29.3 21.4 30.7 2.9 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 13.6 31.8 27.3 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 14.3 28.7 24.1 30.8 1.2 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 13.6 25.9 25.0 33.7 1.3 0.5

工場が多く集まっている地域 14 7.1 14.3 28.6 50.0 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 12.2 29.4 22.4 34.6 1.1 0.2

海に近い地域 142 13.4 23.9 25.4 34.5 2.1 0.7

山間地域 117 13.7 17.1 32.5 33.3 2.6 0.9

その他 19 5.3 15.8 26.3 52.6 0.0 0.0

富山県内 2,432 13.2 27.1 24.2 33.7 1.3 0.5

富山県外 259 12.0 22.0 27.4 36.3 1.2 1.2

なし 1,257 14.9 24.7 23.5 35.2 1.3 0.6

５年未満 516 11.8 32.4 22.9 31.2 1.4 0.4

５年以上10年未満 185 14.6 30.8 24.3 30.3 0.0 0.0

10年以上20年未満 181 14.4 27.1 28.2 28.7 1.7 0.0

20年以上 332 13.0 23.2 27.4 34.6 0.9 0.9

年

齢

性

別

居

住

地

域

県

外

居

住

年

数

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地
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問 14-3-2 芸術・文化（美術、音楽、演劇・演芸、舞踊、生活文化、文芸、映画、メディア芸

術、伝統芸能等）鑑賞を積極的に行っていますか。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.1 26.6 24.5 34.0 1.3 0.5

結婚している 1,518 6.9 26.0 28.7 37.0 0.9 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 9.1 25.3 25.3 38.4 2.0 0.0

結婚していない 947 24.3 27.8 17.7 28.0 1.8 0.4

回答しない 32 6.3 28.1 21.9 40.6 3.1 0.0

いる 1,551 7.2 25.7 28.2 37.3 1.0 0.6

いない 1,105 21.5 28.1 19.1 29.2 1.6 0.4

回答しない 41 9.8 19.5 31.7 36.6 2.4 0.0

暮らしている 646 15.2 25.7 25.4 32.0 1.2 0.5

暮らしていない 2,047 12.5 26.8 24.1 34.7 1.3 0.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 17.3 24.3 23.7 34.1 0.6 0.0

配偶者のみ 393 7.4 29.5 26.2 34.6 1.5 0.8

子のみ 80 6.3 26.3 25.0 36.3 5.0 1.3

配偶者と子 558 6.6 24.0 27.8 40.1 0.5 0.9

配偶者と親 100 8.0 29.0 29.0 33.0 1.0 0.0

親のみ 318 21.4 26.4 23.6 27.7 0.6 0.3

親と兄弟姉妹 269 22.7 27.9 14.9 31.6 2.6 0.4

配偶者と子と親 174 5.2 25.9 30.5 37.9 0.6 0.0

親と祖父・祖母 110 22.7 30.9 17.3 27.3 1.8 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 16.5 27.8 22.7 31.8 0.8 0.4

いる 1,951 11.9 27.6 24.9 34.3 0.9 0.4

いない 663 17.8 24.1 23.2 32.3 1.8 0.8

回答しない 67 4.5 23.9 22.4 40.3 7.5 1.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 14-3-3 芸術・文化（美術、音楽、演劇・演芸、舞踊、生活文化、文芸、映画、メディア芸

術、伝統芸能等）鑑賞を積極的に行っていますか。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.1 26.6 24.5 34.0 1.3 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 8.4 28.7 25.9 36.4 0.7 0.0

会社・団体等の役員 215 9.8 23.7 33.0 32.6 0.9 0.0

正規従業員・職員 870 11.3 28.3 23.6 35.5 1.1 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 11.2 26.7 27.1 34.1 0.4 0.4

学生 444 27.9 27.7 18.2 24.1 1.8 0.2

主夫または主婦 183 9.3 29.0 24.0 36.1 1.6 0.0

無職 337 7.4 21.4 27.0 39.8 1.8 2.7

回答しない 47 12.8 17.0 14.9 48.9 6.4 0.0

農林漁業 45 6.7 22.2 42.2 26.7 2.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 6.0 28.4 28.4 35.3 1.7 0.0

製造業 403 8.7 22.1 29.8 38.7 0.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 20.5 17.9 17.9 38.5 2.6 2.6

情報通信業 28 35.7 17.9 25.0 21.4 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 21.4 16.1 57.1 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 9.6 24.7 21.9 43.2 0.7 0.0

金融業・保険業 42 9.5 21.4 47.6 19.0 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 26.7 26.7 33.3 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 12.8 38.5 15.4 33.3 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 8.1 25.8 27.4 38.7 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 13.2 39.5 15.8 31.6 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 8.3 41.7 26.4 20.8 2.8 0.0

医療、福祉 264 12.9 28.0 24.2 33.3 0.8 0.8

その他のサービス業 118 11.9 28.0 22.9 35.6 1.7 0.0

公務 97 17.5 37.1 20.6 23.7 1.0 0.0

その他 90 10.0 28.9 28.9 32.2 0.0 0.0

300万円未満 1,377 13.7 26.7 23.4 34.3 1.3 0.7

300万円以上　500万円未満 570 10.9 28.1 25.4 34.4 0.9 0.4

500万円以上　700万円未満 214 9.8 23.4 32.2 33.6 0.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 6.6 26.3 31.6 32.9 2.6 0.0

1,000万円以上 21 14.3 23.8 33.3 23.8 4.8 0.0

回答しない 334 18.0 24.6 20.1 35.6 1.5 0.3

300万円未満 343 6.7 24.5 25.1 40.2 2.0 1.5

300万円以上　500万円未満 483 12.4 25.3 27.1 33.5 1.0 0.6

500万円以上　700万円未満 426 10.8 27.7 27.7 31.9 1.6 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 11.5 27.2 24.0 36.5 0.5 0.2

1,000万円以上 264 15.9 31.1 23.5 28.0 1.5 0.0

わからない・回答しない 702 17.5 25.5 21.7 33.8 1.3 0.3

職

業

分

野

職

業

年

収

世

帯

年

収
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問 14-4-1 芸術・文化に関する活動（創作、演奏、出演、習い事、体験等）を積極的に行って

いますか。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.3 12.4 23.5 54.0 1.3 0.4

15～19歳 386 22.0 15.5 20.2 40.2 1.8 0.3

20～29歳 373 12.9 15.0 18.2 51.7 1.6 0.5

30～39歳 369 6.0 11.9 18.7 62.6 0.8 0.0

40～49歳 386 4.1 11.1 22.5 61.7 0.5 0.0

50～59歳 368 3.5 9.2 24.5 61.7 0.8 0.3

60～69歳 423 4.5 11.6 30.3 52.0 1.2 0.5

70歳以上 391 5.6 12.5 29.2 49.1 2.3 1.3

男性 1,161 5.5 9.1 24.8 58.6 1.2 0.8

女性 1,507 10.6 14.7 22.6 50.8 1.3 0.1

回答しない 22 9.1 27.3 18.2 40.9 4.5 0.0

新川地域 308 7.5 11.0 20.8 57.8 1.6 1.3

富山地域 1,306 8.1 13.1 22.5 54.7 1.5 0.2

高岡・射水地域 751 8.8 11.2 24.8 53.4 1.3 0.5

砺波地域 330 9.1 13.9 27.3 49.4 0.3 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 8.1 12.7 23.7 53.8 1.3 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 8.3 33.3 45.8 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 12.5 10.0 5.0 72.5 0.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 8.6 8.6 23.6 56.4 2.9 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 13.6 27.3 45.5 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 10.1 16.5 23.5 48.5 1.2 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 8.3 11.4 23.3 55.3 1.3 0.5

工場が多く集まっている地域 14 7.1 21.4 21.4 50.0 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 7.7 12.3 24.0 54.4 1.4 0.1

海に近い地域 142 10.6 12.7 21.1 53.5 1.4 0.7

山間地域 117 6.8 11.1 27.4 52.1 1.7 0.9

その他 19 0.0 15.8 21.1 63.2 0.0 0.0

富山県内 2,432 8.2 12.2 23.7 54.2 1.3 0.4

富山県外 259 9.3 15.1 22.4 51.7 1.2 0.4

なし 1,257 9.3 11.4 21.9 55.4 1.4 0.6

５年未満 516 7.8 14.1 21.9 54.8 1.0 0.4

５年以上10年未満 185 9.2 10.3 27.0 53.0 0.5 0.0

10年以上20年未満 181 11.0 14.9 26.5 45.9 1.7 0.0

20年以上 332 6.9 13.9 26.8 50.6 1.5 0.3

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 14-4-2 芸術・文化に関する活動（創作、演奏、出演、習い事、体験等）を積極的に行って

いますか。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.3 12.4 23.5 54.0 1.3 0.4

結婚している 1,518 4.6 11.3 26.3 56.4 0.9 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 7.6 13.6 24.7 52.0 2.0 0.0

結婚していない 947 14.5 14.0 18.7 50.7 1.7 0.4

回答しない 32 9.4 9.4 21.9 56.3 3.1 0.0

いる 1,551 5.2 11.2 26.6 55.6 1.1 0.5

いない 1,105 12.9 14.3 19.4 51.5 1.5 0.4

回答しない 41 4.9 9.8 22.0 61.0 2.4 0.0

暮らしている 646 8.5 12.5 24.3 53.1 0.9 0.6

暮らしていない 2,047 8.3 12.4 23.3 54.3 1.4 0.3

同居者はいない（一人暮らし） 173 6.4 10.4 29.5 53.2 0.6 0.0

配偶者のみ 393 4.3 14.0 27.2 52.2 1.5 0.8

子のみ 80 6.3 11.3 22.5 52.5 6.3 1.3

配偶者と子 558 4.8 10.4 25.6 58.4 0.4 0.4

配偶者と親 100 5.0 15.0 23.0 57.0 0.0 0.0

親のみ 318 14.2 10.7 21.4 53.5 0.0 0.3

親と兄弟姉妹 269 13.8 14.9 15.2 52.0 3.7 0.4

配偶者と子と親 174 2.9 7.5 29.3 59.8 0.6 0.0

親と祖父・祖母 110 11.8 21.8 12.7 52.7 0.9 0.0

孫のみ 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 12.3 13.3 22.7 49.8 1.5 0.4

いる 1,951 7.5 12.0 25.1 54.0 1.0 0.3

いない 663 11.5 13.6 19.2 53.4 2.0 0.5

回答しない 67 3.0 13.4 17.9 59.7 4.5 1.5

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成
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問 14-4-3 芸術・文化に関する活動（創作、演奏、出演、習い事、体験等）を積極的に行って

いますか。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.3 12.4 23.5 54.0 1.3 0.4

自営業主（家族従業者含む） 143 7.7 12.6 23.1 55.9 0.7 0.0

会社・団体等の役員 215 6.5 14.0 25.1 53.5 0.9 0.0

正規従業員・職員 870 4.6 10.6 22.9 61.1 0.8 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 6.6 10.7 25.8 56.2 0.4 0.2

学生 444 22.1 15.1 20.0 40.8 1.8 0.2

主夫または主婦 183 6.6 15.8 26.2 49.7 1.6 0.0

無職 337 4.7 13.6 24.3 51.6 3.0 2.7

回答しない 47 8.5 8.5 23.4 55.3 4.3 0.0

農林漁業 45 8.9 8.9 37.8 44.4 0.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

建設業 116 5.2 10.3 24.1 58.6 1.7 0.0

製造業 403 3.5 7.7 22.1 65.8 0.7 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 12.8 5.1 25.6 56.4 0.0 0.0

情報通信業 28 28.6 7.1 28.6 35.7 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 0.0 8.9 19.6 71.4 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 2.1 11.6 19.2 66.4 0.7 0.0

金融業・保険業 42 2.4 14.3 33.3 47.6 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 13.3 13.3 66.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 10.3 17.9 69.2 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 11.3 11.3 21.0 56.5 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 13.2 13.2 21.1 52.6 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 8.3 23.6 29.2 36.1 2.8 0.0

医療、福祉 264 5.3 10.2 28.8 55.7 0.0 0.0

その他のサービス業 118 3.4 13.6 24.6 56.8 1.7 0.0

公務 97 7.2 19.6 19.6 52.6 1.0 0.0

その他 90 10.0 8.9 24.4 56.7 0.0 0.0

300万円未満 1,377 9.2 12.7 22.8 53.4 1.5 0.5

300万円以上　500万円未満 570 4.9 11.8 23.3 59.3 0.5 0.2

500万円以上　700万円未満 214 4.2 10.7 27.6 56.5 0.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 3.9 7.9 31.6 53.9 2.6 0.0

1,000万円以上 21 4.8 9.5 33.3 52.4 0.0 0.0

回答しない 334 13.5 12.0 20.7 51.5 2.1 0.3

300万円未満 343 4.4 9.0 26.2 56.3 2.3 1.7

300万円以上　500万円未満 483 7.9 11.4 24.8 54.7 0.8 0.4

500万円以上　700万円未満 426 6.8 12.9 24.4 54.7 1.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 4.9 10.8 24.3 59.8 0.0 0.2

1,000万円以上 264 11.4 14.8 22.0 50.0 1.9 0.0

わからない・回答しない 702 12.0 13.8 21.1 51.1 1.9 0.1

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 14-5-1 スポーツや芸術・文化等の分野で、特に応援や支持している対象、人に薦めたいほ

ど好感を持っている対象はありますか。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.2 21.1 19.4 36.6 5.3 0.5

15～19歳 386 39.6 18.9 16.1 21.0 4.1 0.3

20～29歳 373 28.2 19.3 13.9 33.5 4.8 0.3

30～39歳 369 15.2 21.7 15.4 43.1 4.6 0.0

40～49歳 386 13.5 23.1 18.4 39.9 5.2 0.0

50～59歳 368 10.1 21.7 20.1 42.4 5.4 0.3

60～69歳 423 8.3 20.1 27.7 38.5 5.0 0.5

70歳以上 391 6.6 22.8 22.5 38.4 7.7 2.0

男性 1,161 17.6 20.7 19.7 37.1 4.2 0.7

女性 1,507 16.9 21.4 18.8 36.4 6.1 0.3

回答しない 22 27.3 22.7 18.2 27.3 4.5 0.0

新川地域 308 16.9 21.8 17.9 36.4 5.5 1.6

富山地域 1,306 17.6 20.9 19.5 36.4 5.4 0.2

高岡・射水地域 751 17.2 19.4 19.2 38.6 5.1 0.5

砺波地域 330 16.1 24.5 20.3 33.9 5.2 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 16.6 20.9 19.8 36.9 5.3 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 25.0 25.0 33.3 4.2 0.0

一戸建て（借家） 40 27.5 17.5 5.0 45.0 5.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 22.1 24.3 14.3 33.6 5.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 40.9 27.3 13.6 18.2 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 20.4 24.1 19.2 31.4 4.6 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 17.9 20.1 18.3 38.4 4.8 0.6

工場が多く集まっている地域 14 0.0 28.6 21.4 50.0 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 15.1 22.2 20.7 36.4 5.5 0.2

海に近い地域 142 17.6 19.0 22.5 33.8 6.3 0.7

山間地域 117 18.8 19.7 16.2 35.0 9.4 0.9

その他 19 5.3 21.1 26.3 36.8 10.5 0.0

富山県内 2,432 17.1 21.2 19.5 36.3 5.3 0.5

富山県外 259 17.8 20.1 17.0 40.2 4.6 0.4

なし 1,257 19.0 20.5 17.9 37.2 4.9 0.6

５年未満 516 16.7 25.4 17.6 34.3 5.6 0.4

５年以上10年未満 185 23.2 19.5 18.9 33.5 4.9 0.0

10年以上20年未満 181 18.2 19.9 23.8 33.7 4.4 0.0

20年以上 332 13.3 23.8 18.7 39.2 4.8 0.3

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 14-5-2 スポーツや芸術・文化等の分野で、特に応援や支持している対象、人に薦めたいほ

ど好感を持っている対象はありますか。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.2 21.1 19.4 36.6 5.3 0.5

結婚している 1,518 10.5 21.1 22.0 40.5 5.1 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 8.1 24.2 22.2 37.9 7.6 0.0

結婚していない 947 29.8 20.5 14.4 30.0 5.1 0.3

回答しない 32 15.6 18.8 15.6 46.9 3.1 0.0

いる 1,551 9.9 21.1 22.9 39.6 5.9 0.6

いない 1,105 27.6 21.4 14.5 31.9 4.4 0.3

回答しない 41 14.6 14.6 14.6 53.7 2.4 0.0

暮らしている 646 16.4 18.9 22.1 36.7 5.4 0.5

暮らしていない 2,047 17.4 21.8 18.3 36.7 5.2 0.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 14.5 29.5 16.2 34.1 5.8 0.0

配偶者のみ 393 11.2 22.4 21.4 38.9 5.3 0.8

子のみ 80 10.0 17.5 26.3 36.3 8.8 1.3

配偶者と子 558 10.4 18.5 24.7 41.6 4.1 0.7

配偶者と親 100 10.0 26.0 19.0 41.0 4.0 0.0

親のみ 318 26.1 19.8 15.1 35.5 3.1 0.3

親と兄弟姉妹 269 32.0 17.1 15.2 29.4 5.9 0.4

配偶者と子と親 174 9.2 25.3 20.7 38.5 6.3 0.0

親と祖父・祖母 110 34.5 17.3 12.7 28.2 7.3 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 19.7 21.6 18.0 34.7 5.7 0.2

いる 1,951 15.8 21.5 20.7 36.5 5.0 0.4

いない 663 22.2 20.1 15.5 35.7 6.0 0.5

回答しない 67 10.4 19.4 16.4 46.3 6.0 1.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 14-5-3 スポーツや芸術・文化等の分野で、特に応援や支持している対象、人に薦めたいほ

ど好感を持っている対象はありますか。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 17.2 21.1 19.4 36.6 5.3 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 15.4 20.3 19.6 39.9 4.9 0.0

会社・団体等の役員 215 14.9 22.3 18.6 40.9 3.3 0.0

正規従業員・職員 870 15.5 22.4 18.2 39.5 4.4 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 11.8 21.7 24.7 36.3 4.8 0.7

学生 444 38.1 19.4 14.9 23.0 4.5 0.2

主夫または主婦 183 9.8 21.9 15.8 44.8 7.1 0.5

無職 337 7.4 19.3 24.0 37.7 9.2 2.4

回答しない 47 17.0 14.9 14.9 46.8 6.4 0.0

農林漁業 45 6.7 15.6 37.8 31.1 8.9 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 18.1 19.8 19.0 41.4 1.7 0.0

製造業 403 12.9 18.9 19.6 45.4 3.0 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 33.3 23.1 15.4 25.6 2.6 0.0

情報通信業 28 35.7 25.0 7.1 32.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 17.9 23.2 51.8 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 8.2 24.7 20.5 39.7 6.8 0.0

金融業・保険業 42 7.1 28.6 16.7 40.5 7.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 20.0 13.3 40.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 17.9 30.8 10.3 33.3 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 16.1 12.9 22.6 41.9 6.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 10.5 28.9 15.8 42.1 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 19.4 33.3 20.8 22.2 4.2 0.0

医療、福祉 264 16.3 21.2 22.3 34.5 4.9 0.8

その他のサービス業 118 12.7 25.4 22.0 35.6 4.2 0.0

公務 97 17.5 22.7 17.5 37.1 5.2 0.0

その他 90 12.2 22.2 20.0 42.2 3.3 0.0

300万円未満 1,377 16.3 20.6 19.8 37.1 5.6 0.7

300万円以上　500万円未満 570 15.1 24.4 18.2 38.6 3.5 0.2

500万円以上　700万円未満 214 13.1 20.6 21.5 42.1 2.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 19.7 21.1 26.3 28.9 3.9 0.0

1,000万円以上 21 23.8 28.6 19.0 23.8 4.8 0.0

回答しない 334 25.4 17.1 15.6 33.5 8.1 0.3

300万円未満 343 8.5 20.7 22.2 40.2 6.7 1.7

300万円以上　500万円未満 483 12.4 20.9 21.3 40.0 4.6 0.8

500万円以上　700万円未満 426 15.0 23.7 19.7 36.6 4.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 16.7 22.8 21.6 36.5 2.2 0.2

1,000万円以上 264 24.6 22.0 18.2 29.9 5.3 0.0

わからない・回答しない 702 23.1 18.5 15.8 35.6 6.8 0.1

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 14-6-1 あなたは、日常生活の中で、意識的に取り組む運動やスポーツをどの程度行っていま

すか。 

 

 

  

合計
週4日

以上
週2～3日

週1日

程度

月1～3日

程度

年に数日

程度

全く

しない
無回答

全体 2,700 13.4 15.8 12.6 11.8 14.3 31.4 0.7

15～19歳 386 35.5 20.5 13.5 11.7 6.0 12.4 0.5

20～29歳 373 10.7 14.7 11.0 13.4 19.8 30.0 0.3

30～39歳 369 6.8 12.2 13.6 13.6 15.4 38.2 0.3

40～49歳 386 7.3 13.0 13.0 12.2 18.7 35.5 0.5

50～59歳 368 8.7 14.1 13.6 10.3 14.9 38.0 0.3

60～69歳 423 11.8 13.9 11.8 11.6 14.7 35.0 1.2

70歳以上 391 12.5 22.3 12.3 10.2 10.7 30.4 1.5

男性 1,161 19.2 15.7 12.1 12.1 14.2 25.7 0.9

女性 1,507 8.9 16.0 13.0 11.7 14.4 35.6 0.4

回答しない 22 18.2 13.6 13.6 4.5 9.1 40.9 0.0

新川地域 308 14.3 17.5 12.3 10.1 13.6 30.2 1.9

富山地域 1,306 12.9 15.2 13.0 12.4 14.0 32.0 0.5

高岡・射水地域 751 14.1 16.4 12.5 11.7 13.8 31.0 0.4

砺波地域 330 13.3 15.2 11.8 11.5 16.7 30.9 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 13.6 16.0 12.7 11.8 14.1 31.2 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 8.3 25.0 29.2 8.3 16.7 0.0

一戸建て（借家） 40 10.0 17.5 5.0 7.5 15.0 45.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 10.0 12.9 12.9 11.4 19.3 32.9 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 22.7 4.5 9.1 13.6 31.8 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 13.1 17.4 11.9 13.7 17.7 25.9 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 14.4 15.3 13.3 11.0 14.0 31.3 0.6

工場が多く集まっている地域 14 7.1 21.4 14.3 7.1 14.3 35.7 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 12.7 15.2 11.0 12.7 15.1 32.9 0.5

海に近い地域 142 14.1 20.4 14.1 9.2 6.3 35.2 0.7

山間地域 117 8.5 16.2 17.1 15.4 12.8 29.1 0.9

その他 19 10.5 10.5 21.1 0.0 10.5 42.1 5.3

富山県内 2,432 13.6 15.9 12.5 12.0 14.4 31.0 0.7

富山県外 259 11.6 15.1 14.3 10.4 13.9 34.4 0.4

なし 1,257 15.4 15.0 11.5 11.5 13.6 32.2 0.8

５年未満 516 12.8 14.9 13.6 11.4 16.7 30.2 0.4

５年以上10年未満 185 10.3 18.9 16.8 15.1 12.4 26.5 0.0

10年以上20年未満 181 14.4 15.5 18.8 11.0 17.1 23.2 0.0

20年以上 332 10.5 17.2 13.0 13.3 14.2 31.3 0.6

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地
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問 14-6-2 あなたは、日常生活の中で、意識的に取り組む運動やスポーツをどの程度行っていま

すか。（家族状況別） 

 

  

合計
週4日

以上
週2～3日

週1日

程度

月1～3日

程度

年に数日

程度

全く

しない
無回答

全体 2,700 13.4 15.8 12.6 11.8 14.3 31.4 0.7

結婚している 1,518 9.5 15.1 12.7 11.9 15.3 34.8 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 8.1 18.2 16.2 9.1 13.1 34.8 0.5

結婚していない 947 20.6 16.6 11.7 12.6 12.9 25.0 0.6

回答しない 32 15.6 12.5 15.6 3.1 15.6 37.5 0.0

いる 1,551 9.7 15.9 12.1 11.3 14.8 35.5 0.7

いない 1,105 18.6 15.9 13.2 12.7 13.7 25.2 0.6

回答しない 41 12.2 9.8 17.1 9.8 12.2 39.0 0.0

暮らしている 646 13.8 15.6 12.2 10.5 15.2 31.7 0.9

暮らしていない 2,047 13.2 15.9 12.8 12.2 14.0 31.3 0.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 13.9 17.9 13.3 12.1 12.1 30.1 0.6

配偶者のみ 393 13.5 20.9 13.0 11.5 13.7 26.5 1.0

子のみ 80 2.5 23.8 13.8 8.8 11.3 38.8 1.3

配偶者と子 558 7.7 13.1 12.0 10.4 15.9 40.0 0.9

配偶者と親 100 6.0 9.0 17.0 14.0 15.0 39.0 0.0

親のみ 318 15.4 14.2 14.2 12.6 14.5 28.9 0.3

親と兄弟姉妹 269 22.3 16.7 14.9 11.5 11.9 21.9 0.7

配偶者と子と親 174 9.2 13.2 12.1 17.2 14.4 33.9 0.0

親と祖父・祖母 110 20.9 18.2 7.3 7.3 16.4 29.1 0.9

孫のみ 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 16.9 14.8 10.4 13.1 15.0 29.2 0.4

いる 1,951 13.1 15.8 12.9 12.3 14.6 30.9 0.4

いない 663 14.6 16.7 11.8 10.9 13.3 31.5 1.2

回答しない 67 11.9 7.5 13.4 6.0 13.4 46.3 1.5

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無
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問 14-6-3 あなたは、日常生活の中で、意識的に取り組む運動やスポーツをどの程度行っていま

すか。（職業・年収別） 

 

 

合計
週4日

以上
週2～3日

週1日

程度

月1～3日

程度

年に数日

程度

全く

しない
無回答

全体 2,700 13.4 15.8 12.6 11.8 14.3 31.4 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 12.6 14.0 9.8 8.4 21.0 34.3 0.0

会社・団体等の役員 215 10.2 11.2 15.3 14.9 16.3 32.1 0.0

正規従業員・職員 870 7.6 14.3 13.9 12.8 17.2 34.0 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 8.3 12.3 12.3 11.2 16.4 38.7 0.9

学生 444 32.7 19.4 11.7 12.4 9.2 14.2 0.5

主夫または主婦 183 8.7 24.0 13.7 10.4 10.4 32.8 0.0

無職 337 13.9 20.8 11.3 8.6 9.8 32.6 3.0

回答しない 47 19.1 6.4 4.3 17.0 6.4 46.8 0.0

農林漁業 45 8.9 6.7 13.3 8.9 24.4 35.6 2.2

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

建設業 116 11.2 11.2 14.7 18.1 19.8 25.0 0.0

製造業 403 6.5 13.4 11.2 11.7 19.9 37.0 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 15.4 17.9 20.5 2.6 7.7 35.9 0.0

情報通信業 28 3.6 17.9 35.7 14.3 14.3 14.3 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 8.9 12.5 12.5 12.5 48.2 0.0

卸売業・小売業 146 6.8 14.4 12.3 8.9 17.8 39.7 0.0

金融業・保険業 42 9.5 11.9 21.4 14.3 14.3 28.6 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 6.7 13.3 20.0 20.0 20.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 15.4 5.1 23.1 23.1 30.8 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 12.9 12.9 11.3 8.1 14.5 40.3 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 7.9 13.2 18.4 5.3 13.2 42.1 0.0

教育、学習支援業 72 16.7 5.6 15.3 16.7 20.8 25.0 0.0

医療、福祉 264 6.8 14.4 11.4 12.1 15.9 38.6 0.8

その他のサービス業 118 4.2 19.5 12.7 9.3 18.6 35.6 0.0

公務 97 14.4 15.5 19.6 18.6 10.3 21.6 0.0

その他 90 13.3 8.9 11.1 11.1 12.2 42.2 1.1

300万円未満 1,377 12.8 17.0 11.9 11.1 13.4 33.0 0.7

300万円以上　500万円未満 570 7.5 12.6 12.5 13.9 18.4 34.9 0.2

500万円以上　700万円未満 214 10.7 14.0 17.8 12.1 20.6 24.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 18.4 15.8 15.8 17.1 17.1 15.8 0.0

1,000万円以上 21 9.5 23.8 14.3 23.8 19.0 9.5 0.0

回答しない 334 23.4 14.7 12.3 10.2 7.8 30.5 1.2

300万円未満 343 9.3 16.3 11.7 8.2 13.4 39.1 2.0

300万円以上　500万円未満 483 10.8 15.9 11.8 10.1 13.9 36.6 0.8

500万円以上　700万円未満 426 12.0 15.0 14.3 13.1 15.7 29.6 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 10.8 14.5 13.5 14.7 18.1 28.2 0.2

1,000万円以上 264 15.9 17.0 12.1 15.2 15.9 23.9 0.0

わからない・回答しない 702 17.5 15.5 12.4 11.1 12.0 30.9 0.6

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 14-7-1 あなたにとって、運動やスポーツ（観戦や応援、大会等の運営への協力を含む）を

行うことにどういう意味がありますか。 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
. . . . . . . . . . . . .

身

体

の

健

康

、

体

力

維

持

・

増

進

気

晴

ら

し

、

気

分

転

換

、

ス

ト

レ

ス

発

散

楽

し

い

、

嬉

し

い

な

ど

明

る

い

気

持

ち

に

な

れ

る

美

容

、

ダ

イ

エ

ッ

ト

自

分

の

時

間

、

趣

味

の

充

実

夢

や

目

標

に

向

け

た

能

力

や

記

録

の

向

上

生

き

が

い

や

将

来

へ

の

希

望

家

族

と

の

ふ

れ

あ

い

友

人

、

仲

間

と

の

交

流

地

域

の

活

性

化

特

に

意

味

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 2,700 51.2 40.4 18.0 15.9 10.4 2.5 1.8 6.6 17.1 3.3 9.3 1.4 2.3

15～19歳 386 45.6 29.0 26.2 19.2 10.4 9.1 3.9 1.8 26.7 0.3 7.3 0.8 1.0

20～29歳 373 50.9 43.2 16.6 26.5 13.1 3.2 1.1 2.9 14.7 0.3 8.0 0.5 0.5

30～39歳 369 52.3 47.7 12.7 26.6 10.0 0.8 0.5 6.8 10.6 1.6 9.5 1.4 0.8

40～49歳 386 58.5 42.7 15.5 18.9 7.5 0.8 0.5 11.9 11.9 3.6 8.3 0.5 1.8

50～59歳 368 53.5 39.4 16.0 13.3 9.8 1.6 2.4 6.5 13.0 4.6 11.1 2.7 2.7

60～69歳 423 49.9 40.4 20.6 6.6 10.6 1.7 1.7 7.1 18.4 5.7 11.6 1.2 3.5

70歳以上 391 48.1 40.9 18.2 2.3 11.8 0.5 2.0 9.2 23.5 6.9 9.0 2.8 5.4

男性 1,161 52.6 39.1 16.8 8.4 13.5 3.4 2.1 5.6 19.0 4.1 11.3 1.6 2.0

女性 1,507 49.9 41.8 18.9 21.7 8.2 1.9 1.5 7.6 15.7 2.8 7.6 1.3 2.6

回答しない 22 68.2 18.2 13.6 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 22.7 0.0 0.0

新川地域 308 48.1 40.3 18.2 16.2 8.8 1.6 1.6 6.8 18.2 5.5 11.4 1.9 1.9

富山地域 1,306 52.4 41.3 17.2 15.7 11.6 2.0 1.5 6.6 15.8 2.7 9.0 1.8 2.8

高岡・射水地域 751 51.7 39.5 20.4 16.1 8.8 2.9 2.0 6.7 18.2 3.5 9.1 0.9 1.2

砺波地域 330 48.8 39.1 15.8 16.4 11.5 4.5 2.1 6.7 18.5 3.6 9.1 0.6 3.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 51.3 39.9 17.5 15.8 10.4 2.4 1.8 7.0 17.5 3.6 9.2 1.5 2.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 58.3 25.0 20.8 20.8 0.0 0.0 8.3 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 55.0 55.0 17.5 12.5 5.0 5.0 0.0 2.5 12.5 0.0 10.0 2.5 2.5

アパート等集合住宅（借家） 140 52.9 45.7 25.7 17.9 10.7 1.4 1.4 2.9 12.9 0.7 10.0 0.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 45.5 31.8 31.8 13.6 13.6 13.6 0.0 0.0 0.0 4.5 22.7 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 52.1 38.4 18.3 17.4 14.6 1.5 1.8 5.5 17.1 2.7 9.1 0.6 2.1

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 52.8 40.4 18.8 15.6 9.7 2.4 1.7 7.0 15.5 2.8 9.0 1.3 2.2

工場が多く集まっている地域 14 50.0 50.0 7.1 14.3 21.4 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 49.4 41.8 16.8 16.3 10.2 2.7 1.9 7.0 18.1 4.4 9.0 1.5 2.7

海に近い地域 142 51.4 37.3 19.7 14.1 10.6 3.5 2.8 4.2 23.9 3.5 9.9 2.8 0.0

山間地域 117 47.9 39.3 17.9 19.7 9.4 4.3 0.9 5.1 19.7 3.4 8.5 1.7 2.6

その他 19 36.8 42.1 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 15.8 5.3 26.3 5.3 5.3

富山県内 2,432 50.9 40.0 18.5 16.1 10.5 2.5 1.7 6.6 17.7 3.5 9.1 1.4 2.3

富山県外 259 54.4 44.4 14.3 14.3 10.4 1.9 1.9 6.6 11.2 2.3 10.4 2.3 1.9

なし 1,257 48.8 39.2 19.5 16.1 11.1 3.3 2.2 6.5 18.0 3.0 9.9 1.1 2.0

５年未満 516 56.0 42.4 18.0 15.9 11.0 2.1 1.4 5.8 14.9 2.1 7.9 1.4 1.7

５年以上10年未満 185 56.8 45.9 18.4 16.2 10.3 1.6 0.5 7.0 14.6 4.3 9.7 0.0 0.5

10年以上20年未満 181 51.4 38.7 14.9 17.1 9.4 2.8 1.7 8.3 17.1 2.2 9.4 2.8 2.2

20年以上 332 53.0 40.4 13.6 16.9 10.8 0.9 1.2 6.0 13.6 4.2 9.0 2.1 3.9
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問 14-7-2 あなたにとって、運動やスポーツ（観戦や応援、大会等の運営への協力を含む）を

行うことにどういう意味がありますか。（家族状況別） 
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流
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い

そ

の

他

無

回
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全体 2,700 51.2 40.4 18.0 15.9 10.4 2.5 1.8 6.6 17.1 3.3 9.3 1.4 2.3

結婚している 1,518 53.7 41.7 18.2 13.4 10.1 1.3 1.6 9.6 15.7 4.3 8.3 1.3 2.6

結婚していたが、死別・離別した 198 51.0 45.5 14.6 10.6 10.6 0.0 0.5 7.6 18.2 3.5 7.1 3.5 4.0

結婚していない 947 47.5 37.6 18.5 20.9 11.3 5.1 2.2 2.0 18.8 1.6 11.0 1.3 1.6

回答しない 32 40.6 34.4 18.8 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0 25.0 6.3 18.8 0.0 0.0

いる 1,551 53.1 41.9 17.5 12.7 10.2 1.2 1.7 9.9 16.4 4.4 8.4 1.6 2.6

いない 1,105 48.5 38.5 19.0 20.5 11.1 4.3 1.8 2.4 18.1 1.9 10.0 1.2 2.0

回答しない 41 51.2 36.6 12.2 17.1 2.4 4.9 2.4 0.0 14.6 2.4 22.0 2.4 0.0

暮らしている 646 45.5 41.0 19.7 18.4 10.1 2.8 1.7 7.9 16.1 2.9 9.6 1.9 2.5

暮らしていない 2,047 53.0 40.4 17.5 15.1 10.6 2.4 1.8 6.3 17.4 3.4 9.1 1.3 2.2

同居者はいない（一人暮らし） 173 48.6 40.5 20.8 9.2 11.0 1.7 2.3 2.3 20.2 4.0 13.3 2.3 3.5

配偶者のみ 393 54.7 42.7 22.4 8.7 10.9 1.5 0.5 8.4 16.8 4.1 8.1 1.8 2.8

子のみ 80 45.0 41.3 16.3 6.3 8.8 0.0 3.8 13.8 15.0 6.3 7.5 6.3 5.0

配偶者と子 558 53.4 40.3 17.0 17.2 10.4 1.6 1.3 11.1 14.5 4.7 7.5 0.7 2.3

配偶者と親 100 54.0 41.0 18.0 12.0 10.0 0.0 2.0 9.0 13.0 9.0 6.0 1.0 5.0

親のみ 318 49.1 41.8 14.5 19.8 11.0 4.7 1.3 2.2 15.7 1.6 11.9 0.9 1.9

親と兄弟姉妹 269 45.4 35.3 18.6 23.0 10.4 5.2 3.7 2.2 18.6 0.4 9.3 1.5 1.9

配偶者と子と親 174 61.5 44.8 16.7 13.8 12.6 1.7 1.1 8.6 16.7 2.3 5.2 0.0 0.6

親と祖父・祖母 110 41.8 44.5 20.9 23.6 11.8 5.5 1.8 0.9 24.5 2.7 7.3 0.9 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 50.0 39.6 17.6 18.2 9.3 2.3 1.9 5.9 18.2 3.0 10.4 1.5 2.3

いる 1,951 51.4 41.6 18.6 15.7 10.8 2.5 1.8 7.5 17.5 3.6 7.6 1.2 2.3

いない 663 52.2 38.0 17.2 16.9 9.2 2.9 1.8 4.5 15.5 3.0 12.2 2.0 2.0

回答しない 67 38.8 35.8 9.0 13.4 11.9 1.5 1.5 3.0 17.9 0.0 26.9 3.0 1.5
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問 14-7-3 あなたにとって、運動やスポーツ（観戦や応援、大会等の運営への協力を含む）を

行うことにどういう意味がありますか。（職業・年収別） 
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全体 2,700 51.2 40.4 18.0 15.9 10.4 2.5 1.8 6.6 17.1 3.3 9.3 1.4 2.3

自営業主（家族従業者含む） 143 56.6 39.9 16.8 9.1 7.7 0.7 2.1 9.8 16.1 7.7 8.4 2.1 3.5

会社・団体等の役員 215 47.0 40.5 18.6 15.8 14.4 0.5 1.4 7.4 14.4 5.6 11.6 1.4 2.8

正規従業員・職員 870 54.3 43.1 15.3 20.9 11.1 0.9 0.6 6.9 14.8 2.9 8.7 0.8 0.9

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 51.2 40.7 18.4 15.1 10.1 2.0 1.1 8.1 15.5 3.3 9.4 1.5 2.8

学生 444 45.5 32.2 25.5 19.1 10.4 9.7 4.3 1.8 25.7 0.2 6.5 0.7 0.9

主夫または主婦 183 55.7 44.8 17.5 14.2 4.9 0.5 2.2 7.7 16.4 3.3 6.0 2.7 4.9

無職 337 47.8 43.0 17.2 4.5 10.7 1.2 2.7 8.0 17.2 5.0 11.9 3.0 5.3

回答しない 47 55.3 34.0 6.4 12.8 10.6 2.1 0.0 6.4 10.6 6.4 27.7 2.1 0.0

農林漁業 45 46.7 37.8 15.6 4.4 11.1 2.2 0.0 4.4 24.4 15.6 13.3 0.0 2.2

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 46.6 33.6 12.1 17.2 12.1 0.9 0.9 10.3 17.2 4.3 10.3 1.7 6.0

製造業 403 54.3 40.9 14.9 19.1 9.4 0.7 0.2 6.5 13.2 3.7 12.4 1.2 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 79.5 33.3 12.8 17.9 12.8 2.6 0.0 2.6 15.4 2.6 2.6 0.0 0.0

情報通信業 28 53.6 42.9 10.7 32.1 3.6 0.0 0.0 10.7 10.7 3.6 3.6 0.0 7.1

運輸業・郵便業 56 44.6 46.4 21.4 8.9 16.1 1.8 0.0 5.4 21.4 1.8 10.7 0.0 3.6

卸売業・小売業 146 45.2 48.6 15.8 18.5 8.9 0.0 2.1 7.5 14.4 6.2 13.7 0.7 1.4

金融業・保険業 42 61.9 40.5 16.7 28.6 16.7 0.0 0.0 2.4 16.7 2.4 0.0 0.0 2.4

不動産業・物品賃貸業 15 53.3 33.3 26.7 20.0 0.0 0.0 0.0 6.7 26.7 6.7 6.7 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 53.8 51.3 15.4 20.5 10.3 2.6 0.0 7.7 17.9 0.0 7.7 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 53.2 43.5 14.5 19.4 6.5 0.0 0.0 4.8 14.5 4.8 11.3 0.0 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 57.9 55.3 15.8 26.3 10.5 2.6 0.0 2.6 13.2 5.3 5.3 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 56.9 44.4 25.0 8.3 15.3 2.8 0.0 11.1 16.7 1.4 4.2 0.0 2.8

医療、福祉 264 50.4 43.2 21.2 19.3 13.3 1.5 1.5 9.1 12.9 1.5 6.8 1.1 2.3

その他のサービス業 118 56.8 36.4 13.6 19.5 8.5 0.8 3.4 10.2 17.8 4.2 7.6 0.8 1.7

公務 97 57.7 47.4 13.4 19.6 12.4 2.1 1.0 6.2 9.3 1.0 8.2 1.0 0.0

その他 90 52.2 32.2 17.8 6.7 14.4 1.1 2.2 7.8 21.1 3.3 6.7 4.4 2.2

300万円未満 1,377 50.8 40.9 17.1 16.1 9.3 2.4 1.8 7.7 17.6 3.3 8.9 1.8 2.5

300万円以上　500万円未満 570 52.8 45.3 18.1 16.5 12.1 0.7 0.7 6.3 14.0 3.9 9.3 0.5 1.8

500万円以上　700万円未満 214 56.5 38.3 16.8 16.8 12.1 1.9 0.5 5.6 15.0 4.2 9.3 0.9 0.9

700万円以上1,000万円未満 76 59.2 38.2 18.4 15.8 13.2 2.6 2.6 5.3 13.2 3.9 5.3 1.3 1.3

1,000万円以上 21 52.4 33.3 19.0 19.0 23.8 0.0 0.0 14.3 19.0 4.8 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 46.7 34.4 19.8 15.9 10.5 6.0 2.7 3.9 18.0 2.4 12.6 2.1 2.4

300万円未満 343 46.4 40.8 15.7 8.7 8.5 1.5 1.5 7.9 19.5 6.1 11.7 2.9 4.7

300万円以上　500万円未満 483 52.4 42.4 19.3 12.4 10.6 1.4 1.7 7.9 16.6 5.2 9.5 1.9 1.4

500万円以上　700万円未満 426 56.1 41.1 16.4 17.4 11.3 2.3 1.6 7.5 14.8 3.5 8.5 0.2 0.9

700万円以上1,000万円未満 408 54.7 41.2 19.4 19.6 12.0 1.5 2.0 6.6 17.2 2.0 5.9 1.0 1.0

1,000万円以上 264 52.3 40.5 19.3 17.4 14.4 2.7 0.8 5.7 17.4 3.0 5.3 1.1 2.3

わからない・回答しない 702 48.9 37.5 16.4 19.8 8.7 4.4 1.9 5.3 16.1 1.9 12.1 1.6 3.0
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問 14-8-1 あなたが心身ともに健康であり続けるために、特に大切だと思うこと。 
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全体 2,700 11.4 18.9 38.3 9.4 43.6 4.2 13.9 1.0 20.2 10.0 7.8 6.6 4.1 1.2 2.4

15～19歳 386 6.0 28.8 35.5 10.6 53.4 5.4 22.5 0.3 6.0 4.9 13.5 3.4 2.1 0.5 0.8

20～29歳 373 9.1 18.0 35.1 11.0 48.8 4.3 20.9 0.5 18.8 8.3 10.5 2.4 5.6 1.3 0.8

30～39歳 369 8.1 18.2 30.6 10.0 52.6 3.5 15.4 0.3 28.2 10.6 4.3 4.6 5.4 1.1 1.4

40～49歳 386 8.0 21.2 36.5 10.6 47.4 4.9 10.6 0.8 24.6 13.2 4.1 4.1 2.6 1.6 2.1

50～59歳 368 12.8 17.9 45.1 9.0 44.3 3.8 9.5 0.0 26.1 11.1 4.9 3.3 4.1 1.4 1.4

60～69歳 423 18.7 13.9 42.1 8.5 35.5 5.4 11.6 1.2 21.7 8.0 5.4 8.0 5.2 1.7 4.0

70歳以上 391 16.6 14.3 42.7 6.4 25.6 1.8 7.2 3.6 16.6 14.1 11.8 19.7 4.1 0.8 5.6

男性 1,161 12.7 26.0 34.8 7.6 38.7 4.8 17.0 1.9 18.6 8.8 7.8 5.4 4.7 1.5 2.2

女性 1,507 10.4 13.6 40.9 10.9 47.4 3.7 11.5 0.3 21.6 11.0 7.6 7.6 3.8 1.1 2.5

回答しない 22 18.2 9.1 45.5 0.0 50.0 4.5 9.1 0.0 13.6 9.1 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0

新川地域 308 12.7 21.8 39.9 8.8 38.6 4.2 15.6 1.3 16.2 8.8 10.1 5.5 4.9 1.0 3.6

富山地域 1,306 11.7 18.8 37.2 10.0 43.3 4.4 13.6 0.8 20.9 10.0 6.7 7.7 4.1 1.2 2.6

高岡・射水地域 751 9.5 17.4 38.9 8.7 45.4 4.3 13.4 1.2 22.0 11.7 8.8 5.6 4.4 0.8 1.3

砺波地域 330 13.9 19.7 39.7 9.4 46.1 3.3 14.5 1.2 17.3 7.3 7.6 5.8 3.0 2.4 2.1

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 11.9 19.0 38.2 9.2 43.6 4.0 13.7 1.1 20.3 10.1 7.9 6.7 4.2 1.1 2.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 12.5 45.8 12.5 25.0 4.2 8.3 0.0 8.3 4.2 4.2 0.0 8.3 4.2 12.5

一戸建て（借家） 40 2.5 25.0 37.5 2.5 42.5 7.5 17.5 0.0 30.0 10.0 2.5 10.0 7.5 2.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 3.6 16.4 40.7 12.9 47.9 7.1 15.0 0.0 20.7 10.7 7.1 5.7 2.1 2.1 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 22.7 22.7 13.6 45.5 4.5 31.8 0.0 9.1 4.5 13.6 0.0 0.0 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 11.9 21.0 37.5 11.3 41.2 5.2 12.5 0.6 20.1 9.1 8.2 4.9 4.0 0.6 2.1

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 11.4 21.1 40.7 8.4 43.1 4.1 13.5 1.1 20.6 10.4 7.5 5.5 4.2 0.9 2.1

工場が多く集まっている地域 14 7.1 14.3 35.7 0.0 64.3 0.0 21.4 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 11.3 15.8 34.7 10.0 45.0 4.5 15.3 1.2 19.8 10.2 7.7 8.7 4.5 1.9 2.6

海に近い地域 142 10.6 16.2 40.1 9.2 51.4 2.8 13.4 0.0 19.0 9.2 9.9 4.2 2.8 0.7 0.7

山間地域 117 13.7 17.1 37.6 11.1 39.3 2.6 14.5 0.9 21.4 7.7 9.4 13.7 4.3 1.7 1.7

その他 19 10.5 5.3 42.1 10.5 21.1 5.3 5.3 0.0 26.3 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 21.1

富山県内 2,432 11.0 19.1 38.0 9.5 43.7 4.1 14.6 1.1 20.3 9.6 8.0 6.6 4.2 1.1 2.3

富山県外 259 14.7 17.0 40.5 8.5 42.5 5.4 7.7 0.0 20.1 14.3 5.8 6.6 3.1 2.7 2.3

なし 1,257 10.5 18.0 35.6 11.0 47.5 3.9 15.0 0.7 18.5 10.2 8.4 8.0 4.1 1.0 1.6

５年未満 516 10.5 21.7 38.6 8.1 43.2 4.5 15.5 1.2 21.7 10.1 6.2 4.5 4.3 1.0 2.3

５年以上10年未満 185 13.0 24.9 42.2 8.6 40.5 4.9 13.0 1.6 20.0 6.5 5.9 2.7 5.9 1.6 1.1

10年以上20年未満 181 13.3 22.7 43.6 7.7 39.2 7.2 12.2 1.1 23.2 8.3 4.4 4.4 3.9 2.2 0.6

20年以上 332 15.1 18.7 39.5 7.8 40.4 3.9 10.5 0.9 20.2 11.1 6.0 5.4 3.6 1.8 4.8
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問 14-8-2 あなたが心身ともに健康であり続けるために、特に大切だと思うこと。 

（家族状況別） 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
. . . . . . . . . . . . . . .
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や

学
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実

他
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地
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の
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の
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動
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家

計

の

ゆ

と

り

家

族

と

の

交

流

友

人

や

地

域

の

人

と

の

交

流

買

い

物

な

ど

身

近

な

場

所

へ

の

日

常

的

な

外

出

観

光

な

ど

遠

い

場

所

へ

の

外

出

そ

の

他

無

回

答

全体 2,700 11.4 18.9 38.3 9.4 43.6 4.2 13.9 1.0 20.2 10.0 7.8 6.6 4.1 1.2 2.4

結婚している 1,518 13.1 18.3 39.1 9.0 41.4 3.6 10.1 1.6 24.1 12.8 5.3 7.1 3.7 1.4 2.8

結婚していたが、死別・離別した 198 13.1 9.1 46.0 14.1 34.8 3.0 7.1 0.0 21.7 12.6 11.6 13.1 3.0 0.0 2.5

結婚していない 947 8.2 22.1 35.2 9.4 48.8 5.4 21.6 0.3 13.8 5.0 10.9 4.3 5.3 1.3 1.6

回答しない 32 15.6 12.5 40.6 3.1 50.0 3.1 9.4 0.0 15.6 9.4 6.3 9.4 0.0 0.0 0.0

いる 1,551 13.1 17.1 39.8 9.2 40.7 3.7 9.8 1.5 23.9 13.0 6.1 7.9 3.7 1.2 2.8

いない 1,105 9.0 21.7 35.9 9.9 47.3 4.7 20.1 0.3 15.1 5.8 10.2 4.6 5.0 1.3 1.8

回答しない 41 14.6 7.3 43.9 7.3 53.7 7.3 2.4 0.0 17.1 9.8 4.9 12.2 0.0 0.0 0.0

暮らしている 646 11.3 16.7 34.2 10.2 44.6 3.6 14.9 0.8 24.1 10.7 7.7 8.0 3.7 0.8 2.0

暮らしていない 2,047 11.5 19.4 39.6 9.1 43.4 4.4 13.6 1.1 19.0 9.8 7.8 6.1 4.3 1.4 2.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 17.3 13.9 44.5 13.9 35.3 4.0 11.6 0.6 14.5 5.8 11.0 11.0 1.2 1.7 4.6

配偶者のみ 393 15.3 22.1 43.5 6.9 31.6 3.3 10.7 1.8 24.2 11.2 6.6 9.9 4.8 0.8 2.0

子のみ 80 18.8 5.0 46.3 8.8 36.3 2.5 5.0 1.3 17.5 8.8 7.5 10.0 6.3 2.5 7.5

配偶者と子 558 10.6 16.3 39.6 9.0 46.6 4.3 9.9 1.4 23.5 15.1 4.7 5.2 2.7 1.6 3.4

配偶者と親 100 12.0 18.0 40.0 10.0 39.0 2.0 14.0 0.0 26.0 11.0 5.0 9.0 3.0 1.0 4.0

親のみ 318 10.4 19.2 37.7 8.8 44.3 6.3 17.9 0.0 18.6 7.9 8.2 6.0 6.0 1.3 1.3

親と兄弟姉妹 269 5.9 23.8 32.7 10.8 49.4 5.2 24.9 0.7 11.5 4.8 13.4 3.7 4.1 0.4 1.5

配偶者と子と親 174 13.2 20.7 33.3 9.2 49.4 3.4 12.6 1.7 23.6 13.2 4.6 5.2 2.9 0.6 0.6

親と祖父・祖母 110 9.1 18.2 23.6 6.4 51.8 6.4 28.2 0.0 16.4 2.7 13.6 4.5 9.1 1.8 0.9

孫のみ 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 9.3 20.6 37.3 11.4 47.2 3.2 12.7 1.1 20.6 9.5 8.5 5.1 4.4 1.3 1.5

いる 1,951 11.5 17.7 39.5 9.4 43.2 3.9 13.2 1.0 21.5 11.2 7.7 6.9 4.0 1.0 2.5

いない 663 10.9 22.9 35.4 9.8 45.4 5.3 15.8 1.1 16.4 7.1 8.0 5.0 4.4 1.7 1.8

回答しない 67 14.9 11.9 29.9 7.5 44.8 1.5 19.4 0.0 17.9 4.5 7.5 13.4 6.0 3.0 1.5
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問 14-8-3 あなたが心身ともに健康であり続けるために、特に大切だと思うこと。 

（職業・年収別） 
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の
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家

計

の

ゆ

と

り

家

族

と

の

交

流

友

人

や

地

域

の

人

と

の

交

流

買

い

物

な

ど

身

近

な

場

所

へ

の

日

常

的

な

外

出

観

光

な

ど

遠

い

場

所

へ

の

外

出

そ

の

他

無

回

答

全体 2,700 11.4 18.9 38.3 9.4 43.6 4.2 13.9 1.0 20.2 10.0 7.8 6.6 4.1 1.2 2.4

自営業主（家族従業者含む） 143 11.2 20.3 48.3 10.5 32.9 5.6 8.4 2.8 22.4 10.5 5.6 3.5 2.1 2.1 4.9

会社・団体等の役員 215 9.8 19.1 38.6 9.8 42.3 5.1 13.0 0.9 25.6 9.8 6.5 4.2 5.6 0.9 1.9

正規従業員・職員 870 10.8 22.2 35.5 9.5 48.3 4.3 13.9 0.5 22.8 10.0 6.0 3.6 5.1 1.3 1.4

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 12.0 11.8 38.3 9.8 41.4 4.2 12.9 1.1 27.4 11.8 4.8 8.1 5.9 1.3 2.6

学生 444 6.5 27.0 36.3 11.3 53.6 5.9 22.1 0.2 7.0 5.4 13.3 2.9 1.8 0.5 0.7

主夫または主婦 183 12.6 12.0 49.7 9.8 36.1 0.0 7.1 1.6 22.4 11.5 8.2 13.7 2.2 1.1 3.8

無職 337 19.0 13.6 37.7 6.2 31.2 3.0 12.2 2.4 15.1 11.9 10.4 16.3 3.9 1.2 5.6

回答しない 47 14.9 6.4 40.4 2.1 42.6 4.3 6.4 0.0 25.5 14.9 8.5 4.3 2.1 6.4 0.0

農林漁業 45 8.9 15.6 44.4 8.9 40.0 0.0 15.6 6.7 22.2 2.2 11.1 6.7 4.4 0.0 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 12.1 19.8 24.1 12.9 47.4 6.9 11.2 1.7 25.0 11.2 3.4 0.9 5.2 3.4 4.3

製造業 403 10.4 20.8 40.7 7.9 45.7 4.0 14.1 0.2 25.8 9.4 5.5 4.5 5.0 0.7 1.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 10.3 38.5 38.5 7.7 48.7 2.6 10.3 5.1 17.9 2.6 2.6 5.1 5.1 0.0 0.0

情報通信業 28 21.4 25.0 32.1 7.1 42.9 7.1 14.3 0.0 21.4 7.1 3.6 0.0 7.1 0.0 3.6

運輸業・郵便業 56 12.5 19.6 35.7 7.1 35.7 7.1 12.5 0.0 17.9 12.5 3.6 10.7 12.5 0.0 1.8

卸売業・小売業 146 6.8 15.1 37.0 8.9 47.3 4.1 15.8 1.4 25.3 11.0 5.5 6.2 6.2 2.7 1.4

金融業・保険業 42 19.0 26.2 38.1 14.3 40.5 0.0 11.9 2.4 31.0 11.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 26.7 53.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 6.7 0.0 0.0 13.3 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 7.7 20.5 41.0 5.1 53.8 2.6 17.9 0.0 20.5 7.7 7.7 5.1 2.6 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 12.9 41.9 16.1 37.1 0.0 14.5 1.6 30.6 9.7 3.2 6.5 8.1 0.0 4.8

生活関連サービス業、娯楽業 38 15.8 13.2 34.2 15.8 34.2 2.6 5.3 0.0 26.3 18.4 7.9 18.4 5.3 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 16.7 11.1 44.4 9.7 52.8 8.3 9.7 0.0 11.1 8.3 8.3 4.2 4.2 0.0 4.2

医療、福祉 264 8.3 17.4 37.9 12.9 44.7 5.3 12.5 0.4 22.3 11.0 8.7 6.4 3.4 1.9 1.9

その他のサービス業 118 10.2 18.6 37.3 5.9 46.6 3.4 12.7 0.0 27.1 11.0 5.9 3.4 6.8 0.0 3.4

公務 97 15.5 24.7 29.9 8.2 49.5 5.2 17.5 0.0 22.7 11.3 3.1 2.1 2.1 0.0 2.1

その他 90 17.8 11.1 40.0 10.0 31.1 5.6 10.0 1.1 26.7 16.7 4.4 4.4 6.7 2.2 3.3

300万円未満 1,377 12.0 15.7 40.0 9.4 42.2 4.0 13.9 1.0 21.1 10.4 8.2 8.2 3.6 1.4 2.5

300万円以上　500万円未満 570 10.0 19.3 37.9 9.3 46.3 4.7 14.0 1.1 22.6 10.7 5.6 3.3 6.1 1.1 1.8

500万円以上　700万円未満 214 12.1 28.0 34.6 11.2 40.7 3.3 14.5 1.4 23.4 10.3 6.1 3.7 6.1 0.5 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 15.8 28.9 40.8 7.9 46.1 7.9 13.2 1.3 21.1 7.9 1.3 2.6 0.0 0.0 0.0

1,000万円以上 21 23.8 38.1 42.9 9.5 28.6 0.0 4.8 0.0 19.0 4.8 0.0 9.5 4.8 0.0 4.8

回答しない 334 11.1 21.6 34.1 8.1 45.8 4.2 15.3 0.9 13.5 9.6 10.5 6.3 3.6 1.8 3.0

300万円未満 343 16.3 11.4 41.1 7.6 34.4 3.5 9.0 0.9 21.0 9.3 9.6 16.0 4.1 2.0 3.8

300万円以上　500万円未満 483 12.0 15.5 38.5 8.1 40.4 5.4 12.8 2.3 25.3 10.8 8.3 7.0 4.8 1.0 2.1

500万円以上　700万円未満 426 10.8 24.9 39.2 11.5 45.1 2.8 11.3 0.7 23.9 10.8 4.0 3.8 3.8 0.5 1.6

700万円以上1,000万円未満 408 9.8 20.3 39.0 8.3 51.2 2.9 17.2 0.7 21.1 10.8 5.9 3.2 4.2 1.5 0.7

1,000万円以上 264 11.4 23.5 37.5 9.8 43.2 7.6 13.6 0.8 18.6 9.8 7.2 3.0 5.3 0.8 2.3

わからない・回答しない 702 10.5 18.9 37.3 10.0 45.3 4.0 17.0 0.7 14.8 9.1 9.5 5.7 3.8 1.6 2.6
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問 14-9-1 芸術・文化鑑賞のうち、コンサート、美術館・博物館等の展覧会、舞台公演等の鑑

賞は、あなたの余暇活動の充実のために大切なことだと思いますか。 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 23.7 33.8 20.5 15.6 5.0 1.4

15～19歳 386 28.8 31.6 17.4 17.1 4.4 0.8

20～29歳 373 28.2 31.4 18.5 15.0 6.4 0.5

30～39歳 369 24.7 31.4 22.5 13.8 6.8 0.8

40～49歳 386 21.0 32.6 24.4 16.1 5.4 0.5

50～59歳 368 21.2 35.9 23.6 13.9 4.1 1.4

60～69歳 423 23.9 38.3 16.8 15.8 3.5 1.7

70歳以上 391 18.4 34.8 20.7 17.4 4.6 4.1

男性 1,161 16.6 31.5 23.7 19.5 7.3 1.4

女性 1,507 29.1 35.4 18.1 12.7 3.3 1.5

回答しない 22 27.3 40.9 18.2 9.1 4.5 0.0

新川地域 308 21.1 33.8 22.7 14.0 7.1 1.3

富山地域 1,306 23.6 33.8 19.8 16.1 5.0 1.8

高岡・射水地域 751 24.9 32.5 21.3 15.8 4.7 0.8

砺波地域 330 24.2 37.0 18.8 14.8 3.9 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 23.3 34.2 20.7 15.3 5.0 1.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 45.8 12.5 8.3 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 25.0 27.5 17.5 22.5 7.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 29.3 27.9 19.3 19.3 4.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 22.7 13.6 22.7 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 25.9 38.1 17.4 13.7 4.3 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 24.0 33.8 20.3 15.8 5.0 1.2

工場が多く集まっている地域 14 7.1 28.6 35.7 21.4 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 22.5 33.3 21.5 15.2 5.4 2.1

海に近い地域 142 21.8 33.8 21.1 19.7 3.5 0.0

山間地域 117 30.8 29.1 19.7 14.5 5.1 0.9

その他 19 15.8 21.1 21.1 21.1 10.5 10.5

富山県内 2,432 23.6 33.9 20.5 15.6 5.0 1.5

富山県外 259 25.5 32.4 20.5 15.8 5.4 0.4

なし 1,257 22.4 32.8 21.5 16.5 5.6 1.2

５年未満 516 25.4 36.2 19.2 13.8 4.3 1.2

５年以上10年未満 185 28.1 33.5 21.1 11.9 5.4 0.0

10年以上20年未満 181 23.8 38.7 13.3 18.2 6.1 0.0

20年以上 332 29.2 30.1 21.4 13.0 3.6 2.7
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問 14-9-2 芸術・文化鑑賞のうち、コンサート、美術館・博物館等の展覧会、舞台公演等の鑑

賞は、あなたの余暇活動の充実のために大切なことだと思いますか。（家族状況別） 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 23.7 33.8 20.5 15.6 5.0 1.4

結婚している 1,518 21.8 35.1 21.3 15.4 4.8 1.5

結婚していたが、死別・離別した 198 21.7 30.8 24.2 18.7 3.5 1.0

結婚していない 947 27.3 32.3 18.1 15.5 5.4 1.4

回答しない 32 21.9 34.4 25.0 6.3 12.5 0.0

いる 1,551 21.4 34.9 21.4 16.1 4.8 1.4

いない 1,105 27.1 32.1 18.7 15.4 5.2 1.4

回答しない 41 19.5 36.6 31.7 4.9 7.3 0.0

暮らしている 646 22.8 32.8 22.3 16.6 4.6 0.9

暮らしていない 2,047 24.0 34.1 19.8 15.3 5.1 1.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 19.7 34.1 18.5 18.5 6.9 2.3

配偶者のみ 393 23.7 38.2 17.0 16.5 3.3 1.3

子のみ 80 17.5 33.8 22.5 17.5 5.0 3.8

配偶者と子 558 20.1 34.2 22.2 17.7 3.9 1.8

配偶者と親 100 30.0 34.0 21.0 9.0 4.0 2.0

親のみ 318 25.8 38.4 16.4 14.2 4.1 1.3

親と兄弟姉妹 269 24.9 29.4 18.6 18.2 7.1 1.9

配偶者と子と親 174 24.1 31.6 24.7 12.6 6.3 0.6

親と祖父・祖母 110 29.1 33.6 19.1 11.8 6.4 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 26.3 30.7 22.5 14.4 5.3 0.8

いる 1,951 23.7 35.3 20.3 15.1 4.1 1.4

いない 663 24.6 30.3 19.5 17.3 7.1 1.2

回答しない 67 16.4 26.9 31.3 13.4 10.4 1.5
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問 14-9-3 芸術・文化鑑賞のうち、コンサート、美術館・博物館等の展覧会、舞台公演等の鑑

賞は、あなたの余暇活動の充実のために大切なことだと思いますか。（職業・年収別） 

 

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 23.7 33.8 20.5 15.6 5.0 1.4

自営業主（家族従業者含む） 143 26.6 34.3 18.9 15.4 2.8 2.1

会社・団体等の役員 215 20.5 30.7 23.3 17.2 7.9 0.5

正規従業員・職員 870 23.7 34.6 22.2 14.0 4.9 0.6

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 22.3 37.4 19.0 14.2 5.3 1.8

学生 444 28.2 31.8 17.8 17.3 4.3 0.7

主夫または主婦 183 30.1 38.8 14.8 12.6 1.6 2.2

無職 337 18.1 29.7 22.6 19.9 5.3 4.5

回答しない 47 19.1 27.7 23.4 14.9 14.9 0.0

農林漁業 45 22.2 40.0 13.3 15.6 2.2 6.7

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 23.3 27.6 20.7 21.6 5.2 1.7

製造業 403 17.1 33.0 24.1 18.1 6.9 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 23.1 41.0 15.4 12.8 7.7 0.0

情報通信業 28 35.7 46.4 10.7 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 7.1 28.6 26.8 26.8 10.7 0.0

卸売業・小売業 146 19.9 32.2 24.0 17.1 6.8 0.0

金融業・保険業 42 31.0 38.1 16.7 14.3 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 26.7 40.0 20.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 20.5 35.9 17.9 17.9 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 16.1 37.1 24.2 11.3 8.1 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 39.5 42.1 15.8 2.6 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 30.6 43.1 19.4 5.6 0.0 1.4

医療、福祉 264 28.4 37.5 20.8 9.5 2.7 1.1

その他のサービス業 118 24.6 35.6 17.8 14.4 5.9 1.7

公務 97 34.0 34.0 17.5 8.2 6.2 0.0

その他 90 23.3 31.1 22.2 15.6 6.7 1.1

300万円未満 1,377 24.6 33.6 18.6 16.6 4.9 1.6

300万円以上　500万円未満 570 24.0 35.8 22.5 12.6 4.0 1.1

500万円以上　700万円未満 214 16.8 30.8 26.2 19.2 7.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 18.4 43.4 15.8 15.8 6.6 0.0

1,000万円以上 21 42.9 4.8 28.6 19.0 4.8 0.0

回答しない 334 24.6 33.5 19.8 13.8 6.6 1.8

300万円未満 343 19.8 34.4 16.0 19.2 7.0 3.5

300万円以上　500万円未満 483 25.5 34.4 17.6 17.2 4.6 0.8

500万円以上　700万円未満 426 20.9 36.9 22.5 14.3 4.9 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 24.3 33.6 22.1 15.9 3.4 0.7

1,000万円以上 264 28.0 34.5 17.0 14.8 4.9 0.8

わからない・回答しない 702 24.1 31.9 23.4 13.5 5.4 1.7
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問 15．食について 

問 15-1-1 あなたは、普段、家族や友人等と一緒に食事をとることは週にどの程度あります

か。 

 

 

 

 

  

合計 毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 全くない 無回答

全体 2,700 67.7 9.6 6.6 8.9 5.8 1.4

15～19歳 386 75.6 11.4 7.0 3.4 1.8 0.8

20～29歳 373 54.2 15.3 12.6 12.6 5.1 0.3

30～39歳 369 68.6 11.1 8.1 7.0 4.6 0.5

40～49歳 386 74.4 8.8 3.6 9.1 3.6 0.5

50～59歳 368 66.6 8.4 7.6 10.1 6.0 1.4

60～69歳 423 69.5 6.6 4.7 8.7 8.3 2.1

70歳以上 391 65.2 5.6 2.8 11.8 10.7 3.8

男性 1,161 61.8 10.7 8.4 9.4 8.4 1.3

女性 1,507 72.6 8.6 5.0 8.6 3.7 1.5

回答しない 22 68.2 4.5 13.6 4.5 9.1 0.0

新川地域 308 70.5 7.5 6.8 6.8 6.8 1.6

富山地域 1,306 66.7 9.4 7.0 9.0 6.2 1.7

高岡・射水地域 751 69.6 10.5 5.6 9.1 4.3 0.9

砺波地域 330 66.1 9.7 7.0 10.0 6.7 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 69.3 9.7 6.5 8.1 4.9 1.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 54.2 12.5 20.8 8.3 4.2 0.0

一戸建て（借家） 40 67.5 5.0 2.5 12.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 47.1 9.3 5.7 21.4 15.7 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 45.5 0.0 9.1 18.2 27.3 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 63.7 11.0 8.8 11.3 4.9 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 69.2 9.7 6.6 8.1 5.2 1.2

工場が多く集まっている地域 14 50.0 7.1 14.3 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 69.2 9.6 5.4 8.2 5.7 1.9

海に近い地域 142 65.5 9.2 6.3 11.3 6.3 1.4

山間地域 117 63.2 6.0 7.7 11.1 10.3 1.7

その他 19 52.6 5.3 5.3 15.8 15.8 5.3

富山県内 2,432 68.4 9.5 6.7 8.6 5.3 1.4

富山県外 259 62.5 10.0 5.0 12.0 9.7 0.8

なし 1,257 70.3 8.9 6.2 8.3 5.1 1.2

５年未満 516 67.8 9.5 7.9 9.3 4.1 1.4

５年以上10年未満 185 67.0 10.3 7.6 7.6 7.6 0.0

10年以上20年未満 181 61.3 12.7 8.3 9.4 7.2 1.1

20年以上 332 64.8 10.5 4.2 10.2 8.1 2.1
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問 15-1-2 あなたは、普段、家族や友人等と一緒に食事をとることは週にどの程度あります

か。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合計 毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 全くない 無回答

全体 2,700 67.7 9.6 6.6 8.9 5.8 1.4

結婚している 1,518 75.9 8.1 4.9 6.7 2.8 1.6

結婚していたが、死別・離別した 198 43.4 6.1 7.1 25.3 16.2 2.0

結婚していない 947 60.1 12.8 9.0 9.2 8.0 1.0

回答しない 32 65.6 3.1 9.4 9.4 12.5 0.0

いる 1,551 72.8 7.5 5.2 9.0 4.1 1.5

いない 1,105 60.9 12.6 8.4 8.8 8.1 1.2

回答しない 41 63.4 7.3 9.8 12.2 7.3 0.0

暮らしている 646 65.6 11.0 8.2 8.8 5.3 1.1

暮らしていない 2,047 68.5 9.1 6.0 8.9 6.0 1.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 6.9 5.2 8.7 37.6 38.2 3.5

配偶者のみ 393 76.6 9.4 4.1 6.1 2.3 1.5

子のみ 80 66.3 10.0 8.8 6.3 7.5 1.3

配偶者と子 558 77.6 7.5 4.7 6.3 2.3 1.6

配偶者と親 100 80.0 4.0 7.0 4.0 3.0 2.0

親のみ 318 66.7 11.6 7.2 6.0 7.5 0.9

親と兄弟姉妹 269 70.3 12.3 7.4 5.9 3.0 1.1

配偶者と子と親 174 79.3 8.0 6.3 4.6 0.6 1.1

親と祖父・祖母 110 48.2 23.6 10.9 13.6 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 70.1 9.3 7.4 8.5 3.6 1.1

いる 1,951 70.8 8.4 6.3 8.3 4.8 1.5

いない 663 61.2 12.2 7.4 9.8 8.6 0.8

回答しない 67 53.7 11.9 6.0 17.9 9.0 1.5
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問 15-1-3 あなたは、普段、家族や友人等と一緒に食事をとることは週にどの程度あります

か。（職業・年収別） 

 

  

合計 毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 全くない 無回答

全体 2,700 67.7 9.6 6.6 8.9 5.8 1.4

自営業主（家族従業者含む） 143 74.1 5.6 4.2 8.4 5.6 2.1

会社・団体等の役員 215 64.7 11.2 7.0 10.7 5.6 0.9

正規従業員・職員 870 65.3 10.7 8.5 10.7 4.3 0.6

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 68.5 7.0 5.5 9.0 8.3 1.8

学生 444 69.6 13.5 9.0 5.4 1.8 0.7

主夫または主婦 183 80.9 6.0 3.3 4.4 2.2 3.3

無職 337 63.5 7.7 1.5 10.1 13.9 3.3

回答しない 47 59.6 8.5 12.8 12.8 6.4 0.0

農林漁業 45 71.1 6.7 0.0 6.7 11.1 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 68.1 7.8 6.9 8.6 6.9 1.7

製造業 403 67.0 9.4 8.7 8.4 6.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 53.8 17.9 7.7 7.7 12.8 0.0

情報通信業 28 75.0 14.3 3.6 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 50.0 12.5 7.1 28.6 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 66.4 5.5 7.5 14.4 5.5 0.7

金融業・保険業 42 69.0 11.9 9.5 9.5 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 80.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 64.1 7.7 7.7 10.3 10.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 61.3 9.7 9.7 8.1 8.1 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 63.2 5.3 2.6 21.1 5.3 2.6

教育、学習支援業 72 72.2 6.9 11.1 5.6 2.8 1.4

医療、福祉 264 71.2 11.0 5.7 8.0 3.0 1.1

その他のサービス業 118 59.3 11.9 8.5 11.9 6.8 1.7

公務 97 71.1 9.3 7.2 7.2 5.2 0.0

その他 90 66.7 7.8 4.4 11.1 7.8 2.2

300万円未満 1,377 67.9 8.7 6.0 9.2 6.5 1.7

300万円以上　500万円未満 570 67.2 9.6 6.8 9.5 5.8 1.1

500万円以上　700万円未満 214 64.0 12.6 9.3 9.8 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 63.2 13.2 5.3 14.5 3.9 0.0

1,000万円以上 21 71.4 9.5 14.3 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 71.0 9.3 6.9 6.0 5.7 1.2

300万円未満 343 53.1 5.2 4.4 17.2 16.9 3.2

300万円以上　500万円未満 483 68.3 7.7 5.8 8.7 8.3 1.2

500万円以上　700万円未満 426 71.1 11.3 5.9 7.3 4.0 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 76.5 7.4 5.6 7.8 2.0 0.7

1,000万円以上 264 72.7 11.0 7.2 7.6 0.8 0.8

わからない・回答しない 702 66.1 12.5 8.7 7.4 4.0 1.3
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問 15-2-1 あなたは、普段、家で料理をすることは週にどの程度ありますか。 

 

 

 

 

  

合計 毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 全くない 無回答

全体 2,700 28.7 9.6 9.7 18.0 32.7 1.1

15～19歳 386 4.9 3.9 6.5 21.0 63.0 0.8

20～29歳 373 11.5 10.5 12.9 26.3 38.6 0.3

30～39歳 369 27.6 11.9 11.7 19.5 28.7 0.5

40～49歳 386 40.2 10.4 6.7 18.9 23.6 0.3

50～59歳 368 35.6 11.1 12.0 16.8 23.1 1.4

60～69歳 423 39.2 11.1 9.7 12.1 25.8 2.1

70歳以上 391 40.9 8.7 9.2 12.5 26.3 2.3

男性 1,161 7.8 4.7 7.4 24.8 54.2 1.1

女性 1,507 45.1 13.4 11.6 12.8 16.0 1.1

回答しない 22 18.2 13.6 4.5 22.7 40.9 0.0

新川地域 308 31.5 11.4 10.7 14.9 30.5 1.0

富山地域 1,306 28.3 9.1 10.8 17.9 32.4 1.5

高岡・射水地域 751 29.2 8.9 7.2 19.2 35.0 0.5

砺波地域 330 27.3 11.8 10.6 18.8 30.6 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 28.9 9.4 9.1 18.1 33.3 1.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 37.5 8.3 12.5 25.0 16.7 0.0

一戸建て（借家） 40 42.5 10.0 7.5 12.5 27.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 21.4 14.3 21.4 17.9 25.0 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 22.7 9.1 9.1 13.6 45.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 29.6 10.7 11.9 16.2 31.4 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 27.5 10.3 10.9 17.5 32.8 0.9

工場が多く集まっている地域 14 14.3 7.1 0.0 35.7 42.9 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 29.9 8.7 7.6 18.1 34.0 1.7

海に近い地域 142 28.2 11.3 4.9 21.1 34.5 0.0

山間地域 117 33.3 6.0 13.7 23.9 22.2 0.9

その他 19 15.8 5.3 5.3 15.8 52.6 5.3

富山県内 2,432 27.6 9.3 9.6 18.6 33.7 1.2

富山県外 259 39.0 12.7 11.2 13.1 23.6 0.4

なし 1,257 26.7 9.3 9.1 16.1 37.9 1.0

５年未満 516 24.8 11.2 10.5 24.0 28.1 1.4

５年以上10年未満 185 32.4 6.5 10.3 19.5 31.4 0.0

10年以上20年未満 181 27.1 8.8 10.5 20.4 33.1 0.0

20年以上 332 34.3 9.9 9.0 19.6 25.6 1.5
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問 15-2-2 あなたは、普段、家で料理をすることは週にどの程度ありますか。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合計 毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 全くない 無回答

全体 2,700 28.7 9.6 9.7 18.0 32.7 1.1

結婚している 1,518 39.4 12.3 8.8 14.8 23.3 1.4

結婚していたが、死別・離別した 198 49.0 8.6 14.6 12.6 15.2 0.0

結婚していない 947 8.0 5.7 10.2 23.9 51.2 1.0

回答しない 32 9.4 9.4 9.4 31.3 40.6 0.0

いる 1,551 41.8 11.2 9.2 14.6 22.0 1.2

いない 1,105 10.9 7.3 10.5 22.4 47.8 1.1

回答しない 41 17.1 12.2 12.2 29.3 29.3 0.0

暮らしている 646 27.1 10.8 10.2 19.8 31.1 0.9

暮らしていない 2,047 29.3 9.3 9.5 17.5 33.3 1.2

同居者はいない（一人暮らし） 173 31.8 12.1 20.8 20.2 13.3 1.7

配偶者のみ 393 36.6 12.7 10.4 11.7 27.2 1.3

子のみ 80 55.0 10.0 12.5 10.0 11.3 1.3

配偶者と子 558 43.4 13.1 8.6 14.3 19.2 1.4

配偶者と親 100 39.0 11.0 11.0 12.0 24.0 3.0

親のみ 318 13.5 4.1 6.9 22.3 52.2 0.9

親と兄弟姉妹 269 7.4 4.8 7.8 20.4 58.4 1.1

配偶者と子と親 174 39.1 8.6 5.7 20.7 25.3 0.6

親と祖父・祖母 110 3.6 4.5 9.1 30.0 52.7 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 22.5 9.3 10.2 21.4 36.0 0.6

いる 1,951 33.6 10.4 9.4 17.4 28.1 1.2

いない 663 16.6 6.6 10.6 19.9 45.6 0.8

回答しない 67 14.9 11.9 11.9 22.4 38.8 0.0
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問 15-2-3 あなたは、普段、家で料理をすることは週にどの程度ありますか。（職業・年収別） 

 

 

  

合計 毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 全くない 無回答

全体 2,700 28.7 9.6 9.7 18.0 32.7 1.1

自営業主（家族従業者含む） 143 34.3 11.2 8.4 16.8 26.6 2.8

会社・団体等の役員 215 20.9 8.8 10.2 20.0 39.5 0.5

正規従業員・職員 870 23.9 9.1 11.3 23.4 31.8 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 47.0 13.1 10.3 11.4 16.8 1.3

学生 444 4.7 5.0 7.4 23.2 59.0 0.7

主夫または主婦 183 73.2 15.3 4.9 2.7 2.2 1.6

無職 337 28.8 8.6 10.7 13.6 35.3 3.0

回答しない 47 14.9 14.9 10.6 21.3 38.3 0.0

農林漁業 45 24.4 11.1 8.9 17.8 33.3 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

建設業 116 25.0 6.9 6.9 22.4 37.1 1.7

製造業 403 25.1 7.7 7.9 21.8 37.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 5.1 10.3 25.6 41.0 0.0

情報通信業 28 17.9 14.3 7.1 25.0 35.7 0.0

運輸業・郵便業 56 16.1 5.4 7.1 30.4 41.1 0.0

卸売業・小売業 146 36.3 13.0 13.0 16.4 20.5 0.7

金融業・保険業 42 26.2 14.3 19.0 11.9 28.6 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 13.3 13.3 6.7 33.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 35.9 10.3 5.1 10.3 38.5 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 50.0 12.9 9.7 12.9 11.3 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 55.3 2.6 10.5 15.8 15.8 0.0

教育、学習支援業 72 30.6 9.7 19.4 19.4 19.4 1.4

医療、福祉 264 37.1 15.2 14.0 13.3 19.3 1.1

その他のサービス業 118 32.2 11.0 11.9 19.5 23.7 1.7

公務 97 19.6 11.3 11.3 32.0 25.8 0.0

その他 90 41.1 8.9 7.8 15.6 25.6 1.1

300万円未満 1,377 35.7 10.8 10.6 14.2 27.4 1.2

300万円以上　500万円未満 570 25.4 10.7 9.6 20.4 32.8 1.1

500万円以上　700万円未満 214 15.9 7.5 10.3 27.6 38.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 10.5 6.6 5.3 27.6 50.0 0.0

1,000万円以上 21 9.5 9.5 4.8 38.1 38.1 0.0

回答しない 334 18.9 6.6 9.0 20.4 44.3 0.9

300万円未満 343 36.4 8.7 11.1 14.0 26.8 2.9

300万円以上　500万円未満 483 35.0 10.6 9.1 15.1 29.4 0.8

500万円以上　700万円未満 426 27.9 11.7 9.4 18.3 31.9 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 32.1 7.4 10.3 20.1 29.7 0.5

1,000万円以上 264 28.4 11.0 10.2 21.2 28.4 0.8

わからない・回答しない 702 19.9 9.1 9.7 19.1 41.2 1.0

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 16．地域とのつながり、交流について 

問 16-1-1 家庭や職場・学校以外で自分と異なる世代の人と交流する機会はありますか。 

 

  

合

計

と

て

も

あ

る

た

ま

に

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.1 31.6 28.0 23.9 2.0 1.3

15～19歳 386 13.5 28.0 31.3 22.8 3.6 0.8

20～29歳 373 15.8 24.1 23.3 34.6 1.9 0.3

30～39歳 369 14.9 32.2 22.8 27.4 1.6 1.1

40～49歳 386 9.8 32.1 29.5 25.9 2.3 0.3

50～59歳 368 13.3 35.1 30.7 18.8 0.8 1.4

60～69歳 423 13.2 34.3 29.1 19.9 1.7 1.9

70歳以上 391 11.5 35.3 29.2 18.9 1.8 3.3

男性 1,161 12.5 32.9 28.2 23.5 1.8 1.1

女性 1,507 13.7 30.7 27.9 24.3 2.1 1.5

回答しない 22 13.6 36.4 22.7 27.3 0.0 0.0

新川地域 308 15.6 33.4 27.6 20.5 1.9 1.0

富山地域 1,306 12.6 29.3 28.1 25.9 2.2 1.8

高岡・射水地域 751 11.9 33.7 29.0 23.4 1.3 0.7

砺波地域 330 15.8 34.5 25.8 20.9 2.4 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 13.1 32.5 28.0 23.1 2.0 1.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 8.3 25.0 37.5 25.0 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 5.0 22.5 32.5 35.0 5.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 15.7 21.4 27.9 33.6 1.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 22.7 22.7 18.2 36.4 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 15.9 32.3 28.4 21.3 1.2 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 10.5 32.8 27.8 26.0 1.7 1.1

工場が多く集まっている地域 14 7.1 7.1 35.7 50.0 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 16.1 28.9 29.5 21.9 1.9 1.7

海に近い地域 142 18.3 32.4 24.6 22.5 2.1 0.0

山間地域 117 10.3 37.6 23.1 21.4 6.0 1.7

その他 19 10.5 21.1 31.6 26.3 5.3 5.3

富山県内 2,432 13.1 32.0 27.8 23.7 2.0 1.4

富山県外 259 13.9 28.6 29.7 25.5 1.5 0.8

なし 1,257 13.5 29.9 26.7 26.4 2.2 1.2

５年未満 516 12.8 35.5 26.6 22.5 1.4 1.4

５年以上10年未満 185 15.7 34.1 31.4 15.1 3.2 0.5

10年以上20年未満 181 13.8 27.6 33.7 24.3 0.6 0.0

20年以上 332 12.0 32.8 28.0 22.9 2.4 1.8

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 16-1-2 家庭や職場・学校以外で自分と異なる世代の人と交流する機会はありますか。 

（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

あ

る

た

ま

に

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.1 31.6 28.0 23.9 2.0 1.3

結婚している 1,518 13.2 35.0 29.9 19.2 1.3 1.5

結婚していたが、死別・離別した 198 13.1 32.8 29.3 21.7 2.0 1.0

結婚していない 947 13.2 26.3 24.5 32.2 2.9 1.0

回答しない 32 9.4 25.0 34.4 21.9 9.4 0.0

いる 1,551 13.2 35.3 29.8 18.8 1.4 1.5

いない 1,105 13.3 26.7 25.5 30.8 2.6 1.1

回答しない 41 7.3 24.4 29.3 34.1 4.9 0.0

暮らしている 646 14.6 30.7 27.1 24.0 2.8 0.9

暮らしていない 2,047 12.7 32.0 28.3 23.9 1.7 1.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 11.0 28.3 25.4 28.9 3.5 2.9

配偶者のみ 393 11.2 36.1 29.5 20.9 1.0 1.3

子のみ 80 16.3 28.8 27.5 20.0 5.0 2.5

配偶者と子 558 13.3 35.7 29.0 19.9 0.5 1.6

配偶者と親 100 16.0 33.0 29.0 18.0 2.0 2.0

親のみ 318 14.8 26.4 25.8 29.6 2.5 0.9

親と兄弟姉妹 269 12.3 27.5 24.5 31.6 3.0 1.1

配偶者と子と親 174 11.5 37.4 29.9 19.5 1.1 0.6

親と祖父・祖母 110 10.0 28.2 25.5 32.7 3.6 0.0

孫のみ 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 15.5 29.4 29.2 23.1 1.9 0.8

いる 1,951 13.6 33.4 28.8 21.4 1.4 1.4

いない 663 12.5 27.0 25.9 30.9 2.9 0.8

回答しない 67 6.0 28.4 26.9 31.3 7.5 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 16-1-3 家庭や職場・学校以外で自分と異なる世代の人と交流する機会はありますか。 

（職業・年収別） 

 

合

計

と

て

も

あ

る

た

ま

に

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 13.1 31.6 28.0 23.9 2.0 1.3

自営業主（家族従業者含む） 143 17.5 39.2 23.1 16.1 2.1 2.1

会社・団体等の役員 215 18.1 35.3 23.7 20.0 2.3 0.5

正規従業員・職員 870 12.4 30.6 27.6 27.8 0.9 0.7

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 16.2 32.8 27.1 20.8 1.5 1.5

学生 444 13.3 28.6 30.0 24.3 3.2 0.7

主夫または主婦 183 8.2 33.9 33.3 21.3 1.6 1.6

無職 337 9.5 29.4 30.0 24.9 2.4 3.9

回答しない 47 6.4 34.0 23.4 25.5 10.6 0.0

農林漁業 45 17.8 31.1 28.9 13.3 4.4 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 15.5 36.2 19.8 25.9 0.9 1.7

製造業 403 11.2 31.3 26.8 29.3 1.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 15.4 43.6 12.8 25.6 2.6 0.0

情報通信業 28 10.7 39.3 39.3 10.7 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 10.7 30.4 33.9 23.2 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 11.6 31.5 32.2 23.3 1.4 0.0

金融業・保険業 42 23.8 31.0 26.2 19.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 33.3 33.3 13.3 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 10.3 35.9 17.9 35.9 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 17.7 21.0 37.1 17.7 1.6 4.8

生活関連サービス業、娯楽業 38 15.8 36.8 21.1 23.7 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 25.0 31.9 25.0 15.3 1.4 1.4

医療、福祉 264 16.7 30.7 28.0 22.3 0.8 1.5

その他のサービス業 118 14.4 36.4 21.2 23.7 1.7 2.5

公務 97 13.4 35.1 25.8 23.7 2.1 0.0

その他 90 16.7 35.6 20.0 24.4 2.2 1.1

300万円未満 1,377 13.1 30.8 27.9 25.1 1.5 1.7

300万円以上　500万円未満 570 14.7 33.3 26.1 23.2 1.8 0.9

500万円以上　700万円未満 214 14.0 33.6 25.7 24.3 2.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 13.2 39.5 30.3 17.1 0.0 0.0

1,000万円以上 21 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

回答しない 334 11.1 28.4 31.7 23.4 4.5 0.9

300万円未満 343 9.9 30.6 27.4 25.4 3.2 3.5

300万円以上　500万円未満 483 11.4 31.1 31.1 23.8 1.4 1.2

500万円以上　700万円未満 426 16.0 35.7 26.1 20.7 1.2 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 14.2 32.6 28.2 23.0 1.5 0.5

1,000万円以上 264 17.8 36.4 26.9 17.8 0.4 0.8

わからない・回答しない 702 12.4 28.1 27.4 27.9 3.1 1.1

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 16-2-1 家庭や職場・学校以外で自分と異なる世代の人と積極的に交流したいと思います

か。 

 

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 9.6 28.7 30.4 22.9 6.9 1.4

15～19歳 386 12.2 30.6 28.2 23.1 4.9 1.0

20～29歳 373 12.6 30.3 22.5 24.4 9.9 0.3

30～39歳 369 8.4 28.5 29.8 20.9 11.9 0.5

40～49歳 386 8.0 28.5 33.4 21.2 8.3 0.5

50～59歳 368 9.0 25.3 35.3 25.3 3.3 1.9

60～69歳 423 9.0 28.8 34.8 20.8 5.0 1.7

70歳以上 391 8.4 28.6 28.4 25.3 5.4 3.8

男性 1,161 9.3 27.9 29.2 23.9 8.0 1.6

女性 1,507 9.9 29.7 31.1 22.2 5.8 1.3

回答しない 22 9.1 9.1 40.9 22.7 18.2 0.0

新川地域 308 9.4 30.2 28.9 26.6 3.9 1.0

富山地域 1,306 10.0 27.6 30.6 22.5 7.4 1.9

高岡・射水地域 751 8.7 28.1 32.0 22.4 8.1 0.8

砺波地域 330 10.9 33.0 27.9 22.4 4.8 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 9.5 28.8 30.7 22.8 6.8 1.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 4.2 41.7 29.2 20.8 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 7.5 15.0 30.0 35.0 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 12.9 28.6 26.4 22.9 8.6 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 36.4 31.8 18.2 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 12.8 35.1 27.4 18.3 4.9 1.5

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 8.1 28.0 31.0 24.1 7.8 1.1

工場が多く集まっている地域 14 7.1 0.0 35.7 28.6 28.6 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 10.5 27.9 30.0 24.0 5.7 1.9

海に近い地域 142 12.7 31.7 28.2 18.3 8.5 0.7

山間地域 117 9.4 25.6 33.3 24.8 6.0 0.9

その他 19 10.5 26.3 42.1 10.5 5.3 5.3

富山県内 2,432 9.3 28.6 30.8 23.0 6.9 1.5

富山県外 259 13.5 29.7 27.4 21.6 6.9 0.8

なし 1,257 9.0 26.7 30.2 25.0 7.7 1.4

５年未満 516 12.4 29.1 28.3 21.7 7.2 1.4

５年以上10年未満 185 8.1 34.6 34.6 17.3 5.4 0.0

10年以上20年未満 181 12.2 29.3 25.4 24.9 8.3 0.0

20年以上 332 9.6 30.4 31.6 20.8 5.7 1.8

性

別

居

住

地

域

出

身

地

県

外

居

住

年

数

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

年

齢
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問 16-2-2 家庭や職場・学校以外で自分と異なる世代の人と積極的に交流したいと思います

か。（家族状況別） 

 
 

 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 9.6 28.7 30.4 22.9 6.9 1.4

結婚している 1,518 8.8 29.2 33.5 21.6 5.3 1.6

結婚していたが、死別・離別した 198 9.6 29.8 28.3 23.2 7.6 1.5

結婚していない 947 11.2 28.1 25.6 25.1 9.0 1.1

回答しない 32 3.1 15.6 37.5 21.9 18.8 3.1

いる 1,551 9.2 29.0 33.5 21.8 5.0 1.5

いない 1,105 10.6 28.8 26.0 24.5 9.0 1.2

回答しない 41 2.4 14.6 34.1 24.4 22.0 2.4

暮らしている 646 9.1 29.1 32.0 22.0 6.5 1.2

暮らしていない 2,047 9.8 28.6 29.9 23.3 7.0 1.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 9.8 32.9 21.4 25.4 8.1 2.3

配偶者のみ 393 9.2 28.2 34.6 21.6 4.8 1.5

子のみ 80 5.0 31.3 28.8 22.5 10.0 2.5

配偶者と子 558 8.8 27.4 35.1 21.1 5.9 1.6

配偶者と親 100 11.0 27.0 31.0 28.0 1.0 2.0

親のみ 318 10.7 25.2 28.6 26.1 8.5 0.9

親と兄弟姉妹 269 11.5 27.9 25.7 23.0 10.4 1.5

配偶者と子と親 174 7.5 35.1 35.6 16.1 4.6 1.1

親と祖父・祖母 110 5.5 35.5 27.3 23.6 8.2 0.0

孫のみ 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 11.9 29.2 26.9 24.2 7.0 0.8

いる 1,951 10.1 29.5 31.1 22.7 5.1 1.4

いない 663 9.0 27.1 28.8 23.4 10.6 1.1

回答しない 67 1.5 19.4 25.4 28.4 22.4 3.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 16-2-3 家庭や職場・学校以外で自分と異なる世代の人と積極的に交流したいと思います

か。（職業・年収別） 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 9.6 28.7 30.4 22.9 6.9 1.4

自営業主（家族従業者含む） 143 12.6 32.2 28.7 19.6 4.9 2.1

会社・団体等の役員 215 12.6 31.2 25.6 19.5 10.2 0.9

正規従業員・職員 870 8.2 28.4 32.0 23.4 7.6 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 9.0 28.0 32.8 22.3 6.1 1.8

学生 444 13.1 31.5 27.5 22.5 4.5 0.9

主夫または主婦 183 7.1 30.1 36.1 21.9 3.3 1.6

無職 337 8.9 24.6 28.2 25.8 8.6 3.9

回答しない 47 4.3 19.1 25.5 29.8 17.0 4.3

農林漁業 45 13.3 31.1 28.9 17.8 4.4 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 9.5 30.2 25.0 28.4 5.2 1.7

製造業 403 7.4 27.3 33.3 23.1 8.7 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 5.1 30.8 30.8 20.5 12.8 0.0

情報通信業 28 14.3 42.9 17.9 14.3 10.7 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 16.1 37.5 35.7 5.4 0.0

卸売業・小売業 146 6.8 31.5 30.1 23.3 7.5 0.7

金融業・保険業 42 9.5 31.0 31.0 21.4 7.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 40.0 26.7 13.3 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 15.4 43.6 23.1 12.8 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 4.8 40.3 30.6 12.9 8.1 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 26.3 47.4 15.8 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 16.7 38.9 25.0 16.7 1.4 1.4

医療、福祉 264 12.5 29.2 29.9 22.3 4.9 1.1

その他のサービス業 118 9.3 32.2 28.0 21.2 5.9 3.4

公務 97 10.3 21.6 27.8 26.8 13.4 0.0

その他 90 11.1 23.3 37.8 16.7 10.0 1.1

300万円未満 1,377 9.6 29.5 29.6 23.2 6.5 1.7

300万円以上　500万円未満 570 9.8 29.5 30.9 21.9 6.8 1.1

500万円以上　700万円未満 214 9.3 27.6 31.8 21.0 10.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 10.5 19.7 32.9 34.2 2.6 0.0

1,000万円以上 21 19.0 57.1 19.0 0.0 4.8 0.0

回答しない 334 8.7 27.2 30.2 23.7 8.7 1.5

300万円未満 343 8.5 27.4 26.8 25.4 8.7 3.2

300万円以上　500万円未満 483 8.9 27.1 35.0 21.3 6.6 1.0

500万円以上　700万円未満 426 7.7 32.2 31.9 22.3 5.2 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 10.0 28.2 30.1 24.0 6.9 0.7

1,000万円以上 264 12.1 33.3 27.3 22.3 4.2 0.8

わからない・回答しない 702 10.0 27.2 29.9 23.1 8.4 1.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 16-3-1 あなたは、農山漁村地域で暮らしてみたい又は活動してみたいと思いますか。 

 
 

 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

既

に

暮

ら

し

て

い

る

又

は

活

動

し

て

い

る

無

回

答

全体 2,700 2.9 11.3 18.8 32.8 22.5 10.0 1.7

15～19歳 386 5.2 16.6 21.2 32.4 17.6 6.2 0.8

20～29歳 373 4.3 13.1 18.2 29.0 27.6 7.5 0.3

30～39歳 369 1.9 12.5 17.9 30.9 29.5 6.8 0.5

40～49歳 386 3.9 10.1 19.4 30.8 28.8 6.2 0.8

50～59歳 368 1.9 10.9 18.2 37.5 20.1 9.5 1.9

60～69歳 423 2.4 8.3 21.3 33.6 17.0 15.4 2.1

70歳以上 391 0.5 8.2 15.1 35.8 18.2 17.4 4.9

男性 1,161 3.9 13.7 20.3 27.6 21.4 11.7 1.3

女性 1,507 2.1 9.6 17.6 37.0 23.2 8.6 1.9

回答しない 22 0.0 13.6 4.5 22.7 40.9 18.2 0.0

新川地域 308 2.3 7.8 22.1 37.0 16.6 12.3 1.9

富山地域 1,306 2.6 12.6 18.4 32.3 24.6 7.9 1.7

高岡・射水地域 751 2.8 10.9 17.7 35.2 23.7 8.5 1.2

砺波地域 330 4.5 10.9 19.7 26.1 17.3 19.7 1.8

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 2.8 11.1 19.1 32.9 22.0 10.5 1.7

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 4.2 25.0 16.7 25.0 20.8 4.2 4.2

一戸建て（借家） 40 5.0 7.5 12.5 40.0 30.0 2.5 2.5

アパート等集合住宅（借家） 140 2.9 15.7 16.4 32.9 29.3 2.9 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 9.1 9.1 13.6 22.7 27.3 18.2 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 3.4 13.1 18.3 34.5 28.4 1.8 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 3.0 12.2 19.5 35.2 26.7 2.1 1.3

工場が多く集まっている地域 14 0.0 21.4 35.7 21.4 21.4 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 2.6 10.1 17.2 30.8 16.1 20.8 2.5

海に近い地域 142 3.5 13.4 24.6 31.0 15.5 11.3 0.7

山間地域 117 0.9 3.4 15.4 23.1 11.1 43.6 2.6

その他 19 0.0 5.3 15.8 31.6 36.8 5.3 5.3

富山県内 2,432 2.7 11.1 18.5 33.5 22.2 10.2 1.7

富山県外 259 4.2 13.9 21.2 26.6 24.7 8.1 1.2

なし 1,257 2.9 11.2 18.5 33.5 22.8 9.6 1.5

５年未満 516 3.1 10.3 18.2 32.0 23.8 11.4 1.2

５年以上10年未満 185 1.1 15.7 18.4 29.2 26.5 9.2 0.0

10年以上20年未満 181 4.4 14.4 22.1 32.6 21.0 5.5 0.0

20年以上 332 2.4 10.8 19.3 31.9 22.0 11.1 2.4
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問 16-3-2 あなたは、農山漁村地域で暮らしてみたい又は活動してみたいと思いますか。 

（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

既

に

暮

ら

し

て

い

る

又

は

活

動

し

て

い

る

無

回

答

全体 2,700 2.9 11.3 18.8 32.8 22.5 10.0 1.7

結婚している 1,518 2.4 9.5 19.2 33.9 21.8 11.3 1.9

結婚していたが、死別・離別した 198 2.0 12.1 14.6 37.9 21.2 10.6 1.5

結婚していない 947 3.7 14.1 19.3 30.2 23.9 7.6 1.2

回答しない 32 3.1 12.5 9.4 34.4 25.0 15.6 0.0

いる 1,551 2.3 9.2 19.3 34.4 21.2 11.9 1.8

いない 1,105 3.7 14.6 18.5 30.5 24.0 7.3 1.4

回答しない 41 0.0 7.3 9.8 39.0 31.7 12.2 0.0

暮らしている 646 3.9 11.6 19.5 31.7 19.5 12.2 1.5

暮らしていない 2,047 2.5 11.3 18.6 33.2 23.5 9.2 1.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 2.9 16.2 17.3 30.1 22.0 8.7 2.9

配偶者のみ 393 2.5 9.7 17.0 36.1 22.4 10.2 2.0

子のみ 80 1.3 8.8 11.3 40.0 23.8 10.0 5.0

配偶者と子 558 2.3 9.5 21.0 32.3 24.7 8.2 2.0

配偶者と親 100 5.0 9.0 18.0 30.0 15.0 20.0 3.0

親のみ 318 3.5 13.8 17.3 30.5 25.8 7.9 1.3

親と兄弟姉妹 269 5.9 17.5 19.3 31.6 21.2 3.0 1.5

配偶者と子と親 174 2.9 12.1 19.5 36.2 14.4 14.4 0.6

親と祖父・祖母 110 0.9 12.7 17.3 34.5 22.7 11.8 0.0

孫のみ 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 2.1 8.7 19.9 31.6 23.1 13.8 0.8

いる 1,951 2.9 10.7 18.3 34.6 20.6 11.3 1.6

いない 663 3.0 13.4 19.6 28.4 27.5 6.6 1.5

回答しない 67 0.0 9.0 20.9 26.9 31.3 10.4 1.5
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問 16-3-3 あなたは、農山漁村地域で暮らしてみたい又は活動してみたいと思いますか。 

（職業・年収別） 

 

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

既

に

暮

ら

し

て

い

る

又

は

活

動

し

て

い

る

無

回

答

全体 2,700 2.9 11.3 18.8 32.8 22.5 10.0 1.7

自営業主（家族従業者含む） 143 4.2 11.9 14.7 29.4 23.1 14.7 2.1

会社・団体等の役員 215 5.6 11.6 18.6 31.2 22.8 9.3 0.9

正規従業員・職員 870 2.6 12.2 19.8 32.3 24.7 7.8 0.6

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 1.1 9.0 17.9 34.6 24.1 11.8 1.5

学生 444 5.6 16.2 20.0 32.9 18.0 6.5 0.7

主夫または主婦 183 0.0 3.3 15.3 43.7 20.2 12.6 4.9

無職 337 1.5 9.5 19.6 29.4 20.5 14.8 4.7

回答しない 47 2.1 14.9 17.0 23.4 31.9 10.6 0.0

農林漁業 45 4.4 6.7 11.1 13.3 13.3 46.7 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 7.8 12.1 15.5 25.0 29.3 7.8 2.6

製造業 403 2.7 9.4 19.9 34.2 24.3 9.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 0.0 12.8 28.2 20.5 23.1 15.4 0.0

情報通信業 28 0.0 21.4 10.7 42.9 17.9 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 0.0 12.5 23.2 32.1 19.6 12.5 0.0

卸売業・小売業 146 3.4 10.3 17.1 32.2 27.4 9.6 0.0

金融業・保険業 42 4.8 19.0 9.5 35.7 28.6 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 13.3 13.3 20.0 20.0 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 10.3 17.9 15.4 33.3 17.9 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 12.9 21.0 33.9 16.1 11.3 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 10.5 13.2 31.6 31.6 10.5 0.0

教育、学習支援業 72 1.4 20.8 15.3 36.1 15.3 9.7 1.4

医療、福祉 264 2.3 10.6 19.7 39.4 20.5 6.1 1.5

その他のサービス業 118 0.0 10.2 21.2 35.6 26.3 5.1 1.7

公務 97 1.0 13.4 16.5 28.9 32.0 7.2 1.0

その他 90 2.2 6.7 24.4 30.0 24.4 11.1 1.1

300万円未満 1,377 2.1 11.1 17.6 33.7 21.9 11.6 2.0

300万円以上　500万円未満 570 2.6 11.4 19.5 33.0 22.6 9.8 1.1

500万円以上　700万円未満 214 5.1 12.6 17.3 31.8 25.7 7.5 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 6.6 14.5 18.4 31.6 18.4 9.2 1.3

1,000万円以上 21 9.5 14.3 19.0 28.6 23.8 4.8 0.0

回答しない 334 3.9 11.4 22.5 27.8 25.7 7.5 1.2

300万円未満 343 1.7 9.9 18.1 32.1 23.0 10.8 4.4

300万円以上　500万円未満 483 1.9 11.0 17.4 32.7 20.1 15.5 1.4

500万円以上　700万円未満 426 2.3 13.1 19.7 32.4 22.8 9.2 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 3.9 10.5 18.4 34.3 25.2 7.1 0.5

1,000万円以上 264 3.8 14.0 14.4 34.8 20.8 11.0 1.1

わからない・回答しない 702 3.6 11.1 21.9 31.1 22.8 8.3 1.3

職
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年
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問 16-4-1 あなたが農山漁村地域で、生きがいや地域・人との繋がりを実感する（したい）活

動はありますか。 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
. . . . . . . . . . . .
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対

策

の

活

動

高

齢

者

や

子

ど

も

等

へ

の

福

祉

活

動

買

い

物

代

行

や

雪
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な

ど

高

齢

者

世

帯
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の

支

援

施

設

や

飲

食

店

の

利

用

特

産

品

等

の

購

入

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 654 45.7 19.0 17.3 7.3 3.7 15.0 6.6 17.6 10.9 16.5 4.0 1.8

15～19歳 108 63.9 22.2 6.5 8.3 1.9 18.5 4.6 15.7 8.3 15.7 0.0 0.9

20～29歳 93 46.2 18.3 6.5 9.7 2.2 17.2 11.8 20.4 14.0 15.1 5.4 1.1

30～39歳 78 50.0 21.8 9.0 6.4 6.4 15.4 2.6 25.6 5.1 19.2 2.6 0.0

40～49歳 78 41.0 19.2 9.0 12.8 2.6 14.1 11.5 20.5 15.4 11.5 3.8 6.4

50～59歳 82 42.7 23.2 15.9 8.5 6.1 11.0 7.3 19.5 13.4 15.9 4.9 0.0

60～69歳 110 35.5 13.6 36.4 5.5 5.5 11.8 1.8 14.5 10.0 18.2 7.3 1.8

70歳以上 102 40.2 15.7 32.4 2.0 2.0 16.7 6.9 10.8 10.8 18.6 3.9 2.9

男性 340 41.5 20.6 24.1 7.6 6.2 9.4 4.4 16.8 8.8 18.8 4.1 0.9

女性 306 51.3 17.0 10.1 6.9 1.0 20.9 8.8 19.0 13.1 13.7 3.9 2.9

回答しない 7 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0

新川地域 69 42.0 14.5 24.6 5.8 1.4 8.7 4.3 14.5 15.9 29.0 4.3 1.4

富山地域 301 41.9 19.9 15.6 10.0 3.7 13.3 5.6 20.9 13.3 15.3 3.7 2.0

高岡・射水地域 167 47.9 19.8 15.6 6.6 5.4 14.4 9.0 18.0 6.0 13.8 4.2 1.2

砺波地域 116 55.2 18.1 19.8 2.6 2.6 24.1 6.0 10.3 8.6 16.4 4.3 2.6

一戸建て（自己・家族所有） 601 45.1 18.5 18.0 7.5 4.0 13.3 6.3 18.0 10.8 17.3 3.7 2.0

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 8 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 6 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0

アパート等集合住宅（借家） 30 50.0 26.7 3.3 3.3 0.0 36.7 13.3 16.7 13.3 6.7 6.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 8 75.0 12.5 37.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 60 53.3 15.0 11.7 8.3 1.7 21.7 10.0 25.0 15.0 10.0 5.0 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 219 42.5 23.7 12.3 13.7 3.2 15.1 8.2 21.5 15.1 11.4 2.7 1.4

工場が多く集まっている地域 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 269 46.5 16.7 22.3 3.3 4.1 13.4 4.1 15.6 8.9 19.7 4.1 1.5

海に近い地域 40 57.5 17.5 7.5 2.5 2.5 17.5 7.5 15.0 5.0 20.0 2.5 5.0

山間地域 56 44.6 16.1 26.8 3.6 3.6 14.3 5.4 8.9 5.4 21.4 5.4 5.4

その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

富山県内 584 46.6 17.5 18.2 6.5 3.3 14.9 6.7 18.2 11.1 17.0 3.6 1.9

富山県外 68 39.7 30.9 10.3 14.7 7.4 16.2 2.9 13.2 8.8 13.2 7.4 1.5

なし 299 48.2 18.4 14.4 4.7 2.0 13.4 7.0 18.1 10.7 18.4 4.3 2.0

５年未満 128 44.5 21.1 24.2 6.3 3.9 18.0 7.8 11.7 9.4 14.8 3.1 1.6

５年以上10年未満 48 45.8 27.1 16.7 12.5 2.1 14.6 4.2 22.9 12.5 12.5 2.1 6.3

10年以上20年未満 44 40.9 20.5 13.6 9.1 9.1 13.6 6.8 29.5 15.9 13.6 6.8 0.0

20年以上 81 40.7 13.6 16.0 12.3 8.6 16.0 3.7 13.6 13.6 17.3 4.9 1.2
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問 16-4-2 あなたが農山漁村地域で、生きがいや地域・人との繋がりを実感する（したい）活

動はありますか。（家族状況別） 
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. . . . . . . . . . . .
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対
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の
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高
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代

行

や

雪

か

き

な

ど

高

齢

者

世

帯

へ

の
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援
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店

の

利

用

特

産

品

等

の

購

入

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 654 45.7 19.0 17.3 7.3 3.7 15.0 6.6 17.6 10.9 16.5 4.0 1.8

結婚している 353 44.2 18.1 21.8 4.5 4.0 14.4 5.7 18.1 11.0 15.9 4.8 2.5

結婚していたが、死別・離別した 49 40.8 14.3 26.5 8.2 4.1 12.2 6.1 14.3 8.2 14.3 8.2 2.0

結婚していない 241 49.4 21.2 9.1 11.6 3.3 16.6 7.1 17.4 11.2 17.4 2.1 0.8

回答しない 10 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0

いる 362 44.5 17.7 24.0 5.0 4.1 13.0 4.7 17.7 10.2 15.5 5.2 2.5

いない 283 48.1 20.5 9.2 10.6 3.2 17.7 8.5 17.3 11.7 17.3 2.5 1.1

回答しない 8 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0

暮らしている 179 45.3 20.1 14.5 7.3 3.9 14.5 7.8 20.1 10.6 17.3 3.4 0.6

暮らしていない 472 46.2 18.6 18.2 7.4 3.6 15.3 5.9 16.5 11.0 16.1 4.2 2.3

同居者はいない（一人暮らし） 48 47.9 22.9 20.8 10.4 0.0 22.9 6.3 12.5 6.3 14.6 6.3 0.0

配偶者のみ 88 44.3 19.3 25.0 4.5 3.4 18.2 5.7 11.4 12.5 13.6 6.8 1.1

子のみ 16 37.5 6.3 25.0 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 25.0 6.3 6.3

配偶者と子 112 44.6 15.2 17.0 8.0 3.6 11.6 4.5 25.9 16.1 14.3 5.4 2.7

配偶者と親 34 41.2 20.6 29.4 0.0 5.9 17.6 5.9 11.8 14.7 17.6 2.9 2.9

親のみ 80 48.8 23.8 12.5 15.0 2.5 15.0 3.8 12.5 11.3 16.3 2.5 0.0

親と兄弟姉妹 71 49.3 16.9 7.0 14.1 2.8 19.7 11.3 19.7 11.3 18.3 0.0 1.4

配偶者と子と親 51 51.0 19.6 21.6 3.9 7.8 9.8 3.9 21.6 0.0 13.7 2.0 3.9

親と祖父・祖母 28 46.4 10.7 7.1 3.6 7.1 7.1 10.7 21.4 17.9 21.4 0.0 3.6

孫のみ 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 116 45.7 21.6 16.4 1.7 3.4 14.7 9.5 19.8 8.6 16.4 5.2 1.7

いる 485 46.4 17.5 18.1 7.0 3.7 14.4 6.6 17.9 9.7 16.1 4.5 2.5

いない 153 46.4 24.8 16.3 8.5 3.3 17.0 7.2 17.0 14.4 13.1 2.6 0.0

回答しない 13 15.4 7.7 0.0 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7 15.4 61.5 0.0 0.0
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問 16-4-3 あなたが農山漁村地域で、生きがいや地域・人との繋がりを実感する（したい）活

動はありますか。（職業・年収別） 
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合

計

祭

り

な

ど

の

伝

統

行

事

・

イ

ベ

ン

ト

田

植

え

、

稲

刈

り

な

ど

の

農

作

業

草

刈

な

ど

の

地

域

の

環

境

保

全

活

動

植

林

な

ど

の

森

林

保

全

活

動

有

害

鳥

獣

対

策

の

活

動

高

齢

者

や

子

ど

も

等

へ

の

福

祉

活

動

買

い

物

代

行

や

雪

か

き

な

ど

高

齢

者

世

帯

へ

の

支

援

施

設

や

飲

食

店

の

利

用

特

産

品

等

の

購

入

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 654 45.7 19.0 17.3 7.3 3.7 15.0 6.6 17.6 10.9 16.5 4.0 1.8

自営業主（家族従業者含む） 44 43.2 22.7 27.3 4.5 4.5 27.3 6.8 13.6 15.9 9.1 6.8 0.0

会社・団体等の役員 57 35.1 26.3 22.8 3.5 8.8 5.3 1.8 24.6 10.5 17.5 3.5 1.8

正規従業員・職員 197 46.7 17.8 12.7 10.7 5.6 11.7 7.6 22.3 13.7 13.7 4.1 1.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 100 39.0 19.0 21.0 6.0 1.0 13.0 6.0 20.0 10.0 18.0 5.0 5.0

学生 126 64.3 20.6 6.3 7.9 1.6 20.6 7.1 15.1 7.1 15.9 0.0 0.8

主夫または主婦 29 48.3 13.8 24.1 0.0 0.0 17.2 6.9 17.2 10.3 17.2 6.9 0.0

無職 87 36.8 14.9 28.7 6.9 3.4 16.1 8.0 5.7 8.0 21.8 5.7 3.4

回答しない 13 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 15.4 15.4 38.5 7.7 0.0

農林漁業 26 46.2 34.6 42.3 3.8 3.8 11.5 3.8 11.5 7.7 15.4 0.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 32 43.8 15.6 25.0 6.3 9.4 6.3 3.1 18.8 15.6 9.4 12.5 3.1

製造業 86 37.2 25.6 19.8 9.3 4.7 3.5 5.8 27.9 15.1 16.3 3.5 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 11 45.5 27.3 27.3 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0

情報通信業 8 37.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 25.0

運輸業・郵便業 14 14.3 21.4 14.3 0.0 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3 50.0 0.0 0.0

卸売業・小売業 34 41.2 23.5 8.8 11.8 2.9 8.8 5.9 26.5 11.8 8.8 11.8 0.0

金融業・保険業 11 36.4 9.1 18.2 18.2 0.0 18.2 0.0 36.4 9.1 9.1 9.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 7 71.4 28.6 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 13 23.1 15.4 30.8 7.7 7.7 15.4 0.0 15.4 0.0 23.1 0.0 7.7

宿泊業、飲食サービス業 16 37.5 12.5 18.8 6.3 0.0 12.5 18.8 25.0 12.5 18.8 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 9 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2

教育、学習支援業 23 56.5 13.0 8.7 13.0 0.0 26.1 8.7 21.7 13.0 8.7 4.3 0.0

医療、福祉 50 54.0 20.0 4.0 2.0 6.0 18.0 6.0 18.0 16.0 18.0 4.0 0.0

その他のサービス業 18 44.4 11.1 16.7 16.7 0.0 22.2 16.7 22.2 11.1 5.6 0.0 5.6

公務 21 47.6 23.8 23.8 9.5 4.8 9.5 4.8 14.3 9.5 14.3 0.0 4.8

その他 18 55.6 5.6 16.7 5.6 5.6 27.8 11.1 27.8 11.1 11.1 5.6 0.0

300万円未満 342 46.5 18.1 19.9 6.7 1.2 18.1 7.9 13.7 9.9 16.4 4.1 2.0

300万円以上　500万円未満 136 41.2 20.6 14.7 7.4 5.9 9.6 5.9 21.3 13.2 18.4 4.4 2.2

500万円以上　700万円未満 54 48.1 18.5 20.4 9.3 11.1 13.0 5.6 25.9 14.8 9.3 3.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 23 43.5 30.4 26.1 4.3 13.0 8.7 0.0 30.4 13.0 8.7 0.0 0.0

1,000万円以上 6 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 76 47.4 18.4 6.6 10.5 2.6 11.8 5.3 17.1 6.6 21.1 5.3 2.6

300万円未満 77 40.3 16.9 32.5 6.5 1.3 15.6 7.8 7.8 10.4 18.2 5.2 1.3

300万円以上　500万円未満 137 37.2 19.7 24.8 5.1 4.4 12.4 8.0 14.6 10.9 19.0 5.1 3.6

500万円以上　700万円未満 105 48.6 20.0 14.3 9.5 1.0 15.2 2.9 22.9 14.3 17.1 3.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 88 43.2 18.2 12.5 10.2 9.1 13.6 8.0 18.2 12.5 15.9 3.4 2.3

1,000万円以上 76 51.3 21.1 22.4 7.9 6.6 10.5 2.6 25.0 13.2 7.9 3.9 0.0

わからない・回答しない 161 50.9 19.3 6.8 6.8 1.2 18.0 8.7 18.0 7.5 16.8 3.1 2.5

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 17．地域や住まいの安全・安心について 

問 17-1-1 あなたが生活する地域に、防犯や防災、事故防止上不安な箇所があると感じていま

すか。 

 

合

計

と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

全体 2,700 9.0 37.1 21.4 27.5 3.5 1.4

15～19歳 386 8.5 28.2 18.4 35.5 8.5 0.8

20～29歳 373 9.9 36.2 25.2 23.9 4.6 0.3

30～39歳 369 9.5 40.9 25.5 19.8 3.5 0.8

40～49歳 386 9.8 42.2 24.6 20.7 2.1 0.5

50～59歳 368 9.2 38.0 20.9 28.3 1.6 1.9

60～69歳 423 8.3 38.5 19.4 30.3 1.7 1.9

70歳以上 391 7.7 35.8 16.6 33.8 2.8 3.3

男性 1,161 10.3 35.5 19.7 28.6 4.7 1.1

女性 1,507 7.8 38.2 22.7 27.1 2.5 1.6

回答しない 22 13.6 40.9 27.3 9.1 9.1 0.0

新川地域 308 7.8 35.7 23.4 28.6 2.9 1.6

富山地域 1,306 9.3 37.7 20.9 26.6 3.8 1.7

高岡・射水地域 751 7.9 37.5 21.2 29.6 3.1 0.8

砺波地域 330 11.5 35.8 22.4 25.5 3.9 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 9.0 37.3 21.6 27.3 3.4 1.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 20.8 29.2 12.5 29.2 8.3 0.0

一戸建て（借家） 40 5.0 40.0 12.5 42.5 0.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 7.9 33.6 24.3 27.9 6.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 9.1 50.0 13.6 22.7 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 10.4 37.8 18.6 29.3 3.4 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 7.0 36.4 22.5 29.0 4.0 1.0

工場が多く集まっている地域 14 14.3 28.6 21.4 28.6 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 10.7 36.7 20.9 26.5 3.2 1.9

海に近い地域 142 4.2 41.5 26.1 25.4 1.4 1.4

山間地域 117 19.7 41.0 16.2 17.9 2.6 2.6

その他 19 10.5 26.3 31.6 26.3 0.0 5.3

富山県内 2,432 8.7 37.1 21.8 27.6 3.5 1.3

富山県外 259 11.6 37.8 18.9 26.6 3.5 1.5

なし 1,257 9.3 36.8 21.6 27.6 3.4 1.3

５年未満 516 7.0 38.2 21.5 27.3 4.5 1.6

５年以上10年未満 185 8.1 35.7 24.3 28.6 3.2 0.0

10年以上20年未満 181 14.9 32.0 21.0 26.0 5.5 0.6

20年以上 332 10.2 39.8 19.6 25.0 3.3 2.1

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 17-1-2 あなたが生活する地域に、防犯や防災、事故防止上不安な箇所があると感じていま

すか。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

全体 2,700 9.0 37.1 21.4 27.5 3.5 1.4

結婚している 1,518 9.4 39.9 21.7 25.4 2.2 1.6

結婚していたが、死別・離別した 198 5.6 40.4 20.2 31.8 1.0 1.0

結婚していない 947 8.9 32.3 20.8 30.7 6.1 1.2

回答しない 32 15.6 31.3 37.5 9.4 6.3 0.0

いる 1,551 9.1 40.3 20.5 26.7 2.0 1.4

いない 1,105 8.5 32.9 22.0 29.5 5.7 1.4

回答しない 41 14.6 31.7 43.9 7.3 2.4 0.0

暮らしている 646 12.1 37.0 21.2 25.4 3.4 0.9

暮らしていない 2,047 8.0 37.2 21.5 28.2 3.6 1.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 5.8 32.4 22.0 32.9 5.2 1.7

配偶者のみ 393 7.4 37.2 19.3 33.6 1.0 1.5

子のみ 80 5.0 33.8 18.8 32.5 3.8 6.3

配偶者と子 558 9.7 43.4 22.8 20.4 2.3 1.4

配偶者と親 100 13.0 39.0 18.0 25.0 2.0 3.0

親のみ 318 10.1 34.0 22.6 27.4 5.0 0.9

親と兄弟姉妹 269 7.1 30.9 20.8 33.5 6.7 1.1

配偶者と子と親 174 7.5 45.4 20.7 24.1 1.7 0.6

親と祖父・祖母 110 7.3 37.3 20.9 27.3 6.4 0.9

孫のみ 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 11.9 35.8 21.0 26.7 3.8 0.8

いる 1,951 9.3 38.2 21.0 27.4 2.7 1.3

いない 663 7.4 34.1 22.0 29.6 5.9 1.1

回答しない 67 14.9 35.8 31.3 10.4 4.5 3.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 17-1-3 あなたが生活する地域に、防犯や防災、事故防止上不安な箇所があると感じていま

すか。（職業・年収別） 

 

合

計

と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

全体 2,700 9.0 37.1 21.4 27.5 3.5 1.4

自営業主（家族従業者含む） 143 9.1 31.5 25.2 30.1 2.1 2.1

会社・団体等の役員 215 9.8 40.5 23.7 22.8 2.3 0.9

正規従業員・職員 870 8.5 41.0 23.8 24.1 2.1 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 8.8 38.3 23.4 25.4 2.2 2.0

学生 444 8.6 28.8 17.6 35.8 8.6 0.7

主夫または主婦 183 6.6 40.4 18.0 29.5 3.3 2.2

無職 337 10.4 36.5 16.3 29.7 3.3 3.9

回答しない 47 19.1 27.7 21.3 23.4 8.5 0.0

農林漁業 45 15.6 37.8 24.4 15.6 2.2 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 12.1 30.2 20.7 31.9 3.4 1.7

製造業 403 6.9 41.4 21.6 27.3 2.2 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 10.3 41.0 25.6 17.9 5.1 0.0

情報通信業 28 7.1 39.3 25.0 28.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 10.7 37.5 17.9 30.4 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 9.6 35.6 26.7 26.0 2.1 0.0

金融業・保険業 42 0.0 47.6 23.8 26.2 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 46.7 20.0 20.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 12.8 43.6 17.9 25.6 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 6.5 37.1 25.8 19.4 6.5 4.8

生活関連サービス業、娯楽業 38 7.9 39.5 26.3 23.7 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 5.6 44.4 25.0 20.8 2.8 1.4

医療、福祉 264 10.2 42.4 27.3 18.2 0.4 1.5

その他のサービス業 118 7.6 37.3 26.3 24.6 2.5 1.7

公務 97 10.3 35.1 28.9 23.7 1.0 1.0

その他 90 6.7 38.9 17.8 33.3 2.2 1.1

300万円未満 1,377 8.6 37.3 19.6 29.3 3.5 1.7

300万円以上　500万円未満 570 9.1 40.7 24.0 23.3 1.9 0.9

500万円以上　700万円未満 214 8.9 44.4 21.0 24.3 1.4 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 10.5 27.6 32.9 21.1 7.9 0.0

1,000万円以上 21 0.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

回答しない 334 12.3 29.6 22.8 26.0 7.5 1.8

300万円未満 343 7.6 31.2 19.2 34.4 4.1 3.5

300万円以上　500万円未満 483 9.1 42.0 20.5 24.6 2.7 1.0

500万円以上　700万円未満 426 8.0 43.2 24.2 22.5 1.4 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 10.0 37.3 23.8 25.5 2.7 0.7

1,000万円以上 264 8.0 41.3 15.9 31.1 3.0 0.8

わからない・回答しない 702 10.0 32.8 22.6 27.4 5.8 1.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 17-2-1 あなた自身や周りの人の安全・安心の実感向上のため、地域での見守りや防犯・防

災活動等の取組みを積極的に実施したいと思いますか。 

 

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 5.9 29.5 37.7 20.2 5.1 1.6

15～19歳 386 9.8 33.2 33.7 17.6 4.9 0.8

20～29歳 373 7.8 28.2 39.1 18.2 6.4 0.3

30～39歳 369 5.7 24.7 36.3 23.3 9.2 0.8

40～49歳 386 3.9 28.5 40.4 20.5 6.2 0.5

50～59歳 368 3.3 27.4 42.4 22.8 2.7 1.4

60～69歳 423 4.0 30.5 41.4 19.4 2.6 2.1

70歳以上 391 7.2 33.8 30.4 20.2 3.8 4.6

男性 1,161 6.5 29.5 37.0 19.4 6.5 1.2

女性 1,507 5.6 29.6 38.4 20.8 4.0 1.7

回答しない 22 0.0 31.8 27.3 36.4 4.5 0.0

新川地域 308 4.5 28.6 39.0 23.4 2.9 1.6

富山地域 1,306 6.0 29.6 37.0 19.4 6.0 2.0

高岡・射水地域 751 5.7 29.0 39.5 19.8 5.2 0.7

砺波地域 330 7.6 31.8 34.8 21.5 3.0 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 5.8 29.8 37.9 20.1 4.8 1.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 16.7 33.3 37.5 8.3 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 5.0 22.5 27.5 32.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 5.7 26.4 37.1 22.9 7.1 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 27.3 40.9 4.5 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 9.1 28.4 39.0 18.9 3.0 1.5

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 4.7 29.6 38.4 20.8 5.3 1.1

工場が多く集まっている地域 14 0.0 28.6 35.7 21.4 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 6.5 29.6 36.7 20.4 4.7 2.0

海に近い地域 142 6.3 31.7 35.9 16.9 8.5 0.7

山間地域 117 6.0 29.9 37.6 20.5 4.3 1.7

その他 19 10.5 31.6 21.1 15.8 15.8 5.3

富山県内 2,432 5.9 29.4 38.1 20.1 4.9 1.6

富山県外 259 6.2 31.3 33.6 21.6 6.6 0.8

なし 1,257 7.1 28.2 38.6 19.8 4.9 1.5

５年未満 516 4.5 30.2 37.8 20.0 6.4 1.2

５年以上10年未満 185 4.3 29.2 37.8 23.8 4.9 0.0

10年以上20年未満 181 9.9 34.8 26.5 21.5 7.2 0.0

20年以上 332 4.5 29.8 38.3 20.5 4.8 2.1
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問 17-2-2 あなた自身や周りの人の安全・安心の実感向上のため、地域での見守りや防犯・防

災活動等の取組みを積極的に実施したいと思いますか。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 5.9 29.5 37.7 20.2 5.1 1.6

結婚している 1,518 5.1 30.7 38.1 20.4 3.9 1.9

結婚していたが、死別・離別した 198 5.6 34.3 35.4 19.2 4.0 1.5

結婚していない 947 7.4 26.7 37.5 20.6 6.9 1.0

回答しない 32 6.3 28.1 40.6 9.4 15.6 0.0

いる 1,551 5.1 31.9 37.7 19.8 3.8 1.8

いない 1,105 7.1 26.6 37.4 21.0 6.8 1.2

回答しない 41 7.3 22.0 46.3 17.1 7.3 0.0

暮らしている 646 6.2 31.7 35.6 19.3 5.6 1.5

暮らしていない 2,047 5.9 28.9 38.3 20.5 4.9 1.5

同居者はいない（一人暮らし） 173 6.4 31.8 34.1 22.0 3.5 2.3

配偶者のみ 393 4.8 31.0 36.6 22.1 3.1 2.3

子のみ 80 3.8 32.5 32.5 21.3 5.0 5.0

配偶者と子 558 3.8 32.6 38.2 19.7 3.8 2.0

配偶者と親 100 7.0 27.0 41.0 20.0 3.0 2.0

親のみ 318 4.7 25.5 39.9 22.6 6.3 0.9

親と兄弟姉妹 269 8.9 30.9 32.0 19.0 8.2 1.1

配偶者と子と親 174 4.6 28.7 42.0 20.1 4.0 0.6

親と祖父・祖母 110 6.4 27.3 44.5 15.5 6.4 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 8.5 28.0 37.5 18.6 6.6 0.8

いる 1,951 6.2 31.4 37.9 19.3 3.7 1.4

いない 663 5.4 25.2 36.0 23.8 8.1 1.4

回答しない 67 6.0 20.9 44.8 13.4 14.9 0.0

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無
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問 17-2-3 あなた自身や周りの人の安全・安心の実感向上のため、地域での見守りや防犯・防

災活動等の取組みを積極的に実施したいと思いますか。（職業・年収別） 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 5.9 29.5 37.7 20.2 5.1 1.6

自営業主（家族従業者含む） 143 9.8 28.0 40.6 16.8 2.8 2.1

会社・団体等の役員 215 5.1 32.1 37.2 20.9 4.2 0.5

正規従業員・職員 870 4.0 27.9 40.0 21.8 5.6 0.6

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 4.2 30.2 41.4 17.9 4.6 1.8

学生 444 10.4 31.5 34.0 18.0 5.4 0.7

主夫または主婦 183 6.6 29.0 36.1 21.9 3.8 2.7

無職 337 6.5 30.3 30.9 22.6 4.7 5.0

回答しない 47 2.1 23.4 42.6 17.0 14.9 0.0

農林漁業 45 8.9 26.7 40.0 15.6 4.4 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 3.4 33.6 39.7 18.1 3.4 1.7

製造業 403 4.7 25.1 41.2 22.3 6.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 5.1 23.1 43.6 20.5 7.7 0.0

情報通信業 28 10.7 21.4 39.3 25.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 32.1 41.1 12.5 10.7 0.0

卸売業・小売業 146 2.1 34.9 38.4 19.9 4.8 0.0

金融業・保険業 42 0.0 35.7 28.6 33.3 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 40.0 26.7 20.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 33.3 38.5 17.9 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 24.2 43.5 21.0 6.5 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 23.7 55.3 18.4 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 6.9 29.2 43.1 16.7 2.8 1.4

医療、福祉 264 6.1 33.7 35.2 19.7 3.4 1.9

その他のサービス業 118 4.2 25.4 44.1 20.3 4.2 1.7

公務 97 5.2 32.0 35.1 20.6 7.2 0.0

その他 90 5.6 22.2 47.8 18.9 3.3 2.2

300万円未満 1,377 5.9 29.5 36.4 21.4 4.9 2.0

300万円以上　500万円未満 570 4.0 30.0 39.3 20.4 5.4 0.9

500万円以上　700万円未満 214 5.6 34.1 37.4 17.3 5.6 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 3.9 25.0 47.4 21.1 2.6 0.0

1,000万円以上 21 0.0 42.9 33.3 23.8 0.0 0.0

回答しない 334 9.6 27.5 37.7 16.8 6.6 1.8

300万円未満 343 6.7 28.9 35.0 19.5 5.8 4.1

300万円以上　500万円未満 483 5.2 32.5 35.8 21.3 4.1 1.0

500万円以上　700万円未満 426 6.3 30.8 38.3 20.4 3.3 0.9

700万円以上1,000万円未満 408 4.2 30.4 39.5 21.6 3.9 0.5

1,000万円以上 264 4.5 31.4 36.0 22.0 5.3 0.8

わからない・回答しない 702 7.0 26.2 39.7 18.4 7.1 1.6

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 17-3-1 あなたの安全・安心の実感向上に、地域での防犯カメラ設置は役立つと思います

か。 

 

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.8 41.6 10.5 6.7 1.3 1.1

15～19歳 386 42.5 36.8 10.4 7.3 2.3 0.8

20～29歳 373 38.9 39.9 10.7 8.3 1.9 0.3

30～39歳 369 37.1 42.8 11.4 6.5 1.6 0.5

40～49歳 386 39.1 42.2 9.8 7.5 0.8 0.5

50～59歳 368 39.7 44.0 9.2 5.4 0.3 1.4

60～69歳 423 37.8 41.8 11.8 5.9 0.9 1.7

70歳以上 391 36.3 43.7 10.0 5.9 1.5 2.6

男性 1,161 36.9 41.9 11.0 6.9 2.2 1.0

女性 1,507 40.1 41.4 10.1 6.6 0.7 1.1

回答しない 22 45.5 36.4 13.6 4.5 0.0 0.0

新川地域 308 32.8 43.8 10.4 10.7 1.3 1.0

富山地域 1,306 42.0 40.4 9.6 5.4 1.3 1.5

高岡・射水地域 751 39.3 40.7 11.5 6.9 1.1 0.5

砺波地域 330 30.6 46.4 12.4 7.6 2.1 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 38.9 41.2 10.7 6.8 1.3 1.1

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 54.2 41.7 0.0 4.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 30.0 52.5 10.0 7.5 0.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 36.4 46.4 10.0 4.3 2.1 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 31.8 40.9 13.6 13.6 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 40.5 42.4 9.8 6.7 0.3 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 39.7 43.0 10.0 4.8 1.4 0.9

工場が多く集まっている地域 14 50.0 35.7 14.3 0.0 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 36.5 40.5 11.0 9.0 1.4 1.7

海に近い地域 142 45.8 36.6 11.3 4.9 1.4 0.0

山間地域 117 30.8 36.8 14.5 14.5 2.6 0.9

その他 19 36.8 52.6 5.3 5.3 0.0 0.0

富山県内 2,432 38.2 41.9 10.8 6.4 1.4 1.2

富山県外 259 43.2 39.0 7.7 9.3 0.4 0.4

なし 1,257 40.2 41.1 10.4 5.7 1.7 1.0

５年未満 516 35.1 44.8 10.5 6.8 1.7 1.2

５年以上10年未満 185 39.5 42.2 11.9 6.5 0.0 0.0

10年以上20年未満 181 43.6 37.0 9.4 9.9 0.0 0.0

20年以上 332 41.9 38.9 8.1 8.1 1.2 1.8

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

性

別

年

齢
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問 17-3-2 あなたの安全・安心の実感向上に、地域での防犯カメラ設置は役立つと思います

か。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.8 41.6 10.5 6.7 1.3 1.1

結婚している 1,518 40.1 42.6 9.4 5.9 0.7 1.3

結婚していたが、死別・離別した 198 36.4 44.4 13.6 5.1 0.0 0.5

結婚していない 947 37.4 39.6 11.6 8.0 2.4 1.0

回答しない 32 31.3 37.5 12.5 12.5 6.3 0.0

いる 1,551 39.8 43.1 9.6 5.7 0.7 1.1

いない 1,105 37.2 40.0 11.6 7.9 2.2 1.2

回答しない 41 41.5 26.8 17.1 12.2 2.4 0.0

暮らしている 646 41.8 39.8 10.5 5.7 1.1 1.1

暮らしていない 2,047 37.9 42.1 10.6 6.9 1.4 1.1

同居者はいない（一人暮らし） 173 35.3 45.7 8.7 6.4 1.7 2.3

配偶者のみ 393 37.2 44.5 11.5 5.3 0.3 1.3

子のみ 80 35.0 47.5 10.0 3.8 1.3 2.5

配偶者と子 558 39.6 43.5 9.3 5.6 0.5 1.4

配偶者と親 100 35.0 43.0 8.0 11.0 1.0 2.0

親のみ 318 37.7 42.1 10.7 6.9 1.6 0.9

親と兄弟姉妹 269 39.0 35.3 11.2 9.7 3.7 1.1

配偶者と子と親 174 39.1 45.4 6.3 8.6 0.0 0.6

親と祖父・祖母 110 34.5 40.9 13.6 7.3 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 43.4 36.0 12.3 6.1 1.7 0.4

いる 1,951 40.2 41.8 9.9 6.1 0.9 1.1

いない 663 35.6 41.8 11.2 8.3 2.3 0.9

回答しない 67 31.3 32.8 22.4 9.0 4.5 0.0

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無
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問 17-3-3 あなたの安全・安心の実感向上に、地域での防犯カメラ設置は役立つと思います

か。（職業・年収別） 

 

合

計

と

て

も

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

全

く

思

わ

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.8 41.6 10.5 6.7 1.3 1.1

自営業主（家族従業者含む） 143 37.8 42.0 11.2 4.9 2.1 2.1

会社・団体等の役員 215 39.5 40.5 12.1 7.0 0.5 0.5

正規従業員・職員 870 36.7 44.7 11.4 6.1 0.7 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 38.9 43.1 7.9 7.0 1.5 1.5

学生 444 41.4 37.6 9.5 8.6 2.3 0.7

主夫または主婦 183 41.5 37.2 10.4 7.7 1.1 2.2

無職 337 39.5 40.4 11.0 5.0 1.5 2.7

回答しない 47 38.3 31.9 17.0 8.5 4.3 0.0

農林漁業 45 31.1 37.8 17.8 4.4 4.4 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 37.9 45.7 7.8 3.4 3.4 1.7

製造業 403 37.2 45.4 10.2 6.5 0.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 30.8 20.5 5.1 0.0 0.0

情報通信業 28 35.7 32.1 21.4 10.7 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 37.5 46.4 7.1 8.9 0.0 0.0

卸売業・小売業 146 37.7 45.9 10.3 4.8 1.4 0.0

金融業・保険業 42 54.8 35.7 7.1 2.4 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 66.7 20.0 6.7 6.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 43.6 38.5 10.3 7.7 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 38.7 48.4 4.8 4.8 0.0 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 36.8 52.6 7.9 2.6 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 31.9 43.1 9.7 12.5 1.4 1.4

医療、福祉 264 36.7 40.9 13.3 7.6 0.4 1.1

その他のサービス業 118 33.9 46.6 11.0 5.1 1.7 1.7

公務 97 40.2 45.4 9.3 5.2 0.0 0.0

その他 90 35.6 41.1 7.8 10.0 3.3 2.2

300万円未満 1,377 38.8 40.2 10.7 7.4 1.6 1.3

300万円以上　500万円未満 570 36.8 45.4 10.9 5.1 0.9 0.9

500万円以上　700万円未満 214 40.2 45.8 7.0 6.5 0.5 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 38.2 43.4 9.2 9.2 0.0 0.0

1,000万円以上 21 42.9 42.9 9.5 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 42.8 36.5 11.1 6.0 2.4 1.2

300万円未満 343 33.8 40.2 13.1 7.0 2.9 2.9

300万円以上　500万円未満 483 36.0 44.5 9.9 8.3 0.4 0.8

500万円以上　700万円未満 426 41.8 39.7 10.6 6.1 1.4 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 39.5 44.1 9.8 5.4 0.7 0.5

1,000万円以上 264 41.3 43.2 5.7 7.2 1.9 0.8

わからない・回答しない 702 40.0 39.3 12.0 6.3 1.3 1.1

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年
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問 17-4-1 あなたにとって、理想的な生活を実現するために、住まいに特に求めることは何で

すか。 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. . . . . . . . . .
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居

住

面

積

の

広

さ

・

部

屋

数

の

多

さ

防

犯

に

配

慮

し

た

構

造

や

設

備

家

事

効

率

化

に

配

慮

し

た

動

線

・

設

備

全体 2,700 64.3 26.0 10.2 3.7 11.6 8.8 13.1 9.2 20.2 18.2

15～19歳 386 61.7 16.3 11.7 4.1 8.3 15.0 7.5 15.3 24.9 5.2

20～29歳 373 57.4 25.7 8.0 4.0 7.0 13.4 5.6 9.4 20.6 16.4

30～39歳 369 61.0 32.8 7.9 4.3 8.7 12.7 6.5 12.5 15.7 26.0

40～49歳 386 64.2 29.0 9.6 2.8 10.1 8.0 8.8 9.8 19.7 26.4

50～59歳 368 70.7 30.2 9.8 3.5 15.8 5.7 13.0 8.4 18.2 22.0

60～69歳 423 67.8 27.9 13.7 3.8 14.7 4.0 21.0 5.7 19.4 20.1

70歳以上 391 67.3 20.2 10.5 3.3 16.4 3.3 27.6 3.8 22.8 11.8

男性 1,161 59.8 28.3 11.8 4.7 14.6 10.5 12.5 10.8 17.7 11.0

女性 1,507 67.8 24.4 9.0 2.9 9.4 7.1 13.5 8.2 22.1 23.8

回答しない 22 63.6 13.6 13.6 4.5 4.5 27.3 13.6 0.0 22.7 9.1

新川地域 308 61.7 28.9 13.3 3.6 11.0 9.4 14.3 10.1 15.6 20.5

富山地域 1,306 64.7 25.6 10.3 3.1 12.5 8.7 12.3 9.8 21.0 18.4

高岡・射水地域 751 64.2 25.0 9.7 4.9 10.5 10.0 12.5 9.1 21.4 18.1

砺波地域 330 65.8 27.0 8.5 3.6 10.9 6.1 16.4 6.7 18.8 15.5

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 64.8 25.8 10.7 3.6 12.3 8.3 13.4 8.9 20.0 18.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 45.8 8.3 8.3 0.0 4.2 8.3 20.8 12.5 16.7 16.7

一戸建て（借家） 40 57.5 42.5 10.0 7.5 5.0 7.5 10.0 7.5 10.0 15.0

アパート等集合住宅（借家） 140 62.1 26.4 4.3 4.3 2.9 17.1 6.4 15.7 25.7 15.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 59.1 27.3 4.5 4.5 9.1 18.2 9.1 4.5 18.2 18.2

家屋や商業施設が混在している市街地 328 64.0 23.5 9.8 2.7 8.5 7.9 12.8 10.1 21.0 18.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 65.9 27.5 11.0 4.4 11.6 9.1 12.6 9.9 20.6 17.9

工場が多く集まっている地域 14 57.1 14.3 21.4 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 28.6 14.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 62.1 26.0 10.0 2.5 13.6 8.2 14.3 8.3 18.4 17.4

海に近い地域 142 64.8 21.1 7.7 7.7 7.0 14.1 10.6 8.5 23.2 23.9

山間地域 117 66.7 23.1 6.8 2.6 12.0 6.8 14.5 7.7 17.1 20.5

その他 19 52.6 31.6 15.8 5.3 10.5 0.0 21.1 10.5 31.6 21.1

富山県内 2,432 64.9 25.2 10.2 3.4 11.7 8.5 13.7 8.9 20.7 18.1

富山県外 259 59.1 33.6 10.4 5.8 11.2 11.6 7.7 11.6 15.4 19.3

なし 1,257 65.1 24.0 11.2 2.6 11.5 9.2 12.9 9.5 21.5 16.1

５年未満 516 63.0 26.9 10.1 4.8 8.9 8.1 12.8 9.9 17.1 24.0

５年以上10年未満 185 62.2 24.9 8.6 7.0 8.1 7.6 10.3 7.0 25.9 22.2

10年以上20年未満 181 57.5 28.7 10.5 2.2 11.6 12.7 10.5 14.4 13.3 17.1

20年以上 332 64.8 32.5 9.6 4.2 14.2 9.6 13.3 7.5 18.4 17.5
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ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

し

や

す

い

空

間

利

便

性

の

高

い

都

市

部

に

あ

る

自

然

に

囲

ま

れ

た

環

境

の

中

に

あ

る

持

ち

家

で

あ

る

購

入

費

用

又

は

家

賃

の

安

さ

そ

の

他

無

回

答

全体 2,700 5.4 19.9 12.0 11.8 11.4 15.3 11.2 2.3 1.2

15～19歳 386 7.8 32.6 15.3 12.7 11.9 13.2 12.7 2.1 0.3

20～29歳 373 8.3 31.9 13.1 15.5 7.2 11.8 21.4 2.1 0.8

30～39歳 369 6.8 21.1 11.7 9.8 6.5 13.6 16.5 1.6 0.3

40～49歳 386 4.1 18.1 16.3 7.5 11.7 15.8 11.1 2.1 0.3

50～59歳 368 3.8 16.3 8.2 15.5 9.0 17.7 8.7 2.2 1.1

60～69歳 423 3.8 12.3 10.9 8.7 15.1 16.5 5.4 1.9 1.4

70歳以上 391 3.3 8.2 8.2 13.0 17.4 17.9 3.6 4.1 4.1

男性 1,161 5.4 19.6 11.5 13.1 11.6 18.4 10.9 2.0 1.6

女性 1,507 5.4 19.8 12.3 10.7 11.3 12.9 11.5 2.7 0.8

回答しない 22 0.0 45.5 0.0 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0

新川地域 308 4.9 16.6 10.1 11.0 11.0 17.5 10.7 1.3 1.9

富山地域 1,306 5.5 19.1 11.0 11.9 11.6 15.5 11.0 2.8 1.3

高岡・射水地域 751 4.8 20.6 13.2 12.6 9.3 15.2 12.4 2.1 0.5

砺波地域 330 6.7 24.5 14.5 9.4 15.2 12.4 9.7 2.1 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 5.3 20.0 11.9 11.4 11.7 15.9 9.4 2.3 1.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 0.0 25.0 0.0 29.2 8.3 16.7 29.2 4.2 0.0

一戸建て（借家） 40 5.0 15.0 12.5 12.5 7.5 12.5 32.5 5.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 7.9 17.9 14.3 15.0 6.4 5.7 32.1 1.4 1.4

その他（社宅、寮、下宿等） 22 0.0 22.7 13.6 9.1 18.2 9.1 22.7 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 5.8 17.4 13.7 21.0 6.7 11.6 14.0 2.7 1.2

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 5.5 20.6 12.3 10.1 9.7 16.2 10.8 2.1 0.8

工場が多く集まっている地域 14 7.1 28.6 7.1 7.1 7.1 28.6 21.4 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 5.5 20.3 11.0 11.7 14.9 15.2 9.8 2.2 1.6

海に近い地域 142 4.9 19.7 12.0 7.7 7.7 16.9 14.8 1.4 0.7

山間地域 117 2.6 20.5 6.8 11.1 22.2 14.5 12.8 4.3 0.9

その他 19 10.5 5.3 31.6 0.0 10.5 10.5 10.5 0.0 5.3

富山県内 2,432 5.3 20.2 11.9 11.6 11.7 15.7 10.9 2.2 1.1

富山県外 259 5.8 17.0 12.4 13.5 8.5 10.4 14.3 3.5 1.9

なし 1,257 5.3 22.0 12.0 10.7 10.3 16.1 12.4 2.5 0.6

５年未満 516 6.4 20.2 13.4 12.8 11.0 16.1 8.9 1.9 1.7

５年以上10年未満 185 5.4 16.8 11.4 16.8 14.6 14.6 9.7 2.7 0.5

10年以上20年未満 181 6.1 22.7 14.4 16.0 9.9 12.7 14.4 2.8 0.0

20年以上 332 5.1 15.7 9.3 11.1 11.7 13.3 12.3 2.1 2.1

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

合

計

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況
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問 17-4-2 あなたにとって、理想的な生活を実現するために、住まいに特に求めることは何で

すか。（家族状況別） 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. . . . . . . . . .

防

災
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の
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能
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・
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能
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率
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省

エ

ネ
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能
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気

性

能

太

陽

光

発

電
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ど

再

生

可

能

エ

ネ

ル

ギ

ー

設

備

遮

音

性

能

段

差

が

な

い

、

手

す

り

等

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

居

住

面

積

の

広

さ

・

部

屋

数

の

多

さ

防

犯

に

配

慮

し

た

構

造

や

設

備

家

事

効

率

化

に

配

慮

し

た

動

線

・

設

備

全体 2,700 64.3 26.0 10.2 3.7 11.6 8.8 13.1 9.2 20.2 18.2

結婚している 1,518 65.0 28.8 10.7 3.2 14.2 5.7 14.4 8.3 19.0 23.2

結婚していたが、死別・離別した 198 72.2 20.7 11.6 4.0 11.1 5.6 22.7 7.1 24.2 20.7

結婚していない 947 61.7 22.7 9.2 4.4 7.6 14.3 9.1 11.3 21.3 9.8

回答しない 32 59.4 21.9 9.4 6.3 9.4 12.5 9.4 6.3 18.8 12.5

いる 1,551 65.9 27.6 11.1 3.1 14.1 4.9 16.1 8.3 19.3 23.7

いない 1,105 62.0 23.6 8.9 4.5 8.1 14.2 9.0 10.8 21.3 10.5

回答しない 41 68.3 26.8 14.6 4.9 9.8 9.8 12.2 4.9 24.4 19.5

暮らしている 646 63.5 27.1 10.4 3.4 13.2 9.9 10.8 9.4 18.4 16.6

暮らしていない 2,047 64.6 25.6 10.2 3.8 11.1 8.5 13.8 9.1 20.7 18.8

同居者はいない（一人暮らし） 173 63.0 21.4 6.9 4.0 9.2 11.0 17.9 8.7 21.4 13.3

配偶者のみ 393 66.4 30.0 10.9 3.3 13.0 6.4 20.9 4.6 22.6 17.6

子のみ 80 62.5 25.0 17.5 7.5 11.3 1.3 20.0 3.8 20.0 20.0

配偶者と子 558 63.3 30.6 10.8 2.7 12.4 5.7 10.8 11.3 18.1 27.8

配偶者と親 100 81.0 31.0 10.0 5.0 15.0 6.0 12.0 5.0 16.0 20.0

親のみ 318 63.8 26.7 9.1 3.8 11.9 10.1 10.7 7.9 24.2 12.9

親と兄弟姉妹 269 62.8 21.9 10.8 5.9 7.1 13.4 8.2 12.6 18.6 7.8

配偶者と子と親 174 62.6 30.5 8.6 2.9 16.1 4.0 13.2 10.9 16.7 29.9

親と祖父・祖母 110 70.0 15.5 3.6 2.7 2.7 18.2 7.3 10.0 22.7 10.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他の同居構成 472 61.4 20.6 11.2 3.4 12.5 11.0 12.5 11.2 19.5 16.1

いる 1,951 64.9 26.8 10.6 3.3 12.0 7.8 13.8 9.3 21.1 20.5

いない 663 62.6 23.8 9.5 4.8 10.1 11.6 10.7 9.4 17.9 12.1

回答しない 67 61.2 28.4 10.4 4.5 9.0 10.4 14.9 7.5 19.4 13.4

合

計

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無
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間

利
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性

の

高

い

都

市

部

に

あ

る

自

然

に

囲

ま

れ

た

環

境

の

中

に

あ

る

持

ち

家

で

あ

る

購

入

費

用

又

は

家

賃

の

安

さ

そ

の

他

無

回

答

全体 2,700 5.4 19.9 12.0 11.8 11.4 15.3 11.2 2.3 1.2

結婚している 1,518 4.6 14.6 11.6 11.3 12.0 16.5 8.2 2.4 1.4

結婚していたが、死別・離別した 198 1.5 10.6 10.6 7.6 13.1 14.6 8.6 2.5 1.5

結婚していない 947 7.5 29.7 13.2 13.3 10.2 13.2 16.2 2.3 0.7

回答しない 32 3.1 40.6 0.0 12.5 3.1 15.6 18.8 0.0 3.1

いる 1,551 4.2 13.9 12.1 10.6 12.1 16.4 7.5 2.5 1.5

いない 1,105 7.2 27.9 12.0 13.6 10.7 13.8 16.4 2.3 0.7

回答しない 41 0.0 31.7 2.4 4.9 4.9 12.2 12.2 0.0 2.4

暮らしている 646 7.4 21.8 12.8 11.8 10.7 14.2 11.6 2.0 0.8

暮らしていない 2,047 4.7 19.3 11.6 11.8 11.6 15.6 11.1 2.4 1.3

同居者はいない（一人暮らし） 173 4.0 19.1 11.0 16.2 16.8 11.0 13.9 2.3 2.3

配偶者のみ 393 3.8 10.9 7.1 12.5 16.8 16.5 8.1 2.8 1.8

子のみ 80 3.8 10.0 11.3 10.0 17.5 22.5 2.5 3.8 2.5

配偶者と子 558 5.4 14.2 14.9 10.9 7.7 16.7 10.4 2.5 0.7

配偶者と親 100 6.0 17.0 8.0 12.0 9.0 16.0 7.0 0.0 1.0

親のみ 318 7.9 22.6 11.9 14.2 8.2 14.5 12.6 2.5 0.9

親と兄弟姉妹 269 5.9 33.1 13.0 13.4 9.7 14.5 17.8 1.9 0.7

配偶者と子と親 174 5.2 16.7 12.1 10.9 12.6 16.7 7.5 0.6 0.6

親と祖父・祖母 110 7.3 38.2 13.6 14.5 7.3 8.2 18.2 1.8 0.9

孫のみ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 5.3 24.4 13.6 8.7 12.7 14.6 11.2 2.8 1.3

いる 1,951 5.3 17.6 11.9 11.7 11.7 14.8 9.9 2.2 1.2

いない 663 6.3 27.0 12.5 12.2 11.2 17.2 13.7 2.7 0.8

回答しない 67 0.0 20.9 9.0 11.9 6.0 13.4 22.4 1.5 1.5

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

合

計

結
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の

有

無
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も
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無
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ッ

ト
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無
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問 17-4-3 あなたにとって、理想的な生活を実現するために、住まいに特に求めることは何で

すか。（職業・年収別） 
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. . . . . . . . . .

防

災

面

の

性

能

（

地

震

、

風

、

雪

や

火

災

）

断

熱

・

遮

熱

・

気

密

性

能

L

E

D

や

高

効

率

給

湯

器

の

導

入

な

ど

省

エ

ネ

性

能

換

気

性

能

太

陽

光

発

電

な

ど

再

生

可

能

エ

ネ

ル

ギ

ー

設

備

遮

音

性

能

段

差

が

な

い

、

手

す

り

等

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

居

住

面

積

の

広

さ

・

部

屋

数

の
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に

配

慮
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た

構

造

や

設

備

家

事

効

率

化

に

配

慮

し

た

動

線

・

設

備

全体 2,700 64.3 26.0 10.2 3.7 11.6 8.8 13.1 9.2 20.2 18.2

自営業主（家族従業者含む） 143 70.6 28.7 11.2 4.2 11.9 4.2 15.4 7.7 16.8 21.7

会社・団体等の役員 215 60.9 27.4 12.6 3.3 11.6 7.0 9.8 10.7 18.1 14.9

正規従業員・職員 870 63.0 32.3 8.6 3.4 11.4 9.5 9.0 9.8 16.7 23.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 68.1 26.0 11.2 3.5 12.9 6.8 13.8 6.6 23.0 23.4

学生 444 61.3 17.1 10.6 4.7 7.4 15.8 7.4 15.3 23.6 6.8

主夫または主婦 183 68.3 26.8 8.7 3.3 12.6 4.9 16.4 6.6 25.1 27.3

無職 337 64.4 19.9 11.6 3.3 14.8 5.3 30.0 5.9 21.4 9.5

回答しない 47 61.7 19.1 10.6 6.4 10.6 10.6 10.6 0.0 17.0 10.6

農林漁業 45 62.2 31.1 15.6 6.7 22.2 6.7 17.8 4.4 15.6 13.3

鉱業、採石業、砂利採取業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

建設業 116 53.4 28.4 10.3 3.4 10.3 9.5 8.6 10.3 14.7 20.7

製造業 403 68.2 32.3 10.7 1.7 15.1 9.2 8.7 8.9 20.6 20.1

電気・ガス・熱供給・水道業 39 69.2 25.6 10.3 2.6 10.3 12.8 12.8 2.6 17.9 17.9

情報通信業 28 42.9 50.0 17.9 10.7 14.3 21.4 3.6 3.6 10.7 14.3

運輸業・郵便業 56 62.5 25.0 7.1 1.8 16.1 10.7 14.3 16.1 17.9 10.7

卸売業・小売業 146 69.2 30.1 9.6 2.1 7.5 6.2 10.3 12.3 11.0 23.3

金融業・保険業 42 61.9 28.6 11.9 0.0 14.3 11.9 11.9 19.0 14.3 16.7

不動産業・物品賃貸業 15 46.7 26.7 13.3 6.7 20.0 0.0 13.3 26.7 33.3 13.3

学術研究、専門・技術サービス業 39 71.8 38.5 10.3 7.7 7.7 10.3 5.1 7.7 17.9 20.5

宿泊業、飲食サービス業 62 67.7 24.2 14.5 1.6 16.1 8.1 11.3 3.2 12.9 22.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 60.5 18.4 2.6 2.6 7.9 5.3 7.9 7.9 13.2 23.7

教育、学習支援業 72 62.5 30.6 8.3 2.8 6.9 4.2 15.3 9.7 25.0 30.6

医療、福祉 264 65.2 24.2 9.1 5.3 9.1 7.6 9.8 9.5 19.3 26.9

その他のサービス業 118 68.6 34.7 13.6 4.2 14.4 4.2 13.6 5.9 22.0 14.4

公務 97 54.6 35.1 4.1 4.1 6.2 6.2 13.4 11.3 18.6 39.2

その他 90 68.9 24.4 8.9 5.6 12.2 7.8 18.9 0.0 23.3 21.1

300万円未満 1,377 66.7 23.8 10.3 3.9 11.0 7.6 15.0 8.3 21.7 17.9

300万円以上　500万円未満 570 62.1 31.9 8.9 2.6 11.9 8.8 10.2 9.1 16.8 23.0

500万円以上　700万円未満 214 62.1 33.6 11.2 5.1 16.8 10.3 11.7 12.1 14.5 21.0

700万円以上1,000万円未満 76 63.2 36.8 18.4 3.9 14.5 10.5 6.6 7.9 11.8 10.5

1,000万円以上 21 52.4 38.1 0.0 4.8 4.8 14.3 23.8 33.3 19.0 14.3

回答しない 334 60.5 20.7 11.7 3.6 10.8 11.1 10.8 9.3 22.2 12.9

300万円未満 343 68.2 24.2 11.7 4.7 11.7 6.7 20.4 6.4 22.2 12.5

300万円以上　500万円未満 483 61.7 27.5 9.3 3.1 14.1 8.1 17.8 5.0 20.9 18.4

500万円以上　700万円未満 426 67.6 30.0 10.1 3.3 13.1 8.5 7.5 9.6 17.6 20.9

700万円以上1,000万円未満 408 63.5 30.1 11.0 2.5 10.0 7.1 8.8 14.7 16.2 27.2

1,000万円以上 264 57.6 28.4 9.5 4.5 12.1 8.7 13.3 14.0 13.6 22.7

わからない・回答しない 702 65.2 20.9 10.5 4.4 10.0 11.7 11.5 8.0 24.6 12.8

職
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職

業
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年
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合

計
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入

費

用
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安

さ

そ

の

他

無

回

答

全体 2,700 5.4 19.9 12.0 11.8 11.4 15.3 11.2 2.3 1.2

自営業主（家族従業者含む） 143 4.2 12.6 9.1 10.5 11.9 17.5 8.4 3.5 2.8

会社・団体等の役員 215 7.4 21.4 14.4 10.2 12.1 15.8 15.3 1.9 0.9

正規従業員・職員 870 5.1 20.5 12.9 12.5 9.7 15.7 13.1 1.7 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 5.5 16.0 11.4 9.8 10.3 14.0 10.7 2.4 0.7

学生 444 8.1 33.1 14.4 13.3 11.0 12.4 13.3 2.0 0.2

主夫または主婦 183 2.7 12.0 6.0 10.9 11.5 15.3 7.1 3.8 2.7

無職 337 3.0 11.6 10.7 12.8 17.2 17.8 4.5 3.0 4.2

回答しない 47 6.4 29.8 8.5 10.6 8.5 19.1 17.0 4.3 2.1

農林漁業 45 0.0 17.8 13.3 11.1 15.6 20.0 2.2 0.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 7.8 19.0 14.7 11.2 12.1 19.8 12.9 3.4 1.7

製造業 403 4.5 19.4 9.7 9.9 8.2 18.9 12.9 1.5 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 2.6 17.9 10.3 12.8 5.1 25.6 12.8 0.0 0.0

情報通信業 28 10.7 14.3 10.7 14.3 14.3 3.6 17.9 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 8.9 17.9 16.1 7.1 7.1 14.3 17.9 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 8.2 17.8 9.6 11.0 15.8 15.1 16.4 1.4 1.4

金融業・保険業 42 2.4 19.0 14.3 11.9 16.7 21.4 4.8 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 0.0 26.7 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 10.3 7.7 7.7 5.1 15.4 12.8 5.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 3.2 19.4 12.9 12.9 3.2 19.4 14.5 1.6 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 26.3 10.5 23.7 13.2 13.2 18.4 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 2.8 20.8 22.2 9.7 12.5 8.3 8.3 0.0 0.0

医療、福祉 264 7.2 19.7 12.9 12.5 11.4 12.1 12.9 2.7 0.4

その他のサービス業 118 6.8 12.7 16.9 12.7 10.2 11.9 15.3 0.8 0.0

公務 97 3.1 30.9 13.4 12.4 7.2 11.3 8.2 2.1 0.0

その他 90 4.4 10.0 7.8 12.2 11.1 16.7 5.6 3.3 4.4

300万円未満 1,377 5.0 18.8 10.6 12.3 12.1 15.0 10.8 2.5 1.4

300万円以上　500万円未満 570 6.8 19.1 13.7 10.4 8.9 15.8 13.7 2.1 0.5

500万円以上　700万円未満 214 3.3 15.9 11.2 14.0 10.7 17.3 9.3 0.9 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 2.6 22.4 13.2 15.8 11.8 18.4 9.2 3.9 0.0

1,000万円以上 21 14.3 14.3 9.5 19.0 19.0 9.5 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 5.7 29.3 14.7 10.2 11.7 13.5 11.1 2.4 1.2

300万円未満 343 3.8 11.4 9.9 12.2 14.9 15.5 7.9 3.2 2.6

300万円以上　500万円未満 483 6.0 15.7 12.2 9.7 11.8 16.8 12.2 2.7 1.4

500万円以上　700万円未満 426 5.2 17.1 13.1 11.3 11.0 16.4 11.3 1.2 0.9

700万円以上1,000万円未満 408 5.4 20.8 12.5 14.5 10.8 16.4 8.8 2.2 0.2

1,000万円以上 264 6.1 21.6 13.6 14.8 10.6 14.8 10.6 1.9 0.0

わからない・回答しない 702 5.4 27.4 11.3 11.1 10.1 12.7 13.8 2.4 1.0

合

計

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 18．仕事について 

問 18-1-1 あなたは、仕事をするうえで、働き方の選択肢、労働時間・休暇、福利厚生、職場

の環境等の観点から「働きやすさ」を感じていますか。 

 

合

計

と

て

も

感

じ

て

い

る

や

や

感

じ

て

い

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

て

い

な

い

全

く

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

全体 1,685 13.3 38.2 24.2 16.3 6.2 1.9

15～19歳 11 18.2 45.5 36.4 0.0 0.0 0.0

20～29歳 264 11.7 42.0 20.5 18.9 5.7 1.1

30～39歳 338 16.6 33.7 23.1 18.0 8.0 0.6

40～49歳 350 12.0 37.1 27.1 15.1 8.0 0.6

50～59歳 324 12.3 40.7 21.9 18.8 5.6 0.6

60～69歳 286 14.0 38.8 28.0 12.9 3.1 3.1

70歳以上 112 11.6 35.7 23.2 10.7 6.3 12.5

男性 736 12.4 36.1 26.2 16.2 7.5 1.6

女性 936 14.0 39.6 22.8 16.5 5.1 2.0

回答しない 7 0.0 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0

新川地域 200 14.0 40.5 24.0 15.5 5.0 1.0

富山地域 821 12.1 37.1 25.2 16.8 6.6 2.2

高岡・射水地域 454 13.7 40.5 22.0 16.3 5.7 1.8

砺波地域 210 16.7 34.8 25.2 14.8 6.7 1.9

一戸建て（自己・家族所有） 1,535 13.2 37.6 24.6 16.3 6.3 2.0

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 0.0 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0

一戸建て（借家） 24 20.8 50.0 16.7 8.3 4.2 0.0

アパート等集合住宅（借家） 101 11.9 46.5 15.8 18.8 5.9 1.0

その他（社宅、寮、下宿等） 14 28.6 28.6 35.7 0.0 7.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 215 12.1 39.5 23.7 17.7 5.6 1.4

主に家屋が多く集まっている住宅地 780 14.2 38.7 23.3 16.3 6.5 0.9

工場が多く集まっている地域 8 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 512 13.7 34.8 25.4 16.0 7.2 2.9

海に近い地域 83 10.8 44.6 26.5 14.5 3.6 0.0

山間地域 72 6.9 44.4 22.2 18.1 1.4 6.9

その他 10 10.0 40.0 30.0 10.0 0.0 10.0

富山県内 1,493 13.0 38.0 24.6 16.5 6.1 1.8

富山県外 188 15.4 40.4 20.7 13.8 6.9 2.7

なし 699 12.0 37.1 24.0 17.5 7.6 1.9

５年未満 361 14.7 38.8 24.7 15.0 5.0 1.9

５年以上10年未満 143 13.3 40.6 27.3 13.3 4.9 0.7

10年以上20年未満 115 21.7 33.0 15.7 20.0 6.1 3.5

20年以上 239 12.6 41.4 23.0 15.1 5.9 2.1

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 18-1-2 あなたは、仕事をするうえで、働き方の選択肢、労働時間・休暇、福利厚生、職場

の環境等の観点から「働きやすさ」を感じていますか。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

感

じ

て

い

る

や

や

感

じ

て

い

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

て

い

な

い

全

く

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

全体 1,685 13.3 38.2 24.2 16.3 6.2 1.9

結婚している 1,108 12.5 39.9 23.2 15.6 6.4 2.3

結婚していたが、死別・離別した 128 19.5 35.9 23.4 10.9 7.8 2.3

結婚していない 438 13.7 35.2 26.3 19.2 5.0 0.7

回答しない 10 0.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0

いる 1,111 14.0 38.8 23.3 15.0 6.4 2.5

いない 558 12.4 37.3 25.4 18.5 5.7 0.7

回答しない 16 0.0 25.0 43.8 25.0 6.3 0.0

暮らしている 434 10.6 38.9 25.8 17.5 6.2 0.9

暮らしていない 1,249 14.3 37.9 23.7 15.8 6.2 2.2

同居者はいない（一人暮らし） 88 10.2 37.5 26.1 14.8 9.1 2.3

配偶者のみ 225 10.7 45.8 21.3 13.3 6.2 2.7

子のみ 45 15.6 46.7 20.0 6.7 6.7 4.4

配偶者と子 450 14.0 38.0 25.3 14.2 6.7 1.8

配偶者と親 85 12.9 45.9 20.0 15.3 4.7 1.2

親のみ 195 15.9 29.2 27.7 19.5 6.7 1.0

親と兄弟姉妹 106 11.3 38.7 25.5 20.8 2.8 0.9

配偶者と子と親 153 9.2 41.2 19.0 22.9 5.9 2.0

親と祖父・祖母 50 6.0 42.0 26.0 20.0 6.0 0.0

孫のみ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 264 17.4 33.3 24.6 16.3 5.7 2.7

いる 1,270 12.4 40.2 23.3 16.1 5.9 2.0

いない 380 17.1 32.6 25.3 16.8 7.1 1.1

回答しない 29 3.4 20.7 41.4 20.7 6.9 6.9

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

　

親

族

の

有

無
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問 18-1-3 あなたは、仕事をするうえで、働き方の選択肢、労働時間・休暇、福利厚生、職場

の環境等の観点から「働きやすさ」を感じていますか。（職業・年収別） 

  

合

計

と

て

も

感

じ

て

い

る

や

や

感

じ

て

い

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

て

い

な

い

全

く

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

全体 1,685 13.3 38.2 24.2 16.3 6.2 1.9

自営業主（家族従業者含む） 143 17.5 30.8 29.4 5.6 4.9 11.9

会社・団体等の役員 215 15.3 37.2 24.2 13.5 8.8 0.9

正規従業員・職員 870 12.3 39.0 22.4 19.9 6.1 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 12.9 39.4 26.0 14.0 5.5 2.2

回答しない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林漁業 45 8.9 20.0 31.1 13.3 2.2 24.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 14.7 39.7 26.7 11.2 6.0 1.7

製造業 403 13.2 38.5 22.1 19.9 6.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 20.5 46.2 15.4 15.4 0.0 2.6

情報通信業 28 42.9 46.4 7.1 3.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 7.1 37.5 23.2 25.0 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 8.2 33.6 33.6 17.8 6.2 0.7

金融業・保険業 42 38.1 35.7 11.9 11.9 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 53.3 20.0 0.0 6.7 6.7

学術研究、専門・技術サービス業 39 10.3 33.3 20.5 20.5 15.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 16.1 32.3 25.8 14.5 9.7 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 10.5 31.6 36.8 10.5 7.9 2.6

教育、学習支援業 72 12.5 38.9 22.2 20.8 4.2 1.4

医療、福祉 264 11.7 42.4 16.7 19.3 7.2 2.7

その他のサービス業 118 6.8 38.1 36.4 14.4 4.2 0.0

公務 97 16.5 41.2 27.8 5.2 7.2 2.1

その他 90 12.2 34.4 28.9 13.3 7.8 3.3

300万円未満 752 13.6 36.4 25.7 15.7 5.5 3.2

300万円以上　500万円未満 549 11.8 39.3 24.0 18.2 5.8 0.7

500万円以上　700万円未満 213 12.7 42.3 20.7 15.0 9.4 0.0

700万円以上1,000万円未満 73 17.8 46.6 17.8 11.0 5.5 1.4

1,000万円以上 20 25.0 45.0 20.0 5.0 5.0 0.0

回答しない 74 14.9 25.7 28.4 18.9 8.1 4.1

300万円未満 167 13.2 34.1 24.6 15.6 8.4 4.2

300万円以上　500万円未満 322 13.4 36.0 24.2 17.1 6.5 2.8

500万円以上　700万円未満 349 10.3 42.4 25.5 14.6 6.3 0.9

700万円以上1,000万円未満 338 12.4 37.6 22.5 18.0 7.4 2.1

1,000万円以上 214 20.1 45.8 19.6 11.2 2.8 0.5

わからない・回答しない 291 13.1 33.0 27.8 18.9 5.5 1.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 18-2-1 あなたを含め、あなたの職場で働く人は、「働きがい」を持って、自らの仕事にいき

いきと積極的に取り組んでいると感じますか。 

 

合

計

と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

全体 1,685 6.8 36.0 29.6 20.1 5.5 2.1

15～19歳 11 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0 0.0

20～29歳 264 11.7 34.5 27.7 17.4 8.0 0.8

30～39歳 338 7.1 33.1 26.3 26.6 5.9 0.9

40～49歳 350 4.3 32.6 32.0 23.1 7.4 0.6

50～59歳 324 4.6 37.3 32.1 20.7 4.6 0.6

60～69歳 286 4.9 43.0 29.4 16.1 2.8 3.8

70歳以上 112 11.6 34.8 30.4 7.1 2.7 13.4

男性 736 6.1 33.4 30.4 21.2 6.8 2.0

女性 936 7.4 37.8 28.8 19.4 4.5 2.0

回答しない 7 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0

新川地域 200 7.5 36.5 27.5 21.5 5.5 1.5

富山地域 821 6.5 34.2 32.0 19.2 5.6 2.4

高岡・射水地域 454 5.5 38.5 28.4 20.7 5.3 1.5

砺波地域 210 10.0 36.7 24.3 21.0 5.7 2.4

一戸建て（自己・家族所有） 1,535 6.9 35.4 29.7 20.1 5.7 2.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 0.0 54.5 18.2 27.3 0.0 0.0

一戸建て（借家） 24 4.2 58.3 20.8 12.5 4.2 0.0

アパート等集合住宅（借家） 101 5.0 37.6 33.7 18.8 4.0 1.0

その他（社宅、寮、下宿等） 14 14.3 35.7 7.1 42.9 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 215 10.7 38.1 29.3 14.4 6.0 1.4

主に家屋が多く集まっている住宅地 780 5.9 37.2 30.3 19.5 6.0 1.2

工場が多く集まっている地域 8 0.0 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 512 7.2 32.2 28.9 23.0 5.5 3.1

海に近い地域 83 6.0 38.6 30.1 21.7 3.6 0.0

山間地域 72 2.8 41.7 27.8 18.1 2.8 6.9

その他 10 0.0 40.0 20.0 30.0 0.0 10.0

富山県内 1,493 6.7 35.4 29.8 20.6 5.4 2.1

富山県外 188 6.9 39.9 27.7 17.0 6.4 2.1

なし 699 6.4 33.6 30.6 20.9 6.7 1.7

５年未満 361 6.9 36.3 27.7 21.1 5.3 2.8

５年以上10年未満 143 8.4 37.8 30.8 18.9 4.2 0.0

10年以上20年未満 115 7.8 32.2 33.9 15.7 7.8 2.6

20年以上 239 7.1 39.7 27.2 18.8 4.2 2.9

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別
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地
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況
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問 18-2-2 あなたを含め、あなたの職場で働く人は、「働きがい」を持って、自らの仕事にいき

いきと積極的に取り組んでいると感じますか。（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計

と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

全体 1,685 6.8 36.0 29.6 20.1 5.5 2.1

結婚している 1,108 5.7 37.3 29.5 19.2 5.9 2.4

結婚していたが、死別・離別した 128 9.4 40.6 29.7 14.1 2.3 3.9

結婚していない 438 8.9 31.3 29.7 24.0 5.5 0.7

回答しない 10 0.0 30.0 30.0 30.0 10.0 0.0

いる 1,111 6.1 38.7 29.3 17.8 5.5 2.6

いない 558 8.2 30.6 29.9 24.7 5.6 0.9

回答しない 16 0.0 31.3 37.5 18.8 6.3 6.3

暮らしている 434 6.5 34.8 32.9 18.7 5.8 1.4

暮らしていない 1,249 6.9 36.3 28.4 20.6 5.4 2.3

同居者はいない（一人暮らし） 88 8.0 31.8 33.0 20.5 4.5 2.3

配偶者のみ 225 4.9 42.2 25.3 19.6 4.4 3.6

子のみ 45 8.9 46.7 28.9 8.9 4.4 2.2

配偶者と子 450 6.9 36.2 29.6 19.1 6.7 1.6

配偶者と親 85 4.7 36.5 35.3 20.0 2.4 1.2

親のみ 195 7.2 29.7 26.2 31.8 3.6 1.5

親と兄弟姉妹 106 9.4 29.2 34.9 17.9 7.5 0.9

配偶者と子と親 153 4.6 35.9 30.7 20.9 5.9 2.0

親と祖父・祖母 50 8.0 38.0 32.0 14.0 8.0 0.0

孫のみ 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 264 8.0 35.6 30.3 17.8 5.3 3.0

いる 1,270 6.5 36.8 30.1 19.2 5.4 2.0

いない 380 7.9 33.9 27.6 22.4 6.3 1.8

回答しない 29 3.4 27.6 27.6 34.5 3.4 3.4

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 18-2-3 あなたを含め、あなたの職場で働く人は、「働きがい」を持って、自らの仕事にいき

いきと積極的に取り組んでいると感じますか。（職業・年収別） 

 

合

計

と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

全体 1,685 6.8 36.0 29.6 20.1 5.5 2.1

自営業主（家族従業者含む） 143 14.7 31.5 28.7 9.1 1.4 14.7

会社・団体等の役員 215 7.0 35.8 27.9 20.9 7.4 0.9

正規従業員・職員 870 4.9 33.9 29.1 25.2 6.4 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 7.7 41.4 31.5 13.6 4.2 1.8

回答しない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林漁業 45 13.3 20.0 28.9 11.1 2.2 24.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

建設業 116 5.2 43.1 26.7 19.0 3.4 2.6

製造業 403 3.2 25.6 34.0 28.8 8.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 7.7 51.3 23.1 12.8 2.6 2.6

情報通信業 28 14.3 53.6 25.0 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 0.0 32.1 32.1 30.4 5.4 0.0

卸売業・小売業 146 5.5 32.2 31.5 22.6 6.8 1.4

金融業・保険業 42 9.5 40.5 28.6 16.7 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 26.7 40.0 20.0 0.0 6.7

学術研究、専門・技術サービス業 39 12.8 30.8 38.5 15.4 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 6.5 48.4 29.0 9.7 6.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 0.0 39.5 34.2 21.1 0.0 5.3

教育、学習支援業 72 15.3 48.6 25.0 6.9 1.4 2.8

医療、福祉 264 7.6 41.7 23.5 22.3 3.4 1.5

その他のサービス業 118 9.3 35.6 35.6 12.7 6.8 0.0

公務 97 9.3 42.3 23.7 14.4 8.2 2.1

その他 90 8.9 34.4 27.8 14.4 7.8 6.7

300万円未満 752 8.0 37.4 27.7 19.0 4.7 3.3

300万円以上　500万円未満 549 5.5 34.1 31.7 22.4 5.5 0.9

500万円以上　700万円未満 213 6.1 33.8 27.7 23.0 9.4 0.0

700万円以上1,000万円未満 73 8.2 49.3 20.5 15.1 5.5 1.4

1,000万円以上 20 10.0 50.0 25.0 10.0 5.0 0.0

回答しない 74 4.1 24.3 47.3 14.9 4.1 5.4

300万円未満 167 8.4 38.3 27.5 16.8 3.6 5.4

300万円以上　500万円未満 322 6.8 34.2 30.4 20.2 5.6 2.8

500万円以上　700万円未満 349 5.7 37.0 27.5 22.6 6.3 0.9

700万円以上1,000万円未満 338 6.8 36.4 27.8 19.5 7.7 1.8

1,000万円以上 214 9.3 46.3 24.8 16.8 2.3 0.5

わからない・回答しない 291 5.2 27.5 37.8 21.6 5.5 2.4
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問 19．家族や親しい友人等への推薦度 

問 19-1-1 働くことについて、家族や親しい友人等への推薦度 

 

 

 

 

 

 

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 4.1 1.7 2.9 6.6 5.3 32.2 11.5 12.3 10.9 3.1 6.1 3.3

15～19歳 386 3.1 1.0 2.8 6.0 6.5 31.3 13.0 13.5 12.7 3.1 6.7 0.3

20～29歳 373 5.1 3.5 3.2 10.5 5.9 30.3 13.9 13.1 7.5 2.4 3.8 0.8

30～39歳 369 8.9 1.9 5.4 8.1 4.3 36.0 11.7 8.1 9.2 1.9 3.0 1.4

40～49歳 386 5.2 3.1 2.1 6.7 7.5 33.7 10.4 12.7 8.8 3.6 4.9 1.3

50～59歳 368 2.4 1.4 3.5 7.9 5.4 38.3 10.9 10.1 13.0 1.6 4.1 1.4

60～69歳 423 3.3 0.7 1.7 3.8 5.2 31.2 12.1 15.1 10.9 3.8 8.0 4.3

70歳以上 391 0.8 0.3 2.0 3.3 2.3 25.3 8.7 13.0 14.3 4.9 11.8 13.3

男性 1,161 4.8 1.5 2.8 6.3 4.3 32.3 11.7 13.4 10.9 3.2 5.8 3.1

女性 1,507 3.5 1.7 3.0 6.8 6.2 32.3 11.3 11.4 11.1 3.0 6.3 3.4

回答しない 22 13.6 4.5 4.5 9.1 0.0 18.2 13.6 22.7 4.5 0.0 9.1 0.0

新川地域 308 3.9 1.6 3.2 6.2 4.5 28.2 14.3 13.0 10.4 2.3 6.8 5.5

富山地域 1,306 3.9 2.0 2.7 6.6 4.9 31.6 10.7 13.0 12.3 3.6 5.7 2.9

高岡・射水地域 751 4.8 1.6 3.3 6.3 5.7 33.8 11.9 10.9 10.3 3.1 5.6 2.8

砺波地域 330 3.6 0.6 2.7 7.6 6.7 34.5 11.2 11.8 7.6 1.8 8.2 3.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 3.6 1.7 2.7 6.4 5.1 32.4 11.5 12.6 11.4 3.1 6.2 3.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 0.0 4.2 4.2 4.2 41.7 12.5 8.3 0.0 4.2 4.2 4.2

一戸建て（借家） 40 12.5 2.5 10.0 15.0 12.5 17.5 2.5 10.0 5.0 2.5 5.0 5.0

アパート等集合住宅（借家） 140 7.1 2.1 4.3 7.1 7.9 32.1 15.0 8.6 7.9 1.4 4.3 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 0.0 9.1 9.1 0.0 31.8 4.5 13.6 4.5 9.1 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 5.2 2.1 4.0 6.7 6.1 31.7 10.1 10.4 11.3 3.7 6.4 2.4

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 3.3 2.0 2.8 6.8 5.3 32.6 11.8 13.4 10.6 3.8 5.1 2.4

工場が多く集まっている地域 14 21.4 0.0 0.0 7.1 14.3 28.6 0.0 21.4 0.0 0.0 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 3.7 1.2 2.7 5.9 5.6 32.5 12.6 11.6 11.2 1.6 7.2 4.1

海に近い地域 142 5.6 0.7 4.2 8.5 2.1 31.7 7.7 12.7 13.4 3.5 6.3 3.5

山間地域 117 6.8 0.9 1.7 4.3 5.1 31.6 10.3 11.1 10.3 3.4 7.7 6.8

その他 19 15.8 0.0 0.0 15.8 0.0 15.8 10.5 5.3 10.5 5.3 5.3 15.8

富山県内 2,432 3.9 1.6 2.8 6.3 5.1 32.1 11.6 12.6 11.3 3.1 6.3 3.3

富山県外 259 6.6 2.7 4.2 8.5 7.3 33.2 10.4 9.7 6.9 2.7 4.6 3.1

なし 1,257 3.7 1.8 2.8 5.6 4.9 32.1 10.9 13.3 12.6 3.2 6.4 2.9

５年未満 516 4.3 2.1 3.1 7.9 4.8 36.0 9.9 11.8 10.5 3.5 4.3 1.7

５年以上10年未満 185 4.9 1.1 1.6 6.5 5.4 33.5 15.1 13.0 7.0 3.8 7.6 0.5

10年以上20年未満 181 6.1 1.7 6.1 9.4 8.8 26.5 11.0 12.2 10.5 1.7 6.1 0.0

20年以上 332 5.7 2.1 2.7 8.4 6.3 31.9 12.0 9.9 6.6 2.4 6.0 5.7
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問 19-1-2 働くことについて、家族や親しい友人等への推薦度（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 4.1 1.7 2.9 6.6 5.3 32.2 11.5 12.3 10.9 3.1 6.1 3.3

結婚している 1,518 3.8 1.5 2.9 5.8 4.5 32.8 10.9 13.1 11.9 3.1 6.0 3.8

結婚していたが、死別・離別した 198 2.0 1.5 1.5 6.1 5.6 31.8 9.1 9.6 9.6 4.5 11.6 7.1

結婚していない 947 4.9 1.9 3.3 7.9 6.4 31.4 13.2 11.7 9.9 2.9 4.9 1.7

回答しない 32 12.5 3.1 3.1 6.3 6.3 31.3 6.3 9.4 3.1 0.0 15.6 3.1

いる 1,551 3.3 1.4 2.4 5.7 4.8 33.5 10.1 12.1 12.1 3.2 7.2 4.3

いない 1,105 5.2 2.0 3.7 7.7 5.8 30.6 13.6 12.5 9.6 2.9 4.4 2.0

回答しない 41 4.9 2.4 2.4 7.3 12.2 29.3 7.3 14.6 4.9 2.4 9.8 2.4

暮らしている 646 3.6 1.1 2.5 6.7 5.6 35.0 11.0 12.4 12.7 2.5 5.0 2.2

暮らしていない 2,047 4.3 1.9 3.1 6.5 5.2 31.3 11.7 12.3 10.3 3.3 6.5 3.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 2.3 1.2 4.0 9.8 4.0 29.5 11.6 11.0 10.4 3.5 5.2 7.5

配偶者のみ 393 3.6 1.3 3.8 5.9 3.3 28.5 11.5 14.5 12.7 3.6 6.4 5.1

子のみ 80 2.5 0.0 1.3 3.8 5.0 32.5 11.3 5.0 11.3 3.8 11.3 12.5

配偶者と子 558 3.6 2.2 3.0 6.8 5.7 33.7 9.7 11.8 11.8 3.6 5.4 2.7

配偶者と親 100 2.0 0.0 6.0 4.0 6.0 29.0 14.0 17.0 11.0 2.0 8.0 1.0

親のみ 318 5.0 2.2 3.5 8.2 7.9 32.1 11.3 11.0 8.8 3.5 5.0 1.6

親と兄弟姉妹 269 3.3 2.2 2.6 8.6 6.3 34.2 11.5 12.6 10.4 1.9 5.9 0.4

配偶者と子と親 174 2.9 2.9 1.1 4.6 2.9 40.8 12.1 13.2 10.3 3.4 4.6 1.1

親と祖父・祖母 110 7.3 2.7 2.7 6.4 6.4 27.3 17.3 14.5 6.4 0.9 5.5 2.7

孫のみ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 5.5 0.8 2.1 5.5 5.5 31.6 12.3 11.9 11.2 3.0 7.2 3.4

いる 1,951 3.0 1.4 2.7 6.4 5.0 32.3 11.7 12.3 12.0 3.3 6.8 3.1

いない 663 6.9 2.3 3.8 7.1 6.5 32.0 11.2 12.8 8.0 2.6 4.2 2.7

回答しない 67 9.0 3.0 1.5 9.0 4.5 35.8 4.5 7.5 9.0 1.5 6.0 9.0
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問 19-1-3 働くことについて、家族や親しい友人等への推薦度（職業・年収別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 4.1 1.7 2.9 6.6 5.3 32.2 11.5 12.3 10.9 3.1 6.1 3.3

自営業主（家族従業者含む） 143 1.4 1.4 1.4 4.2 5.6 30.8 9.8 16.8 14.7 1.4 7.0 5.6

会社・団体等の役員 215 5.6 2.8 2.8 7.9 7.0 25.6 14.0 11.6 12.6 1.9 7.0 1.4

正規従業員・職員 870 3.9 1.8 3.2 7.2 5.5 36.8 11.3 12.0 10.1 3.0 4.0 1.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 3.9 1.8 3.5 6.1 5.5 33.9 12.3 11.2 10.5 3.7 4.2 3.5

学生 444 3.6 1.6 2.9 7.0 6.1 28.8 13.5 14.9 11.9 2.9 6.5 0.2

主夫または主婦 183 4.4 1.6 3.3 5.5 3.3 26.8 9.8 14.2 13.7 3.3 6.6 7.7

無職 337 3.0 0.6 2.4 5.9 3.9 30.3 8.6 9.5 9.5 4.5 11.6 10.4

回答しない 47 23.4 2.1 0.0 6.4 2.1 27.7 10.6 8.5 2.1 0.0 12.8 4.3

農林漁業 45 2.2 0.0 0.0 8.9 4.4 26.7 13.3 22.2 13.3 0.0 2.2 6.7

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

建設業 116 3.4 1.7 4.3 3.4 6.0 36.2 9.5 12.1 15.5 0.9 4.3 2.6

製造業 403 4.7 1.7 3.2 7.9 6.7 33.7 13.2 10.9 11.4 1.2 3.5 1.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 2.6 0.0 0.0 2.6 5.1 46.2 7.7 7.7 12.8 5.1 10.3 0.0

情報通信業 28 3.6 0.0 3.6 0.0 10.7 17.9 25.0 17.9 17.9 3.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 7.1 0.0 1.8 3.6 3.6 32.1 14.3 21.4 7.1 1.8 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 4.1 1.4 0.7 5.5 6.2 34.2 16.4 10.3 9.6 4.1 4.8 2.7

金融業・保険業 42 4.8 0.0 0.0 7.1 7.1 35.7 9.5 9.5 19.0 0.0 4.8 2.4

不動産業・物品賃貸業 15 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 33.3 6.7 20.0 13.3 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 0.0 10.3 10.3 2.6 28.2 5.1 15.4 5.1 2.6 10.3 5.1

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 4.8 3.2 0.0 4.8 45.2 6.5 14.5 9.7 3.2 3.2 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 2.6 7.9 10.5 2.6 34.2 10.5 5.3 10.5 5.3 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 0.0 1.4 2.8 9.7 5.6 31.9 15.3 15.3 8.3 6.9 2.8 0.0

医療、福祉 264 4.2 2.3 2.3 7.2 6.8 36.7 7.6 9.5 11.7 4.9 5.3 1.5

その他のサービス業 118 1.7 0.8 5.1 8.5 5.1 32.2 17.8 16.1 4.2 0.8 5.9 1.7

公務 97 5.2 5.2 5.2 4.1 4.1 27.8 15.5 10.3 12.4 4.1 3.1 3.1

その他 90 4.4 4.4 3.3 8.9 4.4 33.3 3.3 11.1 11.1 3.3 6.7 5.6

300万円未満 1,377 4.4 1.5 3.1 7.0 5.7 30.8 11.2 11.8 10.4 3.5 6.5 4.0

300万円以上　500万円未満 570 2.8 1.4 3.2 6.8 5.1 37.7 11.6 12.6 10.9 2.5 4.0 1.4

500万円以上　700万円未満 214 5.6 2.8 2.3 3.7 6.1 29.4 13.6 12.1 14.0 3.3 5.6 1.4

700万円以上1,000万円未満 76 2.6 2.6 2.6 6.6 2.6 30.3 14.5 15.8 14.5 3.9 2.6 1.3

1,000万円以上 21 4.8 0.0 0.0 9.5 0.0 19.0 33.3 19.0 14.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 334 5.7 1.8 2.4 6.0 4.5 31.7 10.2 12.6 10.2 1.8 9.0 4.2

300万円未満 343 4.1 1.5 3.2 5.2 5.0 29.2 11.7 9.9 10.8 3.8 7.9 7.9

300万円以上　500万円未満 483 4.3 0.4 2.9 5.4 4.6 36.6 11.8 12.8 9.5 3.7 5.8 2.1

500万円以上　700万円未満 426 3.8 1.2 4.5 6.3 4.7 30.5 11.0 13.4 10.1 4.2 7.5 2.8

700万円以上1,000万円未満 408 4.4 2.9 2.7 8.6 7.1 31.1 10.8 13.5 11.8 2.0 4.4 0.7

1,000万円以上 264 3.8 1.9 2.3 6.1 4.2 30.7 16.3 12.5 14.8 3.4 3.8 0.4

わからない・回答しない 702 4.6 2.3 2.3 6.8 5.6 33.8 10.5 12.1 10.5 1.6 6.1 3.8
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問 19-2-1 子育てすることについて、家族や親しい友人等への推薦度 

 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.4 0.9 2.1 4.5 4.0 25.8 10.6 16.4 16.2 5.5 8.1 3.5

15～19歳 386 1.0 0.8 1.0 3.4 3.9 25.4 9.8 18.1 17.1 7.5 11.7 0.3

20～29歳 373 3.5 1.6 3.2 4.6 5.9 30.3 13.4 14.2 12.1 4.8 5.4 1.1

30～39歳 369 4.9 1.1 3.3 8.7 3.5 23.6 13.6 14.9 14.9 4.1 6.0 1.6

40～49歳 386 2.8 1.6 2.8 4.4 3.6 25.6 10.1 18.9 15.8 4.7 8.0 1.6

50～59歳 368 1.9 0.3 1.6 4.6 5.4 28.0 9.2 19.0 17.1 4.3 7.1 1.4

60～69歳 423 2.1 0.5 1.9 3.1 3.5 27.0 9.9 16.3 17.5 5.9 8.0 4.3

70歳以上 391 0.5 0.3 0.8 3.1 2.3 21.0 8.2 13.3 18.9 7.2 10.7 13.8

男性 1,161 3.0 0.6 2.3 4.1 3.4 26.3 10.1 18.0 15.7 5.3 7.9 3.3

女性 1,507 1.9 0.9 1.9 4.7 4.4 25.4 11.1 15.3 16.9 5.8 8.2 3.6

回答しない 22 4.5 9.1 4.5 9.1 9.1 27.3 4.5 13.6 4.5 0.0 13.6 0.0

新川地域 308 2.9 0.3 1.9 3.6 3.9 23.1 13.0 16.2 14.0 4.9 11.0 5.2

富山地域 1,306 1.8 1.1 2.6 4.4 3.8 25.9 10.9 15.5 17.2 5.6 7.8 3.3

高岡・射水地域 751 3.3 0.7 1.2 4.8 3.6 28.4 7.3 18.4 16.1 6.1 7.2 2.9

砺波地域 330 2.1 0.9 2.1 4.8 5.8 22.7 13.9 15.5 14.8 4.5 9.1 3.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 2.1 0.8 2.0 4.3 3.9 25.9 10.4 16.6 16.6 5.6 8.3 3.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 33.3 4.2 16.7 12.5 8.3 8.3 8.3

一戸建て（借家） 40 7.5 0.0 5.0 12.5 5.0 27.5 12.5 10.0 7.5 0.0 7.5 5.0

アパート等集合住宅（借家） 140 6.4 2.1 2.1 7.1 2.9 25.7 14.3 15.7 13.6 3.6 4.3 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 9.1 0.0 4.5 4.5 13.6 13.6 9.1 4.5 13.6 18.2 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 2.1 0.6 2.7 5.5 2.7 25.3 9.5 14.9 19.8 5.2 8.5 3.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 2.1 1.0 2.1 4.0 4.1 27.6 10.6 16.7 15.8 6.0 7.7 2.4

工場が多く集まっている地域 14 21.4 0.0 0.0 14.3 21.4 7.1 7.1 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 2.1 0.7 1.7 4.5 4.2 24.5 11.6 17.1 15.6 4.7 8.8 4.4

海に近い地域 142 3.5 0.0 2.8 4.2 3.5 21.1 9.9 16.9 14.8 9.2 9.9 4.2

山間地域 117 4.3 0.9 2.6 4.3 4.3 27.4 7.7 15.4 17.1 3.4 6.0 6.8

その他 19 10.5 0.0 0.0 15.8 0.0 15.8 5.3 5.3 21.1 5.3 5.3 15.8

富山県内 2,432 2.2 0.9 2.1 4.1 3.9 26.1 10.1 16.9 16.8 5.5 8.1 3.5

富山県外 259 4.6 0.4 2.3 8.5 5.0 23.6 14.7 11.6 11.2 5.8 8.9 3.5

なし 1,257 2.2 1.2 2.2 3.6 3.7 27.2 10.0 15.8 16.9 6.1 8.1 3.0

５年未満 516 2.1 1.0 2.1 4.8 4.8 27.7 8.7 16.7 18.6 5.4 5.8 2.1

５年以上10年未満 185 1.6 0.5 0.0 7.0 3.2 25.4 9.2 19.5 14.1 5.4 13.5 0.5

10年以上20年未満 181 5.0 0.0 2.8 7.2 6.6 18.2 16.6 14.9 13.3 5.0 10.5 0.0

20年以上 332 3.6 0.6 3.0 5.1 4.2 24.7 11.7 15.4 12.7 5.1 7.8 6.0
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問 19-2-2 子育てすることについて、家族や親しい友人等への推薦度（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.9 1.0 2.7 4.4 5.6 28.7 10.1 14.8 14.4 5.3 6.7 3.5

結婚している 1,518 2.6 1.0 2.7 4.1 5.2 28.3 9.7 15.5 16.1 4.7 6.1 3.9

結婚していたが、死別・離別した 198 1.0 1.5 2.0 3.5 4.0 29.8 8.6 13.1 14.1 5.1 10.1 7.1

結婚していない 947 3.7 0.7 2.9 5.1 6.4 29.1 11.2 13.7 12.1 6.4 6.5 2.0

回答しない 32 6.3 3.1 3.1 3.1 6.3 31.3 6.3 18.8 0.0 3.1 15.6 3.1

いる 1,551 2.1 0.8 2.6 4.1 5.0 28.8 9.3 14.7 16.4 5.1 6.9 4.3

いない 1,105 4.0 1.0 2.9 4.7 6.2 28.8 11.3 14.9 11.9 5.8 6.2 2.3

回答しない 41 4.9 4.9 2.4 4.9 9.8 26.8 9.8 12.2 9.8 2.4 7.3 4.9

暮らしている 646 2.8 0.6 2.6 4.6 6.2 31.6 11.3 13.8 14.1 4.5 5.7 2.2

暮らしていない 2,047 2.9 1.1 2.7 4.3 5.4 27.8 9.8 15.0 14.5 5.6 7.0 3.9

同居者はいない（一人暮らし） 173 4.0 0.6 2.9 4.0 4.6 27.2 10.4 14.5 12.1 6.4 5.2 8.1

配偶者のみ 393 3.1 1.0 1.8 2.8 6.1 25.7 9.4 17.6 18.6 3.6 5.1 5.3

子のみ 80 1.3 0.0 0.0 1.3 7.5 31.3 13.8 10.0 11.3 3.8 8.8 11.3

配偶者と子 558 1.8 1.3 3.6 4.8 5.9 29.4 9.5 14.0 16.1 5.0 5.7 2.9

配偶者と親 100 3.0 0.0 4.0 3.0 6.0 19.0 11.0 22.0 14.0 7.0 10.0 1.0

親のみ 318 4.4 0.9 3.1 5.0 7.2 28.3 10.1 17.3 11.3 4.4 6.0 1.9

親と兄弟姉妹 269 1.5 1.1 3.0 4.1 7.4 31.6 10.8 12.3 12.3 6.7 8.9 0.4

配偶者と子と親 174 2.9 0.6 2.9 5.7 2.3 29.9 10.3 18.4 13.8 5.7 6.3 1.1

親と祖父・祖母 110 2.7 0.9 1.8 9.1 4.5 31.8 10.0 10.0 10.9 6.4 8.2 3.6

孫のみ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 3.2 0.6 2.5 3.8 3.8 30.5 10.4 13.3 14.8 5.9 7.6 3.4

いる 1,951 2.3 0.9 2.6 4.0 5.7 27.7 10.0 15.6 15.7 4.7 7.4 3.3

いない 663 4.7 1.1 3.2 5.3 5.0 31.2 11.0 13.4 10.7 6.9 4.8 2.7

回答しない 67 4.5 1.5 4.5 6.0 7.5 37.3 6.0 4.5 4.5 9.0 4.5 10.4

結

婚

の

有

無

子

ど
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有
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問 19-2-3 子育てすることについて、家族や親しい友人等への推薦度（職業・年収別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.4 0.9 2.1 4.5 4.0 25.8 10.6 16.4 16.2 5.5 8.1 3.5

自営業主（家族従業者含む） 143 0.7 0.7 0.7 4.2 1.4 23.1 8.4 20.3 21.0 4.9 8.4 6.3

会社・団体等の役員 215 3.3 0.5 3.7 3.7 4.2 20.0 9.3 19.1 16.3 7.9 10.2 1.9

正規従業員・職員 870 2.3 1.0 2.8 5.3 4.7 28.9 10.9 17.8 14.3 4.3 6.4 1.4

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 2.8 0.9 2.0 5.3 3.5 25.8 13.3 14.4 17.3 5.0 6.1 3.5

学生 444 1.6 1.1 1.1 3.6 3.8 25.0 10.6 17.1 17.3 7.7 10.6 0.5

主夫または主婦 183 2.7 1.1 1.1 3.3 2.7 21.9 8.7 16.9 21.9 5.5 7.1 7.1

無職 337 2.1 0.3 1.5 3.0 5.0 24.9 9.5 11.9 14.2 5.9 11.0 10.7

回答しない 47 10.6 0.0 4.3 12.8 2.1 29.8 4.3 8.5 10.6 2.1 10.6 4.3

農林漁業 45 2.2 0.0 0.0 8.9 2.2 22.2 4.4 20.0 24.4 4.4 2.2 8.9

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 2.6 0.9 1.7 4.3 5.2 20.7 11.2 21.6 20.7 4.3 3.4 3.4

製造業 403 3.0 1.0 3.7 4.5 6.5 25.6 10.9 15.4 16.6 3.0 7.9 2.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 5.1 0.0 2.6 5.1 0.0 38.5 7.7 2.6 15.4 10.3 12.8 0.0

情報通信業 28 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 25.0 14.3 32.1 21.4 0.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 3.6 3.6 1.8 7.1 26.8 10.7 19.6 10.7 1.8 10.7 0.0

卸売業・小売業 146 2.1 1.4 0.0 2.7 6.8 26.0 13.7 19.2 16.4 6.2 2.7 2.7

金融業・保険業 42 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 26.2 11.9 14.3 23.8 2.4 11.9 2.4

不動産業・物品賃貸業 15 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 26.7 20.0 13.3 13.3 0.0 20.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 0.0 5.1 12.8 5.1 28.2 2.6 17.9 10.3 5.1 7.7 2.6

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 0.0 4.8 3.2 1.6 27.4 12.9 14.5 17.7 6.5 6.5 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 2.6 5.3 5.3 0.0 31.6 5.3 23.7 10.5 7.9 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 1.4 0.0 2.8 5.6 0.0 26.4 18.1 15.3 18.1 9.7 2.8 0.0

医療、福祉 264 1.5 0.4 2.3 6.1 3.8 31.1 9.8 14.4 12.9 7.6 8.7 1.5

その他のサービス業 118 1.7 0.8 1.7 3.4 0.8 22.9 15.3 21.2 16.9 3.4 8.5 3.4

公務 97 4.1 0.0 3.1 4.1 3.1 22.7 11.3 19.6 16.5 6.2 6.2 3.1

その他 90 2.2 2.2 1.1 8.9 4.4 28.9 6.7 18.9 10.0 4.4 6.7 5.6

300万円未満 1,377 2.1 0.9 2.0 4.6 4.0 25.7 11.5 15.5 15.8 5.8 8.0 4.1

300万円以上　500万円未満 570 2.8 0.9 2.5 5.1 4.4 28.6 10.4 18.6 14.6 4.6 6.1 1.6

500万円以上　700万円未満 214 2.3 0.5 3.7 4.2 3.3 19.2 10.7 20.1 19.2 5.6 9.8 1.4

700万円以上1,000万円未満 76 2.6 0.0 2.6 3.9 3.9 17.1 13.2 21.1 21.1 6.6 6.6 1.3

1,000万円以上 21 4.8 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 14.3 19.0 33.3 9.5 9.5 0.0

回答しない 334 3.6 1.2 0.6 3.9 4.5 28.1 8.1 13.2 15.3 4.8 12.0 4.8

300万円未満 343 2.6 0.9 3.2 3.2 3.2 25.1 11.7 11.4 14.9 6.4 9.3 8.2

300万円以上　500万円未満 483 2.7 0.6 1.7 4.8 4.3 30.0 9.1 16.6 15.7 5.8 6.6 2.1

500万円以上　700万円未満 426 1.6 0.2 3.1 2.8 3.3 25.1 10.1 18.8 16.9 5.6 9.4 3.1

700万円以上1,000万円未満 408 2.9 0.5 2.2 5.4 5.1 23.0 11.8 20.1 17.4 4.4 6.4 0.7

1,000万円以上 264 2.3 0.4 2.3 5.3 3.0 16.7 11.0 21.2 21.6 5.3 10.6 0.4

わからない・回答しない 702 2.6 1.9 1.1 5.0 4.3 29.2 11.1 13.8 13.7 4.8 8.3 4.3

年

収

世

帯

年

収

職

業

分

野

職

業
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問 19-3-1 教育を受けることについて、家族や親しい友人等への推薦度 

 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.9 1.0 2.7 4.4 5.6 28.7 10.1 14.8 14.4 5.3 6.7 3.5

15～19歳 386 1.6 0.8 1.3 3.9 6.7 26.9 11.1 14.2 13.2 10.4 9.6 0.3

20～29歳 373 4.0 0.8 4.6 5.1 5.9 29.8 11.8 15.8 11.3 4.6 5.6 0.8

30～39歳 369 5.4 1.4 3.3 7.3 6.2 33.9 9.8 11.4 12.7 3.8 3.5 1.4

40～49歳 386 4.1 1.8 3.6 4.4 4.9 28.5 10.4 16.3 13.7 4.7 6.2 1.3

50～59歳 368 2.4 0.5 2.2 4.6 8.4 28.3 10.3 17.7 15.8 2.7 5.7 1.4

60～69歳 423 2.4 1.2 2.1 3.8 3.5 29.8 9.2 15.4 16.8 4.3 7.1 4.5

70歳以上 391 0.5 0.3 2.0 1.8 3.6 24.3 8.4 12.3 17.1 6.9 8.7 14.1

男性 1,161 3.7 0.9 2.6 4.1 4.8 29.1 9.3 15.7 14.6 5.3 6.4 3.4

女性 1,507 2.3 0.9 2.7 4.4 6.0 28.5 10.9 14.1 14.5 5.4 6.8 3.5

回答しない 22 4.5 4.5 9.1 13.6 13.6 22.7 4.5 13.6 0.0 0.0 13.6 0.0

新川地域 308 3.9 0.3 3.6 5.2 4.5 23.4 12.7 15.3 12.7 6.2 7.1 5.2

富山地域 1,306 2.7 1.2 2.4 4.6 5.6 28.4 9.9 15.8 14.9 5.0 6.4 3.2

高岡・射水地域 751 3.2 0.8 2.9 3.7 4.8 31.6 9.1 13.8 15.0 5.9 6.3 2.9

砺波地域 330 2.1 0.9 2.7 4.2 8.2 28.8 10.9 12.4 12.7 4.8 8.2 3.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 2.5 0.9 2.8 4.3 5.5 28.6 10.1 14.9 14.6 5.4 6.8 3.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 33.3 4.2 16.7 16.7 4.2 12.5 4.2

一戸建て（借家） 40 10.0 0.0 2.5 10.0 15.0 20.0 12.5 10.0 7.5 0.0 7.5 5.0

アパート等集合住宅（借家） 140 6.4 2.1 0.7 4.3 4.3 36.4 11.4 12.9 13.6 2.9 2.9 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 9.1 0.0 9.1 4.5 4.5 13.6 9.1 9.1 13.6 18.2 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 2.4 1.5 2.7 4.3 6.7 25.9 11.3 9.5 17.1 7.9 8.2 2.4

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 2.5 0.8 3.1 3.8 5.4 30.0 10.6 16.3 14.3 5.3 5.5 2.5

工場が多く集まっている地域 14 21.4 0.0 7.1 0.0 14.3 28.6 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 2.7 1.0 2.2 5.5 5.4 28.1 9.1 15.8 13.7 4.6 7.6 4.2

海に近い地域 142 4.2 0.0 3.5 4.2 2.8 29.6 10.6 13.4 11.3 6.3 9.9 4.2

山間地域 117 5.1 1.7 0.9 3.4 9.4 26.5 9.4 10.3 16.2 2.6 6.8 7.7

その他 19 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0 26.3 5.3 10.5 21.1 5.3 0.0 15.8

富山県内 2,432 2.7 0.9 2.7 4.2 5.5 28.5 10.1 14.8 14.8 5.4 6.9 3.5

富山県外 259 5.0 1.5 2.7 6.2 6.2 30.5 10.4 14.3 10.4 4.2 5.0 3.5

なし 1,257 2.3 1.0 3.1 4.0 5.6 28.7 10.4 13.7 15.0 6.2 6.9 3.1

５年未満 516 3.3 1.4 2.9 3.3 5.8 32.0 10.1 14.5 15.1 5.0 4.7 1.9

５年以上10年未満 185 3.2 0.5 1.6 5.9 3.8 28.1 9.7 18.4 14.1 4.3 9.7 0.5

10年以上20年未満 181 5.5 1.7 2.2 5.0 7.7 25.4 10.5 15.5 10.5 6.1 9.9 0.0

20年以上 332 4.2 0.9 2.7 6.0 6.6 27.1 8.7 15.4 12.7 3.9 5.7 6.0

年

齢

性

別

居

住
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問 19-3-2 教育を受けることについて、家族や親しい友人等への推薦度（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.9 1.0 2.7 4.4 5.6 28.7 10.1 14.8 14.4 5.3 6.7 3.5

結婚している 1,518 2.6 1.0 2.7 4.1 5.2 28.3 9.7 15.5 16.1 4.7 6.1 3.9

結婚していたが、死別・離別した 198 1.0 1.5 2.0 3.5 4.0 29.8 8.6 13.1 14.1 5.1 10.1 7.1

結婚していない 947 3.7 0.7 2.9 5.1 6.4 29.1 11.2 13.7 12.1 6.4 6.5 2.0

回答しない 32 6.3 3.1 3.1 3.1 6.3 31.3 6.3 18.8 0.0 3.1 15.6 3.1

いる 1,551 2.1 0.8 2.6 4.1 5.0 28.8 9.3 14.7 16.4 5.1 6.9 4.3

いない 1,105 4.0 1.0 2.9 4.7 6.2 28.8 11.3 14.9 11.9 5.8 6.2 2.3

回答しない 41 4.9 4.9 2.4 4.9 9.8 26.8 9.8 12.2 9.8 2.4 7.3 4.9

暮らしている 646 2.8 0.6 2.6 4.6 6.2 31.6 11.3 13.8 14.1 4.5 5.7 2.2

暮らしていない 2,047 2.9 1.1 2.7 4.3 5.4 27.8 9.8 15.0 14.5 5.6 7.0 3.9

同居者はいない（一人暮らし） 173 4.0 0.6 2.9 4.0 4.6 27.2 10.4 14.5 12.1 6.4 5.2 8.1

配偶者のみ 393 3.1 1.0 1.8 2.8 6.1 25.7 9.4 17.6 18.6 3.6 5.1 5.3

子のみ 80 1.3 0.0 0.0 1.3 7.5 31.3 13.8 10.0 11.3 3.8 8.8 11.3

配偶者と子 558 1.8 1.3 3.6 4.8 5.9 29.4 9.5 14.0 16.1 5.0 5.7 2.9

配偶者と親 100 3.0 0.0 4.0 3.0 6.0 19.0 11.0 22.0 14.0 7.0 10.0 1.0

親のみ 318 4.4 0.9 3.1 5.0 7.2 28.3 10.1 17.3 11.3 4.4 6.0 1.9

親と兄弟姉妹 269 1.5 1.1 3.0 4.1 7.4 31.6 10.8 12.3 12.3 6.7 8.9 0.4

配偶者と子と親 174 2.9 0.6 2.9 5.7 2.3 29.9 10.3 18.4 13.8 5.7 6.3 1.1

親と祖父・祖母 110 2.7 0.9 1.8 9.1 4.5 31.8 10.0 10.0 10.9 6.4 8.2 3.6

孫のみ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 3.2 0.6 2.5 3.8 3.8 30.5 10.4 13.3 14.8 5.9 7.6 3.4

いる 1,951 2.3 0.9 2.6 4.0 5.7 27.7 10.0 15.6 15.7 4.7 7.4 3.3

いない 663 4.7 1.1 3.2 5.3 5.0 31.2 11.0 13.4 10.7 6.9 4.8 2.7

回答しない 67 4.5 1.5 4.5 6.0 7.5 37.3 6.0 4.5 4.5 9.0 4.5 10.4

結

婚

の

有

無
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有
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問 19-3-3 教育を受けることについて、家族や親しい友人等への推薦度（職業・年収別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.9 1.0 2.7 4.4 5.6 28.7 10.1 14.8 14.4 5.3 6.7 3.5

自営業主（家族従業者含む） 143 0.7 0.7 1.4 3.5 1.4 30.1 9.1 18.9 17.5 4.2 6.3 6.3

会社・団体等の役員 215 4.2 0.5 4.7 8.4 4.2 20.9 11.6 14.4 15.3 5.6 8.4 1.9

正規従業員・職員 870 2.9 1.4 2.3 4.5 6.7 32.9 10.1 16.3 13.2 4.1 4.5 1.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 3.1 1.1 2.6 4.2 6.3 27.4 11.4 16.0 14.2 4.6 5.7 3.5

学生 444 2.3 0.7 2.0 4.1 6.1 25.0 11.5 14.2 14.9 9.7 9.5 0.2

主夫または主婦 183 2.7 0.5 2.7 3.3 3.8 27.9 7.1 13.1 20.8 3.3 7.1 7.7

無職 337 1.8 0.9 3.9 2.7 5.0 29.1 7.4 10.4 13.6 5.3 8.6 11.3

回答しない 47 17.0 0.0 6.4 8.5 2.1 27.7 12.8 6.4 2.1 4.3 8.5 4.3

農林漁業 45 2.2 0.0 2.2 6.7 2.2 22.2 13.3 20.0 17.8 2.2 2.2 8.9

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 2.6 1.7 1.7 6.9 6.9 31.0 11.2 13.8 17.2 0.9 3.4 2.6

製造業 403 2.7 1.0 3.7 4.5 8.7 29.5 9.9 15.6 13.9 3.5 5.0 2.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 5.1 0.0 0.0 7.7 2.6 35.9 5.1 7.7 15.4 7.7 12.8 0.0

情報通信業 28 0.0 0.0 0.0 3.6 7.1 32.1 7.1 25.0 17.9 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 8.9 0.0 3.6 3.6 7.1 26.8 10.7 25.0 5.4 1.8 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 3.4 1.4 1.4 2.1 6.2 27.4 15.8 19.2 13.0 5.5 2.1 2.7

金融業・保険業 42 4.8 0.0 0.0 4.8 2.4 28.6 14.3 16.7 14.3 4.8 7.1 2.4

不動産業・物品賃貸業 15 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 40.0 0.0 20.0 13.3 0.0 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 7.7 0.0 10.3 5.1 0.0 33.3 7.7 12.8 12.8 2.6 5.1 2.6

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2 32.3 8.1 16.1 14.5 8.1 4.8 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 0.0 2.6 5.3 5.3 39.5 7.9 15.8 5.3 7.9 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 0.0 0.0 2.8 4.2 1.4 27.8 11.1 19.4 19.4 8.3 5.6 0.0

医療、福祉 264 1.1 1.1 3.0 5.7 6.4 33.3 9.1 11.0 14.0 6.1 7.6 1.5

その他のサービス業 118 1.7 1.7 0.8 3.4 4.2 27.1 11.9 22.9 13.6 2.5 7.6 2.5

公務 97 4.1 2.1 0.0 4.1 5.2 24.7 11.3 15.5 22.7 4.1 3.1 3.1

その他 90 3.3 3.3 2.2 7.8 5.6 26.7 11.1 14.4 8.9 4.4 6.7 5.6

300万円未満 1,377 2.8 0.7 3.1 4.2 5.5 28.3 10.7 14.5 13.4 5.4 7.1 4.2

300万円以上　500万円未満 570 2.8 0.9 2.6 5.1 6.7 32.3 8.9 16.5 13.5 4.2 5.1 1.4

500万円以上　700万円未満 214 3.7 2.8 2.8 3.3 3.3 24.8 10.7 18.7 18.7 3.3 6.5 1.4

700万円以上1,000万円未満 76 2.6 0.0 2.6 5.3 3.9 21.1 10.5 15.8 23.7 10.5 2.6 1.3

1,000万円以上 21 4.8 0.0 4.8 9.5 4.8 14.3 14.3 19.0 19.0 9.5 0.0 0.0

回答しない 334 3.6 1.5 1.5 5.1 6.3 29.3 9.9 10.8 12.9 5.7 8.7 4.8

300万円未満 343 2.9 1.5 3.5 3.2 5.0 25.4 11.1 12.8 10.8 7.3 7.9 8.7

300万円以上　500万円未満 483 3.7 0.6 2.7 4.6 5.6 31.5 10.4 15.5 13.9 3.7 5.6 2.3

500万円以上　700万円未満 426 1.9 0.5 3.3 3.3 5.6 29.8 8.5 18.1 14.1 4.0 8.2 2.8

700万円以上1,000万円未満 408 4.2 0.5 3.2 4.9 5.4 27.0 11.0 17.6 15.0 5.4 5.1 0.7

1,000万円以上 264 1.9 1.5 4.5 4.2 5.3 23.5 10.2 17.0 20.8 4.5 6.1 0.4

わからない・回答しない 702 2.8 1.3 1.3 5.1 6.3 31.6 10.4 11.3 13.4 5.8 6.7 4.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 19-4-1 暮らすことについて、家族や親しい友人等への推薦度 

 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.1 0.9 2.0 3.4 3.6 23.3 9.9 16.0 16.8 7.2 11.6 3.1

15～19歳 386 1.6 0.5 2.1 3.6 3.1 21.2 9.3 14.5 18.9 8.5 16.3 0.3

20～29歳 373 2.7 2.1 3.2 3.8 5.4 22.0 12.9 18.0 12.3 7.2 9.7 0.8

30～39歳 369 3.8 1.1 3.3 5.1 3.3 26.6 8.4 17.6 17.1 5.1 7.3 1.4

40～49歳 386 2.6 1.0 2.3 3.4 2.8 25.1 11.7 17.9 15.3 6.2 10.1 1.6

50～59歳 368 1.6 1.1 1.4 3.5 4.1 24.7 11.7 15.5 17.9 6.0 11.1 1.4

60～69歳 423 1.9 0.5 1.4 2.8 3.5 23.9 8.0 16.8 18.7 5.9 12.3 4.3

70歳以上 391 0.5 0.3 0.8 1.8 2.8 20.2 7.9 12.0 16.9 11.3 13.8 11.8

男性 1,161 2.0 1.0 2.2 3.0 4.0 24.2 9.0 16.7 16.8 7.5 10.4 3.1

女性 1,507 2.1 0.7 2.0 3.8 3.1 22.6 10.6 15.6 16.9 7.0 12.5 3.1

回答しない 22 9.1 4.5 0.0 0.0 9.1 22.7 13.6 13.6 13.6 0.0 13.6 0.0

新川地域 308 1.6 1.0 2.6 2.3 4.2 21.1 10.7 18.2 15.9 4.9 12.7 4.9

富山地域 1,306 1.8 1.2 2.1 3.2 3.4 23.0 9.4 16.1 17.2 7.9 11.7 2.9

高岡・射水地域 751 2.8 0.8 1.6 4.3 3.3 24.4 10.3 14.5 17.2 7.5 10.9 2.5

砺波地域 330 1.8 0.0 2.1 3.3 4.2 24.5 10.6 17.3 15.2 6.1 11.5 3.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 1.8 0.9 1.9 3.4 3.6 23.0 10.0 16.0 17.0 7.4 11.9 3.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 0.0 0.0 4.2 4.2 4.2 37.5 4.2 12.5 20.8 4.2 8.3 0.0

一戸建て（借家） 40 10.0 0.0 10.0 2.5 7.5 20.0 12.5 15.0 10.0 0.0 7.5 5.0

アパート等集合住宅（借家） 140 4.3 2.9 0.7 4.3 1.4 30.7 7.9 18.6 13.6 5.7 7.9 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 9.1 0.0 4.5 4.5 4.5 9.1 18.2 4.5 27.3 9.1 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 2.4 0.9 2.4 4.3 2.7 24.7 11.3 11.6 17.4 7.6 12.5 2.1

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 1.5 1.0 2.0 3.2 3.3 22.8 10.4 17.4 16.6 7.9 11.6 2.3

工場が多く集まっている地域 14 21.4 0.0 0.0 7.1 7.1 14.3 14.3 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 2.1 0.9 2.1 3.0 4.0 24.3 8.6 16.6 17.6 5.9 11.3 3.7

海に近い地域 142 2.1 0.0 2.8 4.2 4.2 21.8 9.9 16.9 11.3 7.7 14.8 4.2

山間地域 117 4.3 0.0 0.0 3.4 5.1 25.6 9.4 12.8 17.1 6.8 9.4 6.0

その他 19 5.3 5.3 5.3 10.5 0.0 5.3 10.5 5.3 26.3 5.3 5.3 15.8

富山県内 2,432 2.0 0.9 1.9 3.0 3.4 23.2 9.8 16.2 17.3 7.2 12.0 3.1

富山県外 259 3.1 1.5 3.5 6.9 5.4 23.9 11.6 14.3 12.0 7.3 7.3 3.1

なし 1,257 1.9 0.8 2.2 2.8 3.0 22.0 9.6 16.8 17.5 7.9 12.9 2.5

５年未満 516 2.7 1.2 2.1 3.7 4.3 25.8 8.9 14.3 18.4 7.4 9.5 1.7

５年以上10年未満 185 1.6 0.5 1.1 4.3 4.3 23.8 10.8 18.4 14.6 7.6 11.9 1.1

10年以上20年未満 181 2.2 1.7 1.7 6.1 2.2 24.9 13.8 13.8 17.7 5.5 10.5 0.0

20年以上 332 2.4 1.5 3.0 5.1 5.4 24.1 10.5 14.8 13.0 5.1 9.6 5.4

性
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問 19-4-2 暮らすことについて、家族や親しい友人等への推薦度（家族状況別） 

 

 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.1 0.9 2.0 3.4 3.6 23.3 9.9 16.0 16.8 7.2 11.6 3.1

結婚している 1,518 1.7 0.7 1.6 3.4 3.6 22.3 9.5 17.5 17.9 7.4 10.9 3.5

結婚していたが、死別・離別した 198 1.0 1.5 1.5 3.5 3.0 26.8 10.6 10.6 12.1 6.1 17.2 6.1

結婚していない 947 2.7 1.1 2.9 3.5 3.6 24.2 10.5 15.1 15.9 7.3 11.5 1.8

回答しない 32 6.3 3.1 0.0 3.1 6.3 28.1 12.5 6.3 15.6 0.0 15.6 3.1

いる 1,551 1.5 0.6 1.5 3.2 3.6 23.1 9.5 15.7 17.9 7.7 11.8 3.9

いない 1,105 2.8 1.4 2.8 3.6 3.3 23.5 10.3 16.7 15.5 6.8 11.2 2.1

回答しない 41 4.9 2.4 0.0 4.9 7.3 29.3 17.1 9.8 9.8 0.0 12.2 2.4

暮らしている 646 0.9 0.8 2.5 3.4 3.9 25.2 11.1 14.6 16.9 7.7 10.8 2.2

暮らしていない 2,047 2.4 1.0 1.9 3.4 3.5 22.7 9.6 16.5 16.7 7.0 11.9 3.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 2.3 1.7 1.2 3.5 1.7 26.6 10.4 13.3 15.6 6.4 11.0 6.4

配偶者のみ 393 1.8 1.0 2.3 2.5 3.1 20.9 7.9 18.1 19.3 8.4 9.9 4.8

子のみ 80 2.5 0.0 1.3 1.3 3.8 27.5 10.0 12.5 6.3 7.5 16.3 11.3

配偶者と子 558 0.9 0.9 2.0 3.0 3.9 23.3 10.2 15.8 19.0 8.4 10.2 2.3

配偶者と親 100 1.0 0.0 1.0 3.0 3.0 21.0 12.0 28.0 13.0 3.0 14.0 1.0

親のみ 318 2.2 0.9 4.7 3.5 3.5 27.0 10.1 11.6 18.9 5.7 10.1 1.9

親と兄弟姉妹 269 1.9 1.5 2.6 3.7 4.5 24.9 8.9 15.2 13.8 8.2 14.5 0.4

配偶者と子と親 174 1.7 0.6 1.1 3.4 2.9 22.4 10.3 19.0 21.3 6.3 9.8 1.1

親と祖父・祖母 110 4.5 0.9 1.8 4.5 4.5 17.3 16.4 19.1 7.3 7.3 12.7 3.6

孫のみ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 2.8 0.6 1.1 4.0 4.4 21.8 9.3 16.1 16.5 7.2 12.9 3.2

いる 1,951 1.2 0.7 1.8 3.2 3.6 22.3 10.1 16.7 17.5 7.5 12.3 2.9

いない 663 4.2 1.4 2.7 3.9 3.6 25.5 9.7 15.1 14.8 6.8 9.8 2.6

回答しない 67 4.5 3.0 1.5 4.5 3.0 34.3 9.0 10.4 7.5 1.5 10.4 10.4

子
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問 19-4-3 暮らすことについて、家族や親しい友人等への推薦度（職業・年収別） 

 

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,700 2.1 0.9 2.0 3.4 3.6 23.3 9.9 16.0 16.8 7.2 11.6 3.1

自営業主（家族従業者含む） 143 0.7 0.7 1.4 0.7 2.8 24.5 9.1 21.0 16.8 3.5 14.0 4.9

会社・団体等の役員 215 3.3 1.4 3.3 2.8 3.7 16.7 7.9 18.1 20.9 7.4 12.1 2.3

正規従業員・職員 870 1.4 0.8 2.2 4.0 3.9 25.5 10.9 19.0 15.6 6.2 9.3 1.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 2.8 1.3 1.8 3.9 3.3 24.7 10.7 15.3 16.0 8.1 8.8 3.3

学生 444 1.8 0.9 1.8 4.1 3.2 20.0 10.6 14.2 18.7 9.0 15.5 0.2

主夫または主婦 183 2.7 1.6 1.1 2.7 3.3 18.6 8.7 14.2 20.2 7.1 12.0 7.7

無職 337 1.5 0.3 1.2 2.1 4.2 26.1 8.0 9.5 15.7 8.6 13.9 8.9

回答しない 47 10.6 0.0 10.6 4.3 4.3 21.3 8.5 14.9 4.3 0.0 17.0 4.3

農林漁業 45 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2 22.2 8.9 22.2 28.9 2.2 4.4 4.4

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

建設業 116 2.6 0.9 0.0 3.4 3.4 26.7 6.0 21.6 19.8 6.9 6.0 2.6

製造業 403 1.7 1.2 3.7 3.0 5.5 23.3 11.4 16.6 17.9 4.5 9.2 2.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 2.6 0.0 0.0 0.0 5.1 30.8 10.3 10.3 20.5 7.7 12.8 0.0

情報通信業 28 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 14.3 17.9 28.6 7.1 10.7 14.3 3.6

運輸業・郵便業 56 3.6 0.0 1.8 1.8 7.1 21.4 10.7 26.8 8.9 3.6 14.3 0.0

卸売業・小売業 146 2.7 0.7 0.7 2.1 2.7 26.0 11.0 19.2 14.4 10.3 7.5 2.7

金融業・保険業 42 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4 21.4 11.9 16.7 21.4 7.1 14.3 2.4

不動産業・物品賃貸業 15 0.0 0.0 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 20.0 13.3 0.0 26.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 0.0 7.7 5.1 0.0 30.8 5.1 15.4 12.8 5.1 12.8 2.6

宿泊業、飲食サービス業 62 1.6 3.2 1.6 3.2 3.2 24.2 11.3 17.7 11.3 8.1 11.3 3.2

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 2.6 2.6 0.0 0.0 31.6 7.9 26.3 2.6 10.5 10.5 0.0

教育、学習支援業 72 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 30.6 11.1 22.2 20.8 8.3 4.2 0.0

医療、福祉 264 1.1 1.1 2.7 4.9 4.9 23.1 10.2 16.3 15.9 6.8 11.4 1.5

その他のサービス業 118 1.7 0.8 1.7 5.1 2.5 18.6 9.3 20.3 18.6 8.5 11.0 1.7

公務 97 3.1 2.1 2.1 5.2 1.0 25.8 12.4 10.3 20.6 7.2 7.2 3.1

その他 90 1.1 1.1 2.2 5.6 3.3 25.6 10.0 13.3 11.1 7.8 13.3 5.6

300万円未満 1,377 2.5 0.8 1.9 3.4 3.2 24.0 9.6 15.6 15.9 7.8 11.8 3.6

300万円以上　500万円未満 570 1.1 0.9 2.3 3.7 3.5 25.3 10.4 18.9 18.2 5.4 8.9 1.4

500万円以上　700万円未満 214 1.4 1.4 1.4 2.3 4.2 18.2 9.8 21.5 18.2 7.5 12.6 1.4

700万円以上1,000万円未満 76 2.6 0.0 1.3 5.3 2.6 21.1 10.5 15.8 19.7 10.5 9.2 1.3

1,000万円以上 21 4.8 0.0 0.0 4.8 4.8 9.5 19.0 19.0 19.0 9.5 9.5 0.0

回答しない 334 3.0 1.5 2.4 3.9 6.0 21.6 10.5 10.8 15.3 6.0 14.7 4.5

300万円未満 343 2.0 1.2 3.8 2.9 2.9 24.8 8.5 14.3 12.8 6.7 12.8 7.3

300万円以上　500万円未満 483 2.3 0.2 1.4 2.7 3.7 26.3 8.3 18.0 18.0 7.2 9.5 2.3

500万円以上　700万円未満 426 0.9 0.7 1.2 3.1 2.6 23.2 8.2 20.4 18.1 5.4 13.8 2.3

700万円以上1,000万円未満 408 2.2 1.0 2.5 4.4 3.4 22.1 11.8 17.2 19.1 7.4 8.3 0.7

1,000万円以上 264 2.3 1.1 1.9 4.5 3.8 18.9 11.4 17.0 19.3 8.0 11.4 0.4

わからない・回答しない 702 2.7 1.4 2.0 3.4 4.6 23.5 11.3 12.3 14.8 7.4 12.8 3.8

世

帯

年

収

職

業

職

業
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